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Nu kan kunder komplettera sin HH-utrustning på arbetsplatsen med produkterna i vårt 

nya sortiment med skyddsskor. Bekväma skor som drar blickarna till sig och håller dig 

varm om fötterna dag ut och dag in.

Con nuestra nueva línea de calzado de seguridad, nuestros clientes podrán completar 

su colección de prendas HH de trabajo. Esta gama de productos es muy atractiva y le 

mantendrá abrigado y cómodo a diario.

Den nye kolleksjonen av vernesko gjør at vi kan tilby kunden alt de trenger 

av arbeidsklær. Dette utvalget av produkter tiltrekker oppmerksomhet og 

holder deg varm og komfortabel hele dagen.

Naše nová řada bezpečnostní obuvy umožňuje zákazníkůn zkompletovat vybavení HH. 

S touto řadou produktů upoutáte pozornost, zůstanete v teple a pohodlí každý den.

Unsere neuen Sicherheitsschuhe komplettieren Ihre Arbeitskleidung von Helly Hansen. 

Die Kleidungsstücke fallen nicht nur ins Auge, sondern sorgen bei der Arbeit auch für 

ausreichend Wärme und Komfort.

Notre nouvelle ligne de chaussures de sécurité permet à nos clients de compléter leur 

collection de vêtements professionnels Helly Hansen. Cette collection attire l’œil, tout 

en vous offrant chaleur et confort jour après jour.

Uusi turvajalkineiden mallistomme täydentää HH-työvaatteiden sarjan. Nämä tuotteet 

miellyttävät silmää ja pitävät käyttäjänsä lämpimänä ja kuivana päivästä toiseen.

Met onze nieuwe lijn veiligheidsschoenen kunnen onze klanten hun collectie HH-kleding 

voor het werk helemaal afmaken. Deze reeks producten springt in het oog en houdt u dag 

na dag warm en comfortabel.

Vores nye serie af sikkerhedssko giver vores kunder mulighed for at fuldende 

deres HH-udstyr til arbejdspladsen. Denne serie af produkter fanger øjet og 

holder dig varm og komfortabel dag ud og dag ind.

Naše nová řada bezpečnostní obuvy umožňuje zákazníkůn zkompletovat vybavení HH. 

S touto řadou produktů upoutáte pozornost, zůstanete v teple a pohodlí každý den.

Our line of Safety and Non-safety footwear allows you to complete the look of 

Helly Hansen Workwear gear for your job site. Whether it’s a construction site, up 

in the air on a power line or in your own house, this range of footwear will catch 

the eye and keep you warm and comfortable day after day. 
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CE ICONS

ESD
Protection against sudden 
Electrostatic discharge.

Steel Toe Protection 
CE-Marking. Our lightweight Steel Toe Cap that offer 
protection against impact and compression.

Cleated Outsoles 
CE-Marking. The outsole is cleated according
 to CE-standards.

Hot Contact Resistant Outsole
CE-marking. The outsole material is resistant to hot short 
term contact.

Composite Toe Protection 
CE-Marking. Our lightweight Composite Toe Cap that offer 
protection against impact and compression.

Cold Insulation
CE-marking. Due to its insulating and breathable properties 
the footwear keeps your feet at a constant temperature, 
which is perfect for thermal insulation against cold.

Antistatic Properties 
CE-Marking. Electrical resistance through the sole.

Water Resistant Footwear
CE-Marking. The footwear is resistant to water penetration.

Fuel Oil Resistant Outsole
CE-Marking. The outsole material is resistant to fuel oil.

Slip Resistant Outsole 
CE-Marking. Slip Resistance has been tested on Steel Floor 
with glycerol lubricant and on Ceramic floor with Sodium 
lauryl sulphate lubricant.

Penetration Resistant Midsole 
CE-Marking. Composite Penetration Resistant of the outsole 
Complex.

Slip Resistant Outsole
CE-Marking. Slip Resistance has been tested on Ceramic floor 
with Sodium lauryl sulphate lubricant.

Heel Energy Absorption 
CE-Marking. Energy absorption of the seat region.

Water Resistant Upper 
CE-Marking. The upper material is resistant to water 
penetration.
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TECH ICONS

Nitrile Rubber Outsole
Resistant rubber outsole towards oil, 
fuel and other chemicals

Breathable Mesh
Helps keep your foot fresh all day, 
with extra breathable mesh fabric

Phthalate free
No phthalates can be found in the 
materials used for this footwear.

Dual Insulation
Footwear is made with two different 
types of insulation. For maximum 
protection against cold. 

Hellywear
An outsole material made from 
cardon rubber that allows for long 
lasting traction in tough terrain. More 
durable then just any other rubber.

Premium EVA
With its high cushioning properties 
and light weight, this EVA provides 
unrivalled comfort and support.

Hellywear Protection
Is a high abrasion TPR/Synthetic 
material found in all high-wear areas 
on our shoes. This light-�weight, and 
sturdy application will keep the shoes 
intact, and your feet well protected 
against hard and sharp objects for a 
prolonged period of time.

PU Half Shell 
PU scuff cap which has been injected 
over the toe together with the sole.

Full Bellows Tongue 
The tongue has a full gusset to 
prevent debris from entering the 
footwear.

High Visibility 
Reflective material trims, for 
visibility. PU Toe Cap 

PU scuff cap which has been injected 
over the toe together with the sole.

AU Toe Cap 
AU scuff cap over the toe.

Heel Kicker Support 
Structured counter reinforcement, 
which protects the counter of the 
footwear from abrasion. 

Metal-Free
Free from components that can be 
detected in a metal detector. Support Structure

Re-inforcement structure that keeps 
the foot stable, and protected, allowing 
for maixmum breathability, while 
adding minimal amount of weight.Helly Grip

By combining our experience from 
stormy water and rough outdoor trail, 
we have come up with a new outsole 
material that will provide you with 
the best grip and durability on wet 
rocks and trails.

Midfoot Stabilizer 
A hard plastic TPU shank that adds 
durability to the structure of the 
midsole, and prevents the shoe from 
twisting through the gait-cycle. Welted Construction 

An anti-slip Rubber Good Year Welted 
Construction Sole, is a sturdy and 
supportive sole with a defined heel 
and waist cleat ladder rung grips.

HellyTech® Performance 
Helly Hansen’s proven, waterproof 
and breathable fabric technology for 
outerwear now ensures that your feet 
stay dry and fresh.

Non Marking Sole 
The outsole is made out of a
non-marking material.

Womens Sizes 
This foowear comes in womens sizes.

*Feature icons for illustration purposes only

AN
TI

ST

ATIC PROPERTIESA

BR
EA

THABLE MESH

H
EE

L K
ICKER SUPPORT

CL
EA

TED OUTSOLES

METAL-FREE

W

OMENS SIZES

W
AT

ER RESISTANT

WR

COMCO
M

PO
SI

TE TOE PROTECTION

PENE
TR

AT
IO

N RESISTANT M
IDSOLE

P

HE
EL

 E
NERGY ABSORBTIONE

SL
IP

 R
ESISTANT OUTSOLESRC

HE
LL

YT
EC

H® PERFORM
AN

CE

ICONS GUIDE

HELLY HANSEN WORKWEAR 2016

5



 

SAFEVENT TECHNOLOGY

Our most breathable footwear ever; Magni SV Flow features SafeVent 
technology, which enables maximum breathability through the sole, 
while maintaining its protective properties. Our award winning Flow 
technology allows for maximum breathability of the upper body of 
the shoe. This is a great and versatile shoe for hot environments, which 
require a lot of ventilation to keep the feet comfortable and sweat free.

COMCO
M

PO
SI

TE TOE PROTECTION

Light-weight
composite toe cap 

SafeVent technology

Protective Composite Plate

FOOTWEAR TECH CLINIC

SafeVent-teknologi

Helly Hansen Workwear tar skyddskor till en ny nivå genom att 
introducera en patenterad SafeVent-teknologi som gör skyddskorna 
ännu bättre. Den består av en kompositplåt som hindrar vassa föremål 
från att tränga igenom skon samt en mellansula med stora luftkanaler 
som ger god ventilation och håller fötterna bekväma och svettfria.

Tecnología SafeVent

Helly Hansen Workwear lleva el calzado protector a un nuevo nivel gracias a 
la introducción de SafeVent, una tecnología patentada que emplea una placa 
compuesta protectora para evitar que perforen la suela objetos afilados, mientras 
que la entresuela está elaborada con grandes canales de aire para aumentar la 
transpiración y mantener el pie cómodo y libre de sudor.

SafeVent-teknologi

Helly Hansen Workwear tar vernesko til nye høyder med den nye 
SafeVent-teknologien. Teknologien er patentert og bruker en 
beskyttelsesplate i kompositt som hindrer at skarpe gjenstander bryter 
gjennom sålen, og en mellomsåle som er bygget med store luftekanaler 
for å gi økt ventilering og holde brukeren komfortabel og fri for svette.

Tecnologia SafeVent

L’abbigliamento da lavoro Helly Hansen porta le calzature protettive a un livello 
superiore con l’introduzione della tecnologia SafeVent: una tecnologia brevettata che 
utilizza un plantare protettivo in materiale composito per impedire che oggetti affilati 
penetrino nella suola, mentre l’intersuola presenta una struttura con ampi canali 
d’aria per aumentare la traspirabilità e garantire comfort e assenza di sudore.

SafeVent-Technologie

Mit der neuen patentierten SafeVent-Technologie für Sicherheitsschuhe 
setzt Helly Hansen Workwear neue Maßstäbe. Eine Schutzplatte aus 
Verbundstoff verhindert das Eindringen spitzer Gegenstände in die äußere 
Sohle, während große Luftkanäle in der Mittelsohle für Atmungsaktivität 
sorgen. Das Ergebnis: höchster Tragekomfort ohne schwitzende Füße.

Technologie SafeVent

Les chaussures de sécurité de la gamme Helly Hansen Workwear atteignent 
un niveau de protection inégalé grâce à la technologie brevetée inédite SafeVent. 
Elles intègrent une plaque en composite qui empêche les objets pointus de 
perforer la semelle extérieure, et une semelle intermédiaire dotée de grandes 
aérations qui offrent un maximum de respirabilité. L’utilisateur est assuré de 
garder les pieds confortablement au sec.

SafeVent-tekniikka

Helly Hansen Workwear vie turvajalkineet uudelle tasolle 
patentoidun SafeVent-tekniikan avulla: suojaava komposiittilevy 
estää teräviä esineitä tunkeutumasta ulkopohjan läpi ja välipohjan 
suuret ilmakanavat estävät hikoilun ja pitävät jalat mukavina.

SafeVent technology

Met de introductie van de SafeVent Technology legt Helly Hansen Workwear 
de lat voor beschermend schoeisel weer wat hoger. Deze gepatenteerde 
technologie gebruikt een beschermende composietplaat om te voorkomen 
dat scherpe voorwerpen de buitenzool doorboren, terwijl de tussenzool is 
voorzien van grote luchtkanalen, zodat voeten lekker droog blijven.

SafeVent-teknologi

Helly Hansen Workwear fører beskyttelsesfodtøj op på et højere niveau ved 
at introducere SafeVent-teknologien - en patentbeskyttet teknologi, der 
anvender et beskyttende kompositlag til at forhindre, at skarpe genstande går 
gennem ydersålen, og mellemsålen er opbygget med store luftkanaler, der gør 
åndbarheden bedre og holder brugernes fødder komfortable og fri for sved.

SafeVent technologie

Helly Hansen Workwear povyšuje ochrannou obuv na další úroveň díky 
technologii SafeVent - patentovaná technologievyužívající ochranné 
kompozitové planžety, která zabraňuje před průnikem ostrých předmětů skrz 

podešev, zatímco v mezipodešvi jsou otvory zlepšující prodyšnost a pohodlí.

SafeVent technology

Helly Hansen Workwear is taking protective footwear to the next level 
by introducing SafeVent Technology – a patented technology that uses 
a protective composite plate to keep sharp objects from penetrating 
the outsole, while the midsole is built with large air channels to boost 
breathability and keep its wearers comfortable and sweat free.
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LoosenTighten
Boa’s proprietary closure system

Vibram® health & safety soles

Boa’s proprietary closure system of steel Lace, nylon guides 
and a mechanical reel was designed to address the long list of 
deficiencies found in traditional closures. Get a perfect fit with the 
simple turn of a knob, free of the stretch, weight, and hassles of 
old-fashioned closures. 

Enjoy a significantly improved level of comfort along with durability, 
light weight, fast and convenient operation, and on-the-fly adjustment. 

For over 70 years, the unmistakeable yellow eight-sided brand, 
known across the globe, is the symbol of a company that is 
synonymous with quality, performance, safety, innovation and design. 
Vibram® health & safety soles are devised to satisfy the specific 
requirements of protection at workplaces. Each new product is 
designed to meet an exact purpose excellently, with the best mixes 
and with a triple quality target to be reached: best performance, 
maximum level of comfort and quality that lasts over time. 
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Alla skyddsskor från Helly Hansen uppfyller kraven 
för CE-märkning. Detta innebär att de tillverkats i 
enlighet med lagkraven som återfinns i EU-direktiven 
för personlig skyddsutrustning. Krav och testmetoder 
för skyddsskor finns i EN ISO 20345:2011.

Skyddsskor i kategorin S3 är skor som kan användas inom 
många olika branscher. Några exempel är lätt industri, tung 
industri, vårdyrken, livsmedelsbranschen, logistik och transport, 
lagerarbete, byggbranschen, verkstadsindustri och tillverkning, 
jordbruk, kontor och administration osv.
Skor i den här kategorin kan användas på platser där en eller 
flera av de risker som indikeras genom skornas CE-märkning 
förekommer. Det får dock inte förekomma andra risker än dessa. 
Följande risker gäller för skydd i S3-kategorin:

•	 När det finns risk för att skada tår orsakat av fallande föremål 
eller klämrisk.

•	 När det finns risk för att spikar tränger genom yttersulan.
•	 När det finns risk för skada som orsakas av brand/explosion 

genom gnistbildning vid elektriska stötar, samt risk för 
elektriska stötar vid kontakt med nätström, eller om det 
förekommer risk för tredje part vid elektrisk urladdning som 
kan leda till hjärtrytmproblem.

•	 När det finns risk för skada på fötter, ben och rygg på längre 
sikt, på grund av ständig fysisk belastning på hälen.

•	 När det finns begränsad risk för vattenintrång genom 
ovandelens material.

•	 När aktiviteten kräver slutet hälområde för att hålla ute 
smuts och skräp.

•	 När det krävs en mönstrad sula på grund av mjuk eller 
lös yta.

•	 När det finns risk för att sulan kommer i kontakt med 
petrokemikalier eller liknande hydrokarboner.

Kapacitet och begränsningar vid användning 
beskrivs för varje skyddsfunktion i den europeiska 
standarden EN ISO 20345:2011. Denna finns i 
användarinstruktionerna som medföljer dina skor.

Krossade fötter, brutna ben och skadade tår. Sticksår på fötterna. Skärsår, rivsår och avhuggna 
tår. Brännskador. Elektriska stötar.  Stukningar och frakturer. Dessa är några av de vanligaste 
skadorna som kan uppstå på en arbetsplats om du inte bär skyddsskor. Allt fler länder inför 
därför nu lagar som gäller obligatoriskt skydd på arbetsplatsen. Skyddsskor är nödvändigt 
för att skydda fötterna. Eftersom det finns så många olika risker på arbetsplatsen är det 
viktigt att du tar reda på vilken skyddskategori som är lämpligast för dig. 

Vi på Helly Hansen rekommenderar S3, som är den mest
omfattande skyddskategorin i klass I.

S3

CE-INFORMATION
All Safety Shoes from Helly Hansen are compliant 
with CE marking. This means they are produced 
according to the legal requirements set out in the EU 
Directives concerning personal protective equipment. 
Requirements and test methods for safety shoes can 
be found in EN ISO 20345:2011.

El calzado de categoría S3 es un producto de uso general que 
cubre numerosos sectores industriales, por ejemplo, el sector 
de la iluminación, la industria pesada, la atención sanitaria, 
el procesamiento de alimentos, el transporte y la logística, 
el almacenamiento, la construcción, la fabricación y la ingeniería, 
la agricultura y la ganadería, la administración, etc.
Este calzado se puede utilizar para cualquier aplicación que 
presente uno o varios de los riesgos identificados en la etiqueta del 
marcado CE del calzado, pero no haya ningún otro riesgo adicional. 
En el caso de la protección de categoría S3, los riesgos son:

•	 Lesiones por aplastamiento de los dedos por la precipitación 
de cargas o fuerzas de compresión

•	 Penetración de clavos por la suela
•	 Lesiones causadas por incendios o explosiones originados por 

chispas de electricidad estática y descargas eléctricas causadas 
por el contacto con la red eléctrica, o lesiones a terceros causadas 

por descargas electrostáticas, como la fibrilación cardíaca
•	 Lesiones de larga duración en los pies, las piernas y la 

espalda originadas por impactos reiterados en el talón
•	 Penetración de agua de pequeñas salpicaduras sobre el 

material de la pala
•	 Actividades que requieran una zona del talón completamente 

cerrada para impedir la penetración de suciedad
•	 Actividades que requieran un diseño de la suela concreto 

ante la posibilidad de moverse por superficies blandas o 
con partículas sueltas

•	 Contacto de la suela con sustancias petroquímicas o 
hidrocarburos similares

El rendimiento y los límites de uso de cada 
característica de protección se definen en la norma 
europea EN ISO 20345:2011 y los encontrará en las
instrucciones para el usuario incluidas con el calzado.

Aplastamientos, rotura de huesos y pérdida de dedos. Heridas punzantes en los pies. 
Cortes, heridas y daños graves en los dedos. Quemaduras. Descargas eléctricas. 
Esguinces y fracturas. Estas son algunas de las lesiones más comunes que se producen 
en un entorno de trabajo si no se utiliza calzado de seguridad. Por ello, cada vez más 
países están aplicando normativas obligatorias sobre el uso de calzado de seguridad para 
garantizar la protección en los entornos de trabajo. El calzado de seguridad con protección 
es fundamental para garantizar la seguridad y la salud de los pies. Teniendo en cuenta 
la cantidad de posibles peligros existente en el entorno de trabajo, es importante que 
conozca la categoría de protección adecuada para su caso particular. 

En Helly Hansen recomendamos la S3, que es la categoría de protección más alta 
dentro de la clase I.

S3

INFORMACIÓN DE CE

S3-fottøy er et produkt for generell bruk som kan brukes i mange 
bransjer. Eksempler: lettindustri, tungindustri, helsevesenet, 
næringsmiddelindustrien, logistikk og transport, lagerarbeid, 
byggindustri, verkstedindustri, landbruk, kontor og administrasjon osv.

Fottøyet kan brukes til hvilken som helst område når én eller 
flere av risikoene som er identifisert på CE-merkingen på fottøyet 
finnes, og det ikke er noen andre risikoer involvert i bruksområde. 
For kategori S3 gjelder disse risikoene:

•	 Når det er risiko for skader i tærne forårsaket av fallende last 
eller klemskader.

•	 Når det er risiko for at spiker kan trenge seg inn i sålen under foten
•	 Når det er risiko for skade som skyldes brann/eksplosjoner 

gjennom antenning fra elektriske/statiske gnister
•	 Når det er risiko for elektrisk støt gjennom kontakt med 

nominell nettspenning, eller når det er risiko for at en tredjepart 
utsettes for statisk utladning, for eksempel hjerteflimmer

•	 Når det er risiko for langvarige skader på føtter, bein og rygg 
på grunn av gjentatte fysiske belastninger mot hælen

•	 Når det finnes en begrenset risiko for at vann trenger inn i 
overdelens materiale.

•	 Når aktiviteten krever et lukket hælparti for å forhindre at 
støv og rusk kommer inn

•	 Når det kreves en mønstret såle på grunn av myk eller løs 
overflate på bakken.

•	 Når det er risiko for at sålene kommer i kontakt med 
petrokjemikalier og lignende hydrokarboner

Ytelsesevne og begrensninger ved bruk beskrives 
for hver beskyttende egenskap og er definert i den 
europeiske standarden EN ISO 20345:2011. De finnes i 
bruksanvisningen som følger med fottøyet.

Knuste føtter, beinbrudd og manglende tær. Åpne sår på føttene. Kutt, rifter og 
avskårne tær. Brannsår. Elektrisk støt.  Forstuinger og brudd. Dette er noen av de 
vanligste skadene som oppstår på en arbeidsplass når det ikke brukes vernesko. 
Flere og flere land innfører obligatoriske lovbestemmelser for bruk av vernesko 
på arbeidsplassen for å øke sikkeheten. Vernesko er svært viktig for å beskytte 
føttene. Ettersom det finnes mange potensielle farer på arbeidsplassen, er det 
viktig å vite hvilken beskyttelseskategori som passer for deg. 

I klasse I anbefaler vi på Helly Hansen S3, som er den 
mest omfattende beskyttelseskategorien.

S3

CE-INFORMASJON
Alle vernesko fra Helly Hansen overholder standardene 
til CE-merking. Det betyr at de er produsert i henhold 
til de juridiske kravene som er definert i EU-direktivene 
om personlig verneutstyr. Krav og testemetoder for 
vernesko finnes i EN ISO 20345:2011.

Le scarpe di categoria S3 sono destinate a un uso generale e 
trovano applicazione in molti settori industriali, tra cui industria 
leggera, industria pesante, sanità, settore della trasformazione 
alimentare, logistica e trasporti, magazzinaggio, industria edile, 
ingegneria e produzione, allevamento e agricoltura, uffici e servizi 
amministrativi, ecc.
Le scarpe sono idonee all'uso in qualsiasi applicazione che 
presenti una o più condizioni di rischio specificate nella marcatura 
CE, ma che non esponga l'utente finale a ulteriori rischi. Per la 
categoria di protezione S3, i rischi sono i seguenti:

•	 Rischio di schiacciamento delle dita conseguente alla caduta 
di carichi o a forze di compressione

•	 Rischio di penetrazione di chiodi attraverso la suola sul fondo 
del piede

•	 Rischio di infortuni causati da fiamme/esplosioni provocate 
dall'accensione di scintille prodotte dall'elettricità statica, 
rischio di scosse elettriche provocate dal contatto con elementi 

in tensione o rischi causati da scariche elettrostatiche, come 
la fibrillazione cardiaca

•	 Rischio di infortuni a lungo termine ai piedi, alle gambe e 
alla schiena dovuti a impatti ripetuti del tallone

•	 Rischio limitato di penetrazione d'acqua causato da piccoli 
schizzi sulla tomaia

•	 Attività che richiede l'uso di scarpe completamente 
chiuse sul tallone per impedire la penetrazione di polvere 
e detriti

•	 Situazioni che richiedono l'uso di suole con battistrada 
per l'elevata probabilità di incontrare terreni sconnessi

•	 Rischio di contatto delle suole con prodotti 
petrolchimici e idrocarburi analoghi

Le prestazioni e i limiti di impiego di ciascuna funzione 
protettiva sono stabiliti nelle norme europee EN ISO 
20345:2011 e specificati nelle istruzioni per l'uso 
fornite con il prodotto.

Traumi da schiacciamento, fratture e perdita delle dita dei piedi. Ferite da puntura sul 
piede. Tagli, lacerazioni e dita amputate. Bruciature. Scosse elettriche. Distorsioni e fratture. 
Ecco alcuni esempi degli infortuni che si verificano con maggiore frequenza negli ambienti 
di lavoro quando non si indossano scarpe di sicurezza. Per questo motivo, un numero 
crescente di Paesi sta introducendo disposizioni regolamentari obbligatorie in materia di 
scarpe antinfortunistiche per garantire la sicurezza sul luogo di lavoro. L'uso di scarpe 
antinfortunistiche è quindi un requisito essenziale per assicurare un'adeguata protezione 
dei piedi. Poiché ogni ambiente di lavoro presenta potenziali pericoli, è importante sapere 
quale categoria di protezione è più adeguata al caso specifico. 

Noi di Helly Hansen consigliamo la categoria S3 che offre il livello
di protezione più completo nella Classe I.

S3

INFORMAZIONI CE
Tutte le scarpe antinfortunistiche di Helly Hansen sono 
conformi ai requisiti della Marcatura CE. Ciò significa 
che sono prodotte nel rispetto di tutte le disposizioni di 
legge delle Direttive dell'UE in materia di dispositivi di 
protezione individuale. I requisiti e i metodi di prova 
per le scarpe antinfortunistiche sono specificati nella 
norma EN ISO 20345:2011.

S3-Schuhwerk bezeichnet ein Produkt zur allgemeinen Verwendung 
für eine Vielzahl von Branchen. Zum Beispiel: Leichtindustrie, Schwer-
industrie, Gesundheitswesen, Nahrungsmittelproduktion, Logistik und 
Lieferung, Lagerwesen, Bauwirtschaft, Ingenieurswesen und Fertigung, 
Landwirtschaft und Agrikultur, Büro und Verwaltung etc.
Die Schuhe können für jeden zweckgemäßen Einsatz genutzt werden, 
wenn eines oder mehrere dieser Risiken auf dem CE-Zeichen der Schuhe 
aufgeführt sind und für den endgültigen Einsatz keine weiteren Gefahren 
bestehen. Für Schutzkategorie S3 lauten diese Risiken wie folgt:

•	 Wenn durch herabfallende Lasten oder Druckkräfte das Risiko von 
Quetschverletzungen an den Zehen besteht

•	 Wenn das Risiko besteht, dass Nägel durch die Sohle durchget-
reten werden

•	 Wenn das Risiko von Verletzungen durch Brände/Explosionen, 
durch elektrische Funken als Folge statischer Aufladung und 
die Gefahr eines elektrischen Schlages durch Kontakt mit 
Netzspannung oder durch statische Entladung ein Risiko für 

Dritte besteht, wie z. B. Herzflimmern
•	 Wenn aufgrund von wiederholten physischen Belastungen der Ferse 

das Risiko einer langfristigen Schädigung der Füße, der Beine und 
des Rückens besteht

•	 Wenn in Form von kleinen Spritzern ein eingeschränktes Risiko für 
das Eindringen von Wasser in das Obermaterial besteht

•	 Falls die Tätigkeit eine vollständig geschlossene Fersenpartie 
erforderlich macht, um das Eindringen von Schmutz und Rück-
ständen zu verhindern

•	 Wenn wegen der Wahrscheinlichkeit, sich auf einem weichen, 
losen Untergrund bewegen zu müssen, ein Profil erforderlich ist

•	 Wenn die Gefahr eines Kontakts der Sohle mit Petrochemika-
lien und ähnlichen Kohlenwasserstoffen besteht

Leistungsfähigkeit und Grenzen für den Einsatz in Bezug 
auf die jeweilige Schutzfunktion sind in den Europäischen 
Normen EN ISO 20345:2011 definiert und in den mitge-
lieferten Benutzerhinweisen Ihrer Schuhe enthalten.

Die häufigsten Verletzungen, die am Arbeitsplatz auftreten können, wenn keine 
Sicherheitsschuhe getragen werden, sind Abschürfungen, abgetrennte oder zerquetschte 
Zehen, Knochenbrüche, Verbrennungen, elektrischer Schlag um nur einige zu nennen. 
Um dieses Verletzungsrisiko zu verringern, führen immer mehr Länder Vorschriften ein, 
nach denen Mitarbeiter am Arbeitsplatz zum Tragen von Sicherheitsschuhen verpflichtet 
werden. Sicherheitsschuhe tragen wesentlich zum Schutz und zur Erhaltung gesunder 
Füße bei. Aufgrund der vielen möglichen Gefahren bei der Arbeit ist es wichtig zu wissen, 
welche Schutzkategorie für Sie die richtige ist.

Bei Helly Hansen empfehlen wir S3, die höchste Schutzkategorie
innerhalb von Klasse I.

S3

CE-KENNZEICHNUNG
Alle Sicherheitsschuhe von Helly Hansen erfüllen die CE-
Kennzeichnung. Das bedeutet, dass sie entsprechend den 
rechtlichen Vorgaben der EU-Richtlinien als persönliche 
Schutzausrüstung geeignet sind. Anforderungen und 
Prüfverfahren für Sicherheitsschuhe finden Sie in  
EN ISO 20345:2011.

Les chaussures de catégorie S3 sont des produits grand public 
et sont adaptées à de nombreux secteurs d'activité, notamment 
l'industrie légère et lourde, la santé, l'agroalimentaire, la logistique 
et l'expédition, l'entreposage, la construction, l'ingénierie et la 
fabrication, l'agriculture, le secteur tertiaire et l'administration etc.
Les chaussures de cette catégorie peuvent être utilisées dans 
n'importe quelle situation impliquant un ou plusieurs des risques 
identifiés sur l'étiquette de marquage CE de la chaussure, mais 
pas dans des contextes présentant d'autres risques que ceux-là. 
La catégorie de protection S3 recouvre les risques suivants :

•	 écrasement par la chute d'objets ou l'action de forces de 
compression ;

•	 perforation du pied par un clou
•	 blessure par incendie/explosion déclenché par des étincelles 

de décharge électrostatique ; choc électrique via le contact 
avec la tension secteur nominale ; fibrillation cardiaque suite à 
une décharge électrostatique ;

•	 détérioration durable des pieds, des jambes et du dos suite à 
des impacts répétés sur le talon ;

•	 pénétration d'eau suite à de petites éclaboussures sur la tige ;
•	 pénétration de poussières et de débris (nécessite un talon 

entièrement fermé) ;
•	 sol meuble et irrégulier (nécessite une semelle à 

crampons) ;
•	 contact des semelles avec des produits pétrochimiques 

et des hydrocarbures.

Les données relatives aux performances et aux 
limites d'utilisation de chaque caractéristique de 
protection sont définies dans la norme européenne 
EN ISO 20345:2011 et sont incluses dans les 
instructions fournies avec les chaussures.

Pied écrasé, os brisés, perte d'orteils. Blessures au pied provoquées par un objet 
pointu. Coupures, lacérations, orteils tranchés. Brûlures. Chocs électriques. Entorses et 
fractures. Sur les lieux de travail où les employés ne sont pas tenus de porter des chaussures 
de sécurité, ces blessures sont très fréquentes. De plus en plus de pays imposent désormais 
une réglementation rendant obligatoire le port de chaussures de sécurité pour garantir la 
protection en milieu professionnel et préserver les pieds des personnes qui travaillent. 
Les risques sont nombreux sur un lieu de travail ; pour cette raison, il est primordial de 
savoir quelle catégorie de protection est la plus adaptée à votre situation. 

Chez Helly Hansen, nous recommandons la catégorie S3, celle offrant le plus haut 
niveau de protection dans la classe I.

S3

CONFORMITÉ CE
Toutes les chaussures de sécurité Helly Hansen 
sont conformes à la norme CE, ce qui signifie 
qu'elles sont produites selon les exigences légales 
définies dans les directives de l'UE concernant les 
équipements de protection individuelle. notamment 
la norme EN ISO 20345 :2011 qui récapitule ces 
critères et les méthodes de test des chaussures.

S3-kategorian jalkineet ovat yleisessä käytössä monilla 
teollisuudenaloilla, esimerkiksi kulutustavarateollisuudessa, 
raskaassa teollisuudessa, terveydenhoitoalalla, 
ruoanjalostuksessa, logistiikka- ja jakelualalla, varastointialalla, 
rakennusteollisuudessa, teknisellä alalla, tuotantoteollisuudessa, 
viljely- ja maatalousalalla sekä virasto- ja hallintoalalla.
Jalkineet sopivat mihin tahansa sellaiseen käyttöön, johon liittyy 
vähintään yksi CE-merkinnän mukainen vaaratekijä, mutta joka 
ei aiheuta muita riskejä. S3-suojakategoriaan luetaan kuuluviksi 
seuraavien vaarojen mahdollisuudet:

•	 varpaiden murskaantuminen (putoavat kuormat tai 
puristuminen)

•	 naulan tunkeutuminen kengän pohjan läpi
•	 sähköstaattisen kipinän synnyttämän tulipalon/räjähdyksen 

aiheuttama vamma, nominaalijännitekontaktista syntyvä 
sähköisku tai staattisen latauksen kolmannelle osapuolelle 
aiheuttama riski (esim. sydämen värinä)

•	 kantapäähän kohdistuvien iskujen aiheuttama jalkojen tai 
selän pitkäkestoinen loukkaantuminen

•	 veden tunkeutuminen jalkineeseen pintamateriaalin läpi
•	 käyttö, joka vaatii suljetun kantaosan estämään lian 

pääsyn kenkään
•	 pehmeällä maapinnalla käyttö, joka vaatii jalkineen 

pohjalta pitävän kuvioinnin
•	 pohjan kontakti petrokemikaalien tai vastaavien 

hiilivetyjen kanssa.

Kaikkien suojaavien ominaisuuksien käyttörajoitukset 
on määritelty EU:n standardissa EN ISO 20345:2011, 
ja ne löytyvät myös jalkineidesi mukana toimitetusta 
käyttöoppaasta.

Murskaantuneet jalat, katkenneet luut ja irronneet varpaat. Jalkojen pistohaavat. 
Viillot, syvät haavat ja katkenneet varpaat. Palovammat. Sähköiskut. Venähdykset ja 
murtumat. Nämä ovat yleisimpiä vammoja, joita työpaikalla voi syntyä, jos turvajalkineita 
ei käytetä. Yhä useammat maat ovatkin jo säätäneet turvajalkineiden käytön pakolliseksi 
työturvallisuuden nimissä. Turvajalkineet suojaavat jalkojasi ja auttavat pitämään ne 
terveinä. Koska erilaisissa työympäristöissä voi sattua monenlaisia onnettomuuksia, 
on tärkeää tietää, minkä turvakategorian jalkineet sopivat juuri sinun työpaikallesi. 

Helly Hansen suosittelee luokan I kattavinta turvakategoriaa S3.

S3

CE-TIEDOT
Kaikissa Helly Hansenin turvajalkineissa on CE-merkintä. 
Merkintä takaa, että jalkineet on valmistettu henkilönsuo-
jaimia koskevien EU-direktiivien vaatimusten mukaisesti. 
Turvajalkineiden vaatimukset ja testausmenetelmät on 
kuvattu standardissa EN ISO 20345:2011.

S3-schoenen zijn bedoeld voor algemeen gebruik binnen vele 
bedrijfstakken. Bijvoorbeeld: lichte industrie, zware industrie, 
gezondheidszorg, levensmiddelenindustrie,
logistiek en transport, opslag, bouwsector, engineering en 
productie, landbouw, kantoor en administratie, enz.
Deze schoenen kunnen worden gebruikt voor alle 
gebruiksdoeleinden waar sprake is van één of meer van de risico's 
die vermeld staan op het CE-label van de schoenen, voor zover 
deze gebruiksdoeleinden geen extra risico's opleveren. Voor 
beschermingscategorie S3 zijn deze risico's:

•	 Risico van verbrijzeling van de tenen door vallende objecten of 
samendrukkende krachten

•	 Risico van spijkers die de zool onder de voet doorboren
•	 Risico van schade die wordt veroorzaakt door brand/explosie 

door statische vonken en risico van elektrische schokken door 
contact met nominale netspanning, of een risico voor derden 
veroorzaakt door statische ontlading, zoals hartfibrillatie

•	 Risico van letsel op langere termijn aan de voeten, benen en 
rug na herhaalde stootbewegingen tegen de hiel

•	 Een beperkt risico van het binnendringen van kleine 
hoeveelheden spatwater door het bovenste materiaal

•	 Activiteiten waarbij een volledig gesloten hiel is vereist om 
het binnendringen van vuil en puin te voorkomen

•	 Activiteiten waarbij een profielzool is vereist vanwege een 
reële kans op een zachte, losse ondergrond

•	 Risico dat de zolen in aanraking komen met 
petrochemische en soortgelijke koolwaterstoffen

De prestaties en beperkingen in gebruik van elk van de 
beschermende eigenschappen worden gedefinieerd in de 
Europese richtlijn EN ISO 20345:2011 en zijn te vinden in 
de bij uw schoenen meegeleverde gebruiksaanwijzing.

Verbrijzelde voeten, botbreuken en verlies van tenen. Prikwonden aan de voet. Snij- en 
rijtwonden en afgerukte tenen. Brandwonden. Elektrische schokken. Verstuikingen en 
breuken. Dit zijn enkele van de meest voorkomende verwondingen die op de werkvloer 
kunnen worden opgelopen als er geen veiligheidsschoenen worden gedragen. Om die reden 
introduceert een toenemend aantal landen verplichte voorschriften voor het dragen van 
veiligheidsschoenen ter bescherming op de werkvloer. Beschermende veiligheidsschoenen 
zijn essentieel om ervoor te zorgen dat uw voeten beschermd en gezond blijven. 
Vanwege de vele mogelijke gevaren op de werkvloer is het belangrijk om te weten welke 
beschermingscategorie de juiste is in uw situatie. 

Bij Helly Hansen raden we S3 aan. Dit is de meest uitgebreide bescherming binnen klasse I.

S3

CE-INFORMATIE
Alle veiligheidsschoenen van Helly Hansen voldoen aan 
de eisen voor de CE-markering. Dit betekent dat ze wor-
den geproduceerd volgens de wettelijke voorschriften van 
de EU-richtlijnen inzake persoonlijke beschermingsmid-
delen. Eisen en testmethoden voor veiligheidsschoenen 
worden beschreven in EN ISO 20345:2011.

S3-fodtøj er et produkt til almindelig brug, som dækker mange 
sektorer inden for industrien. For eksempel: let industri, 
sværindustri, sundhedssektoren, levnedsmiddelindustri, 
logistik og udbringning, lager, byggeindustri, ingeniør- og 
produktionsvirksomhed, landbrug, kontor og administration osv.

Fodtøj kan bruges til alle anvendelsesområder, hvor én eller flere 
af disse risici forefindes på fodtøjets CE-mærkningsetiket, men 
hvor der ikke er yderligere risici i forbindelse med anvendelsen. 
For beskyttelseskategori S3 er disse risici følgende:

•	 Ved risiko for skader med knusning af tæer ved tryk eller tab 
af tunge ting

•	 Ved risiko for søm, der gennemtrænger sålen under foden
•	 Ved risiko for skader forårsaget af brand/eksplosioner ved 

antændelse fra gnister fra statisk elektricitet, og hvor der også er 
risiko for elektrisk stød fra kontakt med forsyningsnetspænding, 

eller hvis der er en risiko for en tredjepart, forårsaget af statisk 
udladning ved f.eks. brug af hjertestarter

•	 Ved risiko for længerevarende skader på fødder, ben og ryg 
pga. fysisk stødpåvirkning af hælen

•	 Ved begrænset risiko for vandindtrængen fra mindre sprøjt 
på overlæderet

•	 Ved aktivitet, som kræver en helt lukket hæl for at 
forhindre indtrængen af snavs og andet materiale

•	 Ved behov for slidmønster pga. sandsynlighed for 
færdsel på bløde og løse jordoverflader

•	 Ved risiko for, at sålen kommer i kontakt med 
petrokemikalier og andre kulbrintestoffer

Egenskaber og begrænsninger for hver af 
beskyttelsesegenskaberne er defineret i de 
europæiske standarder EN ISO 20345:2011 og kan 
findes i brugsvejledningen, som følger med til fodtøjet.

Knuste fødder, brækkede knogler og mistede tæer. Stiklæsioner på fødderne. Snitsår, 
flænger og amputerede tæer. Forbrændinger. Elektrisk stød. Forstuvninger og frakturer. 
Disse er nogle af de mest almindelige skader, man kan pådrage sig på en arbejdsplads, 
hvis der ikke bæres sikkerhedsfodtøj. Derfor indfører flere og flere lande obligatorisk 
brug af sikkerhedsfodtøj for at garantere beskyttelse på arbejdspladsen. Beskyttende 
sikkerhedsfodtøj er afgørende for at sikre beskyttede og sunde fødder. På grund af de 
mange potentielle arbejdsrisici er det vigtigt at vide, hvilken beskyttelseskategori der er 
den rigtige for dig. 

Hos Helly Hansen anbefaler vi S3, som er den mest omfattende 
beskyttelseskategori i klasse I.

S3

CE-OPLYSNINGER
Alle sikkerhedssko fra Helly Hansen opfylder kravene 
til CE-mærkning. Det betyder, at de er fremstillet i 
overensstemmelse med de lovmæssige krav i EU-
direktiverne vedrørende personlige værnemidler. 
Kravene og testmetoderne til sikkerhedssko kan 
findes i EN ISO 20345:2011.

CE MARKING
All Safety Shoes from Helly Hansen are compliant 
with CE marking. This means they are produced 
according to the legal requirements set out in the EU 
Directives concerning personal protective equipment. 
Requirements and test methods for safety shoes can 
be found in EN ISO 20345:2011.

S3 footwear is a general use product that covers many industry 
sectors. For example: Light industry, heavy industry, Health 
care, Food processing, Logistics and Delivery, Warehousing, 
Construction industry, Engineering and manufacturing, Farming 
and agricultural, office and administration etc.
Footwear may be used for any end use where one or more of 
these risks identified on the footwear CE marking label are 
present but no additional risks are presented by the end use. For 
category of protection S3 these risks are:

•	 Where there is a risk of toe crush injuries through falling loads 
or compressive forces

•	 Where there is a risk of nails penetrating the sole under the foot
•	 Where there is a risk of injury caused by fires/explosions by 

ignition from electrical static sparks and a risk of electric shock 
from contact with nominal mains voltage is also present or a 
risk to a third party caused by static discharge such as brillation 
of the heart

•	 Where there is a risk of long term injury to the feet, legs and 
back from repeated physical impacts to the heel

•	 Where there is a limited risk of water ingress from small 
splashes over the upper material

•	 Where the activity requires a fully enclosed heel part to 
prevent ingress of dirt and debris

•	 Where a tread pattern is required due to a likely hood of 
encountering soft lose ground surfaces

•	 Where there is a risk of contact of the soles with 
petrochemicals and similar hydrocarbons

The performance and limitations of use for each 
protective feature are defined in the European standards 
EN ISO 20345:2011 and can be found in user instructions 
enclosed with your footwear.

Crushed feet, broken bones and loss of toes. Puncture wounds to the feet. 
Cuts, lacerations and severed toes. Burns. Electric shocks.  Sprains and fractures. 
These are some of most common injuries that are sustained in a work place when safety 
footwear is not worn. Therefore more and more countries are introducing mandatory 
safety footwear regulations to guarantee protection in the workplace. Protective safety 
footwear is essential to ensure safe and healthy feet. Because of the many potential 
work hazards, it is important to know which protective category is right for you. 

At Helly Hansen we recommend S3; the most extensive 
protective category withtin class I.

S3

CE MARKING
All Safety Shoes from Helly Hansen are compliant 
with CE marking. This means they are produced 
according to the legal requirements set out in the EU 
Directives concerning personal protective equipment. 
Requirements and test methods for safety shoes can 
be found in EN ISO 20345:2011.

Footwear that has been certified with S3 can be used in several 
industry sectors, for example; Light Industry, Heavy Industry, 
Healthcare, Food processing, Logistics and Delivery, Warehousing, 
Construction Industry, Engineering and manufacturing, Farming 
and agriculture, office and administration etc.
Footwear may be used for any end use where one or more of 
these risks identified on the footwear CE marking label are 
present but no additional risks are presented by the end use. For 
category of protection S3 these risks are:

•	 Where there is a risk of toe crush injuries through falling loads 
or compressive forces

•	 Where there is a risk of nails penetrating the sole under the foot
•	 Where there is a risk of injury caused by fires/explosions by 

ignition from electrical static sparks and a risk of electric shock 
from contact with nominal mains voltage is also present or a 
risk to a third party caused by static discharge such as brillation 
of the heart

•	 Where there is a risk of long term injury to the feet, legs and 
back from repeated physical impacts to the heel

•	 Where there is a limited risk of water ingress from small 
splashes over the upper material

•	 Where the activity requires a fully enclosed heel part to 
prevent ingress of dirt and debris

•	 Where a tread pattern is required due to a likely hood of 
encountering soft lose ground surfaces

•	 Where there is a risk of contact of the soles with 
petrochemicals and similar hydrocarbons

The performance and limitations of use for each 
protective feature are defined in the European standards 
EN ISO 20345:2011 and can be found in user instructions 
enclosed with your footwear.

Crushed feet, broken bones and loss of toes. Puncture wounds to the feet. 
Cuts, lacerations and severed toes. Burns. Electric shocks.  Sprains and fractures. 
These are some of the most common injuries that are sustained in a work place when 
safety footwear is not worn. Therefore more and more countries are introducing 
mandatory safety footwear regulations to guarantee protection in the workplace. 
Protective safety footwear is essential to ensure safe and healthy feet. Because of the 
many potential work hazards, it is important to know which protective category is right 
for you. 

At Helly Hansen we recommend S3; the most extensive 
protective category within class I.

S3

8

FOOTWEAR CE MARKINGS

FOOTWEAR CE MARKING



KLASS: I/II I I I II II

KATEGORI: SB S1 S2 S3 S4 S5

Tåhätta SB

Slutet hälområde

Antistatiska egenskaper A

Stötupptagande sula E

Oljebeständig FO

Vattenavvisande ovandel WRU

Spiktrampskydd P

Mönstrad yttersula

Helt i gummi eller PU

Skydds- och arbetsskor är indelade i två klasser: I och II.
Klass I innebär att skon är tillverkad i läder eller textil.

Klass II innebär att skon är tillverkad i gummi eller polymer.

Inom vardera klass ingår olika skyddskategorier. 
S3 är den högsta kategorin inom klass I, och S5 är den högsta inom klass II.

I tabellen nedan ser du vilka skyddsegenskaper som ingår i varje kategori.

Skyddsegenskaper Märkningskod

Vattenavvisande WR

Ovandelen är vattenavvisande WRU

Slagskydd för mellanfoten M

Beständiga mot skadliga förhållanden – isolering mot kyla CI

Beständiga mot skadliga förhållanden – isolering mot värme HI

Antistatiska egenskaper – elektriskt isolerande yttersula A

Yttersula med spiktrampskydd P

Energiupptagning i hälpartiet E

Yttersula – beständig mot kortvarig värmekontakt HRO

Yttersula – oljebeständig yttersula FO

Halkskydd – klinkers med natriumlaurylsulfat SRA

Halkskydd – rostfri plåt med glycerol SRB

Halkskydd – skorna uppfyller kraven för både SRA och SRB SRC

Ytterligare skyddsegenskaper kan kombineras 
med ovanstående kategorier:

CLASE: I/II I I I II II

CATEGORÍA: SB S1 S2 S3 S4 S5

Protección de los dedos SB

Zona del tacón cerrada

Antiestático A

Absorción de energía en la zona del tacón E

Resistencia al fuel FO

Pala impermeable WRU

Protección contra la penetración de clavos P

Suela exterior con tacos

Totalmente de caucho o poliuretano

El calzado profesional y de seguridad se divide en dos clases: I y II.
La clase I indica que el zapato está fabricado en piel o tela.

La clase II indica que el zapato está fabricado en caucho o polímero.

Dentro de estas clases existen diversas categorías de protección. 
S3 es la categoría de protección más alta de la clase I y S5 es la categoría 

de protección más alta de la clase II.

La siguiente tabla muestra qué propiedades de protección se incluyen en 
cada categoría.

Propiedades de protección Código de marcado

Resistencia a la penetración de agua WR

La pala es resistente a la penetración de agua WRU

Protección del metatarso contra impactos M

Resistencia a entornos hostiles: aislamiento del frío CI

Resistencia a entornos hostiles: aislamiento del calor HI

Propiedades antiestáticas: resistencia eléctrica en toda la suela A

Resistencia a la penetración del compuesto de la suela exterior P

Absorción de energía de la zona del tacón E

Suela exterior: resistencia al calor por contacto a corto plazo HRO

Suela exterior: resistencia al fuel FO

SRA

Resistencia al deslizamiento: suelo de acero con lubricante de glicerol SRB

SRC

A las categorías mencionadas anteriormente pueden añadirse 
propiedades de protección adicionales, según corresponda:

Resistencia al deslizamiento: suelo cerámico con lubricante de laurilsulfato de sodio

Resistencia al deslizamiento: calzado que cumple tanto los requisitos de SRA como de SRB

KLASSE: I/II I I I II II

KATEGORI: SB S1 S2 S3 S4 S5

Tåkappe SB

Lukket hæl

Antistatisk A

Støtdemping i hælpartiet E

Oljebestandig FO

Vannavstøtende overdel WRU

Spikertrampbeskyttelse P

Mønstret yttersåle

Hele fottøyet i gummi eller i PU

Vernesko er delt inn i to klasser: I og II.
Klasse I angir at skoen er laget av skinn eller tekstil.

Klasse II angir at skoen er laget av gummi eller polymer.

Det finnes flere beskyttelseskategorier innenfor disse klassene. 
S3 er den høyeste kategorien i klasse I, og S5 er den høyeste i klasse II.

Tabellen nedenfor viser hvilke beskyttende egenskaper som finnes i hver 
enkelt kategori.

Beskyttende egenskaper Merkekode

Vannavstøtende WR

Overdelen er vannavstøtende WRU

Støtbeskyttelse mot mellomfoten (Metatarsal impact protection) M

Beskyttelse mot skadelige forhold – isolering mot kulden CI

Beskyttelse mot skadelige forhold – isolering mot varme HI

Antistatisk – elektrisk isolerende yttersåle A

Såle med spikertrampbeskyttelse P

Støtdemping i hælpartiet E

Yttersåle – tåler kortvarig kontakt med varme HRO

Yttersåle – oljebestandig FO

Sklibestandig – flisegulv behandlet med natriumlaurylsulfat SRA

Sklibestandig – stålgulv behandlet med glyserol SRB

Sklibestandig – fottøyet oppfyller både SRA- og SRB-kravene SRC

Ytterligere beskyttende egenskaper kan kombineres 
med ovenstående kategorier:

CLASSE: I/II I I I II II

CATEGORIA: SB S1 S2 S3 S4 S5

Protezione della punta SB

Zona del tallone chiusa

Antistaticità A

Assorbimento di energia nella zona del tallone E

Resistenza agli idrocarburi FO

Tomaia resistente all'acqua WRU

Protezione dalla penetrazione di chiodi P

Suola con battistrada

Interamente in gomma o PU

Le scarpe antinfortunistiche e da lavoro sono suddivise in due classi: I e II.
La Classe I indica che la scarpa è realizzata in pelle o in tessuto.

La Classe II indica che la scarpa è realizzata in gomma o in materiale polimerico.

All'interno di queste classi, vi sono numerose categorie di protezione. 
Le categorie S3 e S5 offrono il grado di sicurezza più elevato rispettivamente  

nella Classe I e nella Classe II.

La tabella seguente illustra le proprietà protettive di ciascuna categoria.

Proprietà protettive Codice di marcatura

Resistente alla penetrazione dell'acqua WR

Tomaia resistente alla penetrazione dell'acqua WRU

Protezione del metatarso contro gli impatti M

Resistenza agli ambienti ostili - isolamento dal freddo CI

Resistenza agli ambienti ostili - isolamento dal caldo HI

Antistaticità - resistenza elettrica attraverso la suola A

Resistenza alla penetrazione del complesso suola P

Assorbimento di energia nell'area del tallone E

Suola - resistenza al contatto breve con il calore HRO

Suole - resistenza agli idrocarburi FO

SRA

SRB

SRC

Oltre alle categorie sopra indicate, è possibile che siano previste 
proprietà protettive aggiuntive, ove opportuno:

Resistenza allo scivolamento - scarpe che soddisfano entrambi i requisiti SRA e SRB

Resistenza allo scivolamento - pavimento in acciaio con lubrificante a base di glicerina

Resistenza allo scivolamento - pavimento in ceramica con lubrificante a base di laurilsolfato di sodio

KLASSE: I/II I I I II II

KATEGORIE: SB S1 S2 S3 S4 S5

Zehenschutz SB

Geschlossener Fersenbereich

Antistatisch A

Stoßdämpfung im Fersenbereich E

Ölresistent FO

Wasserdichtes Obermaterial WRU

Nageldurchtrittschutz P

Rutschsichere Außensohle

Aus Vollgummi oder PU

Sicherheits- und Arbeitsschuhe sind in zwei Klassen unterteilt: I und II.
Klasse I bedeutet, dass der Schuh aus Leder oder Stoff hergestellt ist.

Klasse II bedeutet, dass der Schuh aus Gummi oder Polymer hergestellt ist.

Innerhalb dieser Klassen gibt es noch verschiedene Schutzkategorien. 
S3 ist die höchste Kategorie innerhalb von Klasse I, 

S5 die höchste innerhalb von Klasse II.

Die folgende Tabelle zeigt, welche schützenden Eigenschaften in den jeweiligen 
Kategorien vorhanden sind.

Schutzeigenschaften Kurzbezeichnung

Schutz vor eindringendem Wasser WR

Der wasserdichte Schaft schützt vor eindringendem Wasser WRU

Aufprallschutz am Mittelfuß M

Schutz bei widrigen Umweltbedingungen – Kälteschutz CI

Schutz bei widrigen Umweltbedingungen – Hitzeschutz HI

Antistatisch – Elektrischer Widerstand durch die Außensohle A

Durchtrittsicherheit der Außensohle P

Stoßdämpfung im Fersenbereich E 

Außensohle – Resistent gegenüber Kontaktwärme HRO

Außensohle – Öl- und Benzinbeständigkeit FO

Rutschhemmung – Keramikfliese mit Natriumlaurylsulfat SRA

Rutschhemmung – Stahlboden mit Glycerin SRB

SRC

Zusätzliche schützende Eigenschaften können in Verbindung mit den 
oben genannten Kategorien entsprechend vorhanden sein:

Rutschfestigkeit – Schuhwerk, das sowohl SRA- als auch SRB-Anforderungen erfüllt

CLASSE : I/II I I I II II

CATÉGORIE : SB S1 S2 S3 S4 S5

Embout de protection SB

Talon fermé

Antistatique A

Talon absorbeur de choc E

Résistance aux hydrocarbures FO

Tige hydrofuge WRU

Semelle anti-perforation P

Semelle de contact à crampons

100 % caoutchouc ou polyuréthane

Les chaussures de sécurité sont divisées en 2 classes : I et II
La classe I indique que la chaussure est en cuir ou en textile.

La classe II indique que la chaussure est en caoutchouc ou en polymère.

Ces classes sont elles-mêmes subdivisées en catégories de protection. 
S3 est la catégorie la plus élevée de la classe I et S5 de la classe II.

Le tableau ci-dessous illustre les propriétés de protection de chaque catégorie.

Propriétés de protection Code de marquage

Résistance à la pénétration de l'eau WR

Tige résistante à la pénétration de l'eau WRU

Protection du métatarse contre les impacts M

Résistance aux environnements hostiles : isolation contre le froid CI

Résistance aux environnements hostiles : isolation contre la chaleur HI

Propriétés antistatiques : semelle d'usure isolante A

Semelle extérieure complexe résistante à la pénétration P

Absorption des chocs dans la zone du talon E

Semelle d'usure résistante aux contacts brefs avec une source de chaleur HRO

Semelle d'usure résistante aux hydrocarbures FO

SRA

Résistance au glissement : sol acier enduit de lubrifiant à base de glycérine SRB

Résistance au glissement : chaussures conformes aux exigences SRA et SRB SRC

D'autres propriétés protectrices liées aux catégories ci-dessus 
sont possibles, selon vos besoins :

Résistance au glissement : sol céramique enduit de lubrifiant à base de laurylsulfate de sodium

LUOKKA: I/II I I I II II

KATEGORIA: SB S1 S2 S3 S4 S5

Varvassuoja SB

Suljettu kantaosa

Antistaattinen A

Kantaosan iskunvaimennus E

Öljyä ja useita kemikaaleja kestävä pohja FO

Vettä hylkivä pintamateriaali WRU

Naulaanastumissuoja P

Liukuestepohja

Täyttä kumia tai polyuretaania

Turvajalkineet ja ammattikäyttöön tarkoitetut jalkineet jaetaan kahteen luokkaan.
Luokkamerkintä I kertoo, että kenkä on valmistettu nahasta tai tekstiilistä.

Luokkamerkintä II kertoo, että kenkä on valmistettu kumista tai polymeeristä.

Näiden luokkien sisällä on useita turvakategorioita. 
Luokan I korkein turva-aste on S3 ja luokan II korkein turva-aste on S5.

Alla olevaan taulukkoon on merkitty kunkin kategorian turvaominaisuudet.

Suojaavat ominaisuudet Merkintäkoodit

Vettä hylkivä WR

Pintamateriaali hylkii vettä WRU

Jalkapöydän iskunsuojaus M

Eristys – suoja kylmyyttä vastaan CI

Eristys – suoja kuumuutta vastaan HI

Antistaattinen – staattinen sähkö purkautuu jalkineen pohjan läpi A

Pistonkestävä pohjayhdistelmä P

Kantaosan energianvaimennuskyky E

Pohja kestää lyhytkestoista kuumuutta HRO

Pohja kestää öljyä ja useita kemikaaleja FO

Luisumattomuus keraamisella lattialla, joka käsitelty natriumlauryylisulfaatilla SRA

Luisumattomuus metallilattialla, joka käsitelty glyserolilla SRB

Luisumattomuus – jalkine täyttää SRA- ja SRB-vaatimukset SRC

Yllä oleviin kategorioihin voidaan liittää myös seuraavat 
suojaavat ominaisuudet:

KLASSE: I/II I I I II II

CATEGORIE: SB S1 S2 S3 S4 S5

Teenbescherming SB

Volledig omsloten hiel

Antistatisch A

Energieabsorberende hak E

Oliebestendig FO

Waterdichte bovenzijde WRU

Bescherming tegen doorboring van spijkers P

Antislipzool

Volledig van rubber of PU

Veiligheids- en werkschoenen worden verdeeld in twee klassen: I en II.
Klasse I geeft aan dat de schoen is gemaakt van leer of textiel.

Klasse II geeft aan dat de schoen is gemaakt van rubber of polymeer.

Dit zijn verschillende beschermingscategorieën binnen deze klassen. 
S3 is de hoogste klasse binnen klasse I en S5 is de hoogste binnen klasse II.

De onderstaande tabel geeft aan welke beschermende eigenschappen 
elke categorie  

heeft.

Beschermende eigenschappen Markeringscode

Bestand tegen binnendringing van water WR

Bovenste materiaal is bestand tegen het binnendringen van water WRU

Bescherming middenvoetsbeentjes tegen stootbewegingen M

Bestand tegen barre omstandigheden - koude-isolatie CI

Bestand tegen barre omstandigheden - warmte-isolatie HI

Antistatisch - elektrische weerstand via de buitenzolen A

Penetratiebestendige buitenzool P

Energieabsorberende hak E

Buitenzool - bestand tegen kortdurend contact met hitte HRO

Buitenzool - bestand tegen olie FO

Slipbestendigheid - keramische vloer met smeermiddel natriumlaurylsulfaat SRA

Antislip - stalen vloer met smeermiddel glycerol SRB

Slipbestendigheid – schoenen die voldoen aan zowel SRA- als SRB-vereisten SRC

Waar van toepassing kunnen aanvullende beschermende eigenschappen 
worden geclaimd in combinatie met de hierboven genoemde categorieën:

KLASSE: I/II I I I II II

KATEGORI: SB S1 S2 S3 S4 S5

Tåbeskyttelse SB

Lukket mellemsål

Antistatisk A

Stødabsorberende mellemsål E

Modstandsdygtig over for brændselsolie FO

Vandafvisende overlæder WRU

Beskyttelse mod gennemborende søm P

Ydersål med knopper

Ren gummi eller PU

Sikkerheds- og arbejdsfodtøj er inddelt i to klasser: I og II.
Klasse I indikerer, at skoen er lavet af læder eller tekstiler.

Klasse II indikerer, at skoen er lavet af gummi eller polymer.

Der er forskellige beskyttelseskategorier inden for disse klasser. 
S3 er den højeste klasse i klasse I, og S5 er den højeste klasse i klasse II.

I nedenstående tabel kan du se, hvilke beskyttende egenskaber, der findes 
i hver kategori.

Beskyttende egenskaber Mærkningskode

Vandafvisende WR

Overlæder er vandafvisende WRU

Beskyttelse af vristen M

Beskyttelse mod skadelig miljøpåvirkning – kuldeisolering CI

Beskyttelse mod skadelig miljøpåvirkning – varmeisolering HI

Antistatisk – Elektrisk modstand gennem ydersålen A

Uigennemtrængelig ydersål P

Stødabsorberende mellemsål E

Ydersål – Modstandsdygtig over for kortvarig kontakt med høj varme HRO

Ydersål – Modstandsdygtig over for brændselsolie FO

Skridsikker – keramisk gulv med natriumsulfatholdigt smøremiddel SRA

Skridsikker – stålgulv med glycerolholdigt smøremiddel SRB

Skridsikker – fodtøjet overholder kravene i både SRA og SRB SRC

Der kan påberåbes yderligere beskyttende egenskaber i forbindelse 
med ovenstående kategorier, hvis det er relevant:

CLASS: I/II I I I II II

CATEGORY: SB S1 S2 S3 S4 S5

Toe protection SB

Closed seat region

Antistatic A

Energy absorbing seat region E

Fuel oil resistant FO

Water resistant upper WRU

Nail penetration protection P

Cleated outsole

Fully rubber or PU

Safety and occupational footwear are divided into two classes: 
I and II.

Class I indicates that the shoe is made of leather or textile.
Class II indicates that the shoe is made of rubber or polymer.

There are various protective categories within these classes. 
S3 is the highest class within class I and S5 is the highest within class II.

The table below shows which protective properties are present in each category.

Protective Properties Marking code

Resistant to water penetration WR

Upper is resistant to water penetration WRU

Matetarsal impact protection M

Resistance to Inimical environments – Cold insulation CI

Resistance to Inimical environments – Heat Insulation HI

Antistatic – Electrical resistance through the outsole A

Penetration resistant of the outsole complex P

Energy absorbtion of the seat region E

Outsole – Resistant to short term hot contact HRO

Outsole – Resistant to fuel oil FO

Slip resistance – Ceramic floor with Sodium lauryl sulphate lubricant SRA

Slip resistance – Steel floor with glycerol lubricant SRB

Slip resistance – Footwear meeting both SRA & SRB requirements SRC

Additional protective properties may be claimed in conjunction with the 
above categories, as appropriate:

CLASS: I/II I I I II II

CATEGORY: SB S1 S2 S3 S4 S5

Toe protection SB

Closed seat region

Antistatic A

Energy absorbing seat region E

Fuel oil resistant FO

Water resistant upper WRU

Nail penetration protection P

Cleated outsole

Fully rubber or PU

Safety and occupational footwear are divided into two classes: 
I and II.

Class I indicates that the shoe is made of leather or textile.
Class II indicates that the shoe is made of rubber or polymer.

There are various protective categories within these classes. 
S3 is the highest class within class I and S5 is the highest within class II.

The table below shows which protective properties are present in each category.

Protective Properties Marking code

Resistant to water penetration WR

Upper is resistant to water penetration WRU

Matetarsal impact protection M

Resistance to Inimical environments – Cold insulation CI

Resistance to Inimical environments – Heat Insulation HI

Antistatic – Electrical resistance through the outsole A

Penetration resistant of the outsole complex P

Energy absorbtion of the seat region E

Outsole – Resistant to short term hot contact HRO

Outsole – Resistant to fuel oil FO

Slip resistance – Ceramic floor with Sodium lauryl sulphate lubricant SRA

Slip resistance – Steel floor with glycerol lubricant SRB

Slip resistance – Footwear meeting both SRA & SRB requirements SRC

Additional protective properties may be claimed in conjunction with the 
above categories, as appropriate:
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OSLO

COLORS: 

COLORS: 

SIZES: 

SIZES: 

585 EVENING BLUE/COBALT BLUE, 992 BLACK/ORANGE

992 BLACK/ORANGE

36, 37, 38, 39,40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

OSLO SOFT TOE

OSLO LOW

78226

78225

EN ISO 20345 ESD, SRC

EN ISO 20345 S1P, SRC

992 585

992

SKYDDSSKOR 

Oslo Soft Toe ser ut och känns som en träningssko, men är utrustad 
med en ESD- och greppcertifierad yttersula. Det perfekta valet för dig 
som söker en otroligt lätt, snygg och säker arbetssko.

Oslo Low ser ut som en vanlig träningssko, men är S1P-certifierad.  Det perfekta 
valet för dig som söker en snygg och säker arbetssko som andas.

Ovandel:
•	 Softshell-mesh med 3D-tryck
Yttersula: 

•	 EPR/gummi
Fotbädd: 

•	 PU/skum

•	 Softshell-mesh
•	 Lätt konstruktion
•	 Ventilerande ovandel
•	 Yttersula i EPR-gummi
•	 PU-fotbädd

Ovandel:
•	 Mesh med 3D-tryck
Yttersula:

•	 EPR/gummi
Fotbädd: 

•	 PU/skum

•	 Aluminiumtåhätta
•	 Spiktrampskydd
•	 Yttersula med utmärkt grepp
•	 Ventilerande ovandel
•	 Yttersula i EPR-gummi
•	 PU-fotbädd

CALZADO DE SEGURIDAD 

Las Oslo Soft Toe ofrecen la misma sensación que unas deportivas 
pero incluyen una suela ESD homologada. Son el modelo ideal si lo 
que busca es un zapato de trabajo muy ligero, moderno y seguro.

Las Oslo Low parecen unas deportivas de uso diario pero cuentan con la homologación S1P.  
Son el modelo ideal si lo que busca es un zapato de trabajo transpirable, moderno y seguro.

Pala: 
•	 Malla de softshell con estampado 3D
Suela: 

•	 EPR/caucho
•	 Poliuretano/espuma

•	 Malla de softshell
•	 Confección ligera
•	 Pala transpirable
•	 Suela de caucho EPR
•	 Suela de poliuretano

Pala:
•	 Malla con estampado 3D
Suela:

•	 EPR/caucho
•	 Poliuretano/espuma

•	 Refuerzo de aluminio en la puntera
•	 Protección contra la penetración de clavos
•	 Suela exterior resistente a deslizamientos
•	 Pala transpirable
•	 Suela de caucho EPR
•	 Suela de poliuretano

VERNESKO 

Oslo Soft Toe føles og ser ut som en treningssko, men er utstyrt 
med ESD og en gripesertifisert yttersåle. Den perfekte modellen 
hvis du leter etter en svært lett, moteriktig og trygg vernesko.

Oslo Low ser ut som en vanlig treningssko, men er S1P-sertifisert.  Den perfekte 
modellen hvis du leter etter en ventilerende, moteriktig og trygg vernesko.

Overlær: 
•	 Softshell-mesh med 3D-trykk
Yttersåle: 

•	 EPR/gummi
Fotsåle: 

•	 PU/skum

•	 Softshell-mesh
•	 Lett konstruksjon
•	 Ventilerende overlær
•	 Yttersåle av EPR-gummi
•	 PU-fotsåle

Overlær:
•	 Mesh med 3D-trykk
Yttersåle:

•	 EPR/gummi
Fotsåle: 

•	 PU/skum

•	 Tåhette av aluminium
•	 Spikertrampbeskyttelse
•	 Sklibestandig yttersåle
•	 Ventilerende overlær
•	 Yttersåle av EPR-gummi
•	 PU-fotsåle

SAFETY FOOTWEAR 

Oslo Soft Toe si presenta come una scarpa da allenamento, ma è dotata 
di ESD e suola presa con aderenza certificata. Il modello ideale se siete 
alla ricerca di una calzatura da lavoro leggerissima, trendy e sicura.

La Oslo Low si presenta come una scarpa da allenamento, ma è dotata di certificazione S1P.  
Il modello ideale se siete alla ricerca di una calzatura da lavoro traspirante, trendy e sicura.

Tomaia: 
•	 Softshell in mesh con stampa 3D
Suola: 

•	 EPR/gomma
Sottopiede: 

•	 PU/espanso

•	 Softshell in mesh
•	 Costruzione leggera
•	 Tomaia traspirante
•	 Suola in gomma EPR
•	 Sottopiede in PU

Tomaia:
•	 Mesh con stampa 3D
Suola:

•	 EPR/gomma
Sottopiede: 

•	 PU/espanso

•	 Puntale in alluminio
•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi
•	 Suola antiscivolo
•	 Tomaia traspirante
•	 Suola in gomma EPR
•	 Sottopiede in PU

SICHERHEITSSCHUHE 

Der Oslo Soft Toe sieht wie ein normaler Sportschuh aus und fühlt sich auch genauso an – und dennoch 
verfügt er über ESD und eine zertifizierte rutschfeste Außensohle. Das ideale Modell für alle Träger, die 
Wert auf einen extrem leichten, modischen und sicheren Arbeitsschuh legen.

Der Oslo Low sieht wie ein alltäglicher Sportschuh aus, ist aber S1P-zertifiziert.  Das ideale Produkt 
für alle Träger, die Wert auf einen atmungsaktiven, modischen und sicheren Arbeitsschuh legen.

Obermaterial: 
•	 Softshell-Mesh mit 3D-Druck
Außensohle: 

•	 EPR/Gummi
Fußbett: 

•	 PU/Schaum

•	 Softshell-Mesh
•	 Leichte Konstruktion
•	 Atmungsaktives Obermaterial
•	 EPR-Gummi-Außensohle
•	 PU-Fußbett

Obermaterial:
•	 Mesh mit 3D-Druck
Außensohle:

•	 EPR/Gummi
Fußbett: 

•	 PU/Schaum

•	 Zehenüberkappe aus Aluminium
•	 Nageldurchtrittschutz
•	 Rutschfeste Außensohle
•	 Atmungsaktives Obermaterial
•	 EPR-Gummi-Außensohle
•	 PU-Fußbett

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

La chaussure Oslo Soft Toe est aussi confortable qu’une paire de baskets, mais 
elle est antistatique et dotée d’une semelle d’usure antidérapante. Le choix idéal 
si vous cherchez une chaussure de travail sûre, légère et tendance.

La chaussure Oslo Low ressemble à une basket ordinaire, mais elle est certifiée S1P.  
Le choix idéal si vous cherchez une chaussure de travail sûre, aérée et tendance.

Empeigne : 
•	 Mesh Softshell avec imprimé 3D
Semelle d’usure : 

•	 Éthylène-propylène/caoutchouc
Semelle intérieure : 

•	 Polyuréthane/mousse

•	 Mesh Softshell
•	 Conception légère
•	 Empeigne respirante
•	 Semelle d’usure en caoutchouc 

éthylène-propylène
•	 Semelle intérieure en polyuréthane

Empeigne :
•	 Mesh avec imprimé 3D
Semelle d’usure :

•	 Éthylène-propylène/caoutchouc
Semelle intérieure : 

•	 Polyuréthane/mousse

•	 Embout en aluminium
•	 Protection antiperforation
•	 Semelle d’usure antidérapante
•	 Empeigne respirante
•	 Semelle d’usure en caoutchouc éthylène-propylène
•	 Semelle intérieure en polyuréthane

TURVAJALKINEET 

Oslo Soft Toe tuntuu ja näyttää tavalliselta urheilukengältä, mutta 
sen ulkopohja on ESD- ja pitosertifioitu. Sopii todella kevyttä, 
tyylikästä ja turvallista työkenkää etsiville.

Oslo Low näyttää tavalliselta urheilukengältä, mutta se on S1P-sertifioitu.  
Malli sopii hengittävää, tyylikästä ja turvallista työkenkää etsiville.

Pinta: 
•	 Softshell-verkkokangas 3D-painatuksella. 
Ulkopohja: 

•	 EPR/kumi
Pohjallinen: 

•	 PU/vaahto

•	 Softshell-verkkokangas
•	 Kevyt rakenne
•	 Hengittävä pinta
•	 EPR-kumipohja
•	 PU-pohjallinen

Pinta:
•	 Verkkokangas 3D-painatuksella
Ulkopohja:

•	 EPR/kumi
Pohjallinen: 

•	 PU/vaahto

•	 Alumiininen kärkisuojus
•	 Naulaanastumissuoja
•	 Pitävä ulkopohja
•	 Hengittävä pinta
•	 EPR-kumipohja
•	 PU-pohjallinen

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

De Oslo Soft Toe voelt en ziet eruit als uw trainingsschoen, maar heeft een 
gecertificeerde buitenzool met ESD en grip. Het model van uw keuze als u op zoek 
bent naar een superlichte, hippe en veilige werkschoen.

De Oslo Low zier eruit als uw dagelijkse trainingsschoen maar is S1P-gecertificeerd.  Het model van 
uw keuze als u op zoek bent naar een ademende, hippe en veilige werkschoen.

Bovenzijde: 
•	 Softshell-gaas met 3D-print. 
Buitenzool: 

•	 EPR/rubber
Voetbed: 

•	 PU/schuim

•	 Softshell-gaas
•	 Lichte constructie
•	 Ademend bovenwerk
•	 Buitenzool val rubber en EPR
•	 PU-voetbed

Bovenzijde:
•	 Gaas met 3D-print
Buitenzool:

•	 EPR/rubber
Voetbed: 

•	 PU/schuim

•	 Aluminum neuskap
•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers
•	 Slipbestendige buitenzool
•	 Ademend bovenwerk
•	 Buitenzool val rubber en EPR
•	 PU-voetbed

SIKKERHEDSFODTØJ 

Oslo Soft Toe føles og ser ud som dine træningssko, men den har 
en ESD- og friktionscertificeret ydersål. Den foretrukne model, 
hvis du er på udkig efter en superlet, smart og sikker arbejdssko.

Oslo Low ligner din daglige træningssko, men er S1P-certificeret.  Den foretrukne 
model, hvis du er på udkig efter en åndbar, smart og sikker arbejdssko.

Overdel: 
•	 Softshell-meshstof med 3D-print
Ydersål: 

•	 EPR/gummi
Fodseng: 

•	 PU/skum

•	 Softshell-meshstof
•	 Letvægtskonstruktion
•	 Åndbar overdel
•	 Ydersål i EPR-gummi
•	 PU-fodseng

Overdel:
•	 Meshstof med 3D-print
Ydersål:

•	 EPR/gummi
Fodseng: 

•	 PU/skum

•	 Tåkap i aluminium
•	 Beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Skridsikker ydersål
•	 Åndbar overdel
•	 Ydersål i EPR-gummi
•	 PU-fodseng

SAFETY FOOTWEAR 

Obuv Oslo Soft Toe vypadá jako tréninková bota, ale je vybavena technologií 
ESD a podrážkou s certifikovanou přilnavostí. Pokud hledáte superlehkou, 
módní a bezpečnou pracovní obuv, je tento model volbou pro vás.

Obuv Oslo Low vypadá jako vaše každodenní tréninková obuv, je však opatřena certifikátem S1P.  Pokud hledáte 
prodyšnou, módní a bezpečnou pracovní obuv, je tento model volbou pro vás.

Svršek: 
•	 Síťovina Softshell s 3D potiskem
Podrážka: 
•	 EPR/guma
Stélka: 
•	 PU/pěna

•	 Síťovina Softshell
•	 Lehká konstrukce
•	 Prodyšný svršek
•	 Podrážka z gumy EPR
•	 Polyuretanová stélka

Svršek:
•	 Síťovina s 3D potiskem
Podrážka:
•	 EPR/guma
Stélka: 
•	 PU/pěna

•	 Hliníková špička
•	 Ochrana proti propíchnutí hřebíky
•	 Protiskluzová podrážka
•	 Prodyšný svršek
•	 Podrážka z gumy EPR
•	 Polyuretanová stélka

SAFETY FOOTWEAR 

The Oslo Soft Toe feels and looks like your training shoe but 
comes with an ESD and grip certified out sole. The model of 
choice if you are looking for a super light, hip, and safe work shoe.

The Oslo Low looks like your daily training shoe but is S1P certified.  The model of 
choice if you are looking for a breathable, hip, and safe work shoe.

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Softshell mesh with 3D printing
Midsole: 

•	 EVA
Outsole: 

•	 Rubber containing Nitrile
Footbed: 

•	 PU-foam

•	 Softshell Mesh
•	 Lightweight construction
•	 Breathable upper
•	 EPR rubber outsole
•	 PU footbed
•	 EVA Midsole

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Mesh with 3D printing
Midsole: 

•	 EVA
Outsole: 

•	 Rubber containing Nitrile
Footbed: 

•	 PU-foam

•	 Aluminum toe cap
•	 Nail penetration protection
•	 Slip resistant outsole
•	 Breathable upper
•	 EPR rubber outsole
•	 PU footbed
•	 EVA Midsole

HELLY HANSEN WORKWEAR 2016

11



COLORS: 
SIZES: 

992 BLACK/ORANGE
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

OSLO HIGH78263 EN ISO 20345 S1P, SRC

Flyknit with 3D printing

Breathable upper

78263
OSLO HIGH

SL
IP

 R
ESISTANT OUTSOLESRC

PENE
TR

AT
IO

N RESISTANT M
IDSOLE

P

AU

AL
UM

INIUM TOE CAP

992

SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

Oslo High ser ut som en vanlig basketkänga, men är S1P-certifierad. Den här 
säkerhetskängan med stickad Flyknit-konstruktion ger bra stöd för vristen och 
är det perfekta valet för sig som söker en snygg och skyddande säkerhetskänga.

Ovandel:
•	 Flyknit med 3D-tryck
Yttersula:

•	 EPR/gummi
Fotbädd:

•	 PU/skumAluminiumtåhätta
•	 Spiktrampskydd
•	 Yttersula med utmärkt grepp
•	 Ventilerande ovandel
•	 Yttersula i EPR-gummi
•	 PU-fotbädd

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Las Oslo High parecen unas deportivas para baloncesto pero cuentan con la 
certificación S1P. Esta bota de seguridad de punto mejora la estabilidad del 
tobillo y es perfecta si busca una bota de trabajo moderna y segura.

Pala:
•	 Flyknit con estampado 3D
Suela:

•	 EPR/caucho
•	 Poliuretano/espumaRefuerzo de aluminio en la puntera
•	 Protección contra la penetración de clavos
•	 Suela exterior resistente a deslizamientos
•	 Pala transpirable
•	 Suela de caucho EPR
•	 Suela de poliuretano

VERNESKO 

VERNESKO 

Oslo High ser ut som en basketballsko, men er S1P-sertifisert. Denne strikkede 
verneskoen gir støtte til ankelen og er den perfekte modellen for deg hvis du leter 
etter en moteriktig og trygg vernesko.

Overlær:
•	 Strikket med 3D-trykk
Yttersåle:

•	 EPR/gummi
Fotsåle:

•	 PU/skumTåhette av aluminium
•	 Spikertrampbeskyttelse
•	 Sklibestandig yttersåle
•	 Ventilerende overlær
•	 Yttersåle av EPR-gummi
•	 PU-fotsåle

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Lo stivaletto Oslo Low si presenta come una trainer da basket, ma è dotato di certificazione 
S1P. Questo stivaletto antinfortunistico in maglia migliora la stabilità della caviglia ed è il 
modello ideale se siete alla ricerca di uno stivaletto da lavoro trendy e sicuro.

Tomaia:
•	 Flyknit con stampa 3D
Suola:

•	 EPR/gomma
Sottopiede:

•	 PU/espansoPuntale in alluminio
•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi
•	 Suola antiscivolo
•	 Tomaia traspirante
•	 Suola in gomma EPR
•	 Sottopiede in PU

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Der Oslo High sieht wie ein Basketballschuh aus, ist aber S1P-zertifiziert. Dieser gestrickte 
Sicherheitsstiefel verbessert die Stabilität des Knöchels und ist das ideale Modell für alle 
Träger, die einen modischen und sicheren Arbeitsstiefel suchen.

Obermaterial:
•	 Flyknit mit 3D-Druck
Außensohle:

•	 EPR/Gummi
Fußbett:

•	 PU/SchaumZehenüberkappe aus Aluminium
•	 Nageldurchtrittschutz
•	 Rutschfeste Außensohle
•	 Atmungsaktives Obermaterial
•	 EPR-Gummi-Außensohle
•	 PU-Fußbett

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

La chaussure Oslo High ressemble à une basket ordinaire, mais elle est certifiée S1P. Cette chaussure 
de sécurité en maille offre une meilleure stabilité au niveau de la cheville. Le choix idéal si vous êtes à 
la recherche d’une chaussure de travail sûre et tendance.

Empeigne :
•	 Flyknit avec imprimé 3D
Semelle d’usure :

•	 Éthylène-propylène/caoutchouc
Semelle intérieure :

•	 Polyuréthane/mousseEmbout en aluminium
•	 Protection antiperforation
•	 Semelle d’usure antidérapante
•	 Empeigne respirante
•	 Semelle d’usure en caoutchouc éthylène-propylène
•	 Semelle intérieure en polyuréthane

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Oslo High näyttää koripallokengältä, mutta se on S1P-sertifioitu. 
Tyylikkäät neulospintaiset kengät tukevat nilkkoja ja ovat 
turvalliset työkäytössä.

Pinta:
•	 Flyknit-neulos 3D-painatuksella
Ulkopohja:

•	 EPR/kumi
Pohjallinen:

•	 PU/vaahtoAlumiininen kärkisuojus
•	 Naulaanastumissuoja
•	 Pitävä ulkopohja
•	 Hengittävä pinta
•	 EPR-kumipohja
•	 PU-pohjallinen

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

De Oslo High ziet eruit als uw basketbalschoen maar is S1P-gecertificeerd. Deze geweven 
veiligheidsschoen verbetert uw enkelstabiliteit en is het model van uw keuze als u op zoek 
bent naar een hippe en veilige werkschoen.

Bovenzijde:
•	 Flyknit met 3D-print
Buitenzool:

•	 EPR/rubber
Voetbed:

•	 PU/schuimAluminum neuskap
•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers
•	 Slipbestendige buitenzool
•	 Ademend bovenwerk
•	 Buitenzool val rubber en EPR
•	 PU-voetbed

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Oslo High ligner din basketstøvle, men er S1P-certificeret. Denne strikkede 
sikkerhedsstøvle forbedrer din ankelstabilitet og er den foretrukne model, 
hvis du er på udkig efter en smart og sikker arbejdsstøvle.

Overdel:
•	 Flyknit med 3D-print
Ydersål:

•	 EPR/gummi
Fodseng:

•	 PU/skumTåkap i aluminium
•	 Beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Skridsikker ydersål
•	 Åndbar overdel
•	 Ydersål i EPR-gummi
•	 PU-fodseng

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Obuv Oslo High vypadá jako vaše basketbalová teniska, je však opatřena certifikátem S1P. 
Tato bezpečností obuv zlepšuje stabilitu kotníku, a pokud hledáte módní a bezpečnou 
pracovní obuv, je tento model volbou pro vás.

Svršek:
•	 Flyknit s 3D potiskem
Podrážka:
•	 EPR/guma
Stélka:
•	 PU/pěnaHliníková špička
•	 Ochrana proti propíchnutí hřebíky
•	 Protiskluzová podrážka
•	 Prodyšný svršek
•	 Podrážka z gumy EPR
•	 Polyuretanová stélka

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

The Oslo High looks like your basketball trainer but is S1P certified. 
This knitted safety boot enhances your ankle stability and is the model 
of choice if you are looking for a hip and safe work boot.

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Flyknit with 3D printing
Midsole: 

•	 EVA
Outsole: 

•	 Rubber containing Nitrile
Footbed:

•	 PU-foam

•	 Aluminum toe cap
•	 Nail penetration protection
•	 Slip resistant outsole
•	 Breathable upper
•	 EPR rubber outsole
•	 PU footbed
•	 EVA Midsole
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SKYDDSSKOR 

Dessa vinterkängor är certifierade för köldisolation. De har ett vattentätt OutDry®-
membran, samt 200 g/m² Primaloft®-värmeisolation och tjockt foder av naturlig 
ull för extremt kallt väder. Kängorna är tillverkade av obehandlat läder som andas 
och har Vibram®-gummiyttersulor som inte lämnar märken med gjutet slitskydd 
över tårna. Sulan tål upp till 300 °C vid kortvarig värmekontakt och är tillverkad av 
en gummiblandning som utvecklats av Vibram® för att ge bättre stabilitet och grepp 
även på isunderlag. 
Skorna har en WED®-bindsula så att de antistatiska egenskaperna bevaras även om 
innersulan tas ur eller ersätts. Dessutom ingår ett lätt och flexibelt Enigma Zero®-
spiktrampskydd i komposit samt tåhätta i komposit. Skorna har även Dualmicro®-
hälförstärkning som gör dem extra slitstarka.

Ovandel:
•	 Obehandlat läder
•	 Vattenavvisande Hydrotech®-beläggning
•	 Primaloft®-värmeisolation - 200 g/m²
•	 Foder av naturlig ull
•	 Kemikaliebeständiga trådar
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Dualmicro®-hälförstärkning
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande bakparti
•	 Urtagbar innersula i filt
Sula:

•	 Sula som inte lämnar märken
•	 Enigma Zero(k)®-spiktrampskydd i komposit
•	 Oljebeständig yttersula i Polartec-gummi från Vibram®

•	 Oljebeständig direktgjuten mellansula av PU med gjutet tåslitskydd
•	 Fastsydd WED®-strobelsula
•	 PU från Huntsman
•	 Tillverkad i Europa

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estas botas de invierno están certificadas para el aislamiento del frío. Están equipadas con una 
membrana impermeable OutDry® e incluyen una capa de aislamiento térmico Primaloft® de 
200 g/m² y un forro de lana natural para entornos de frío extremo. Están confeccionadas con 
piel granulada transpirable y cuentan con una suela exterior de caucho Vibram® que no deja 
marcas con un refuerzo rugoso moldeado. Es resistente hasta 300 °C de calor por contacto a 
corto plazo y está fabricada con un compuesto de caucho, desarrollado por Vibram® para mejorar 
la estabilidad y el agarre en superficies heladas. Cuentan con una suela Strobel WED® Wire 
Electricity Discharge, que permite al zapato mantener sus propiedades antiestáticas aunque se 
retire o se sustituya la plantilla. También incluyen protección compuesta de los dedos y protección 
contra la penetración de clavos compuesta, ligera y flexible Enigma Zero®. Para prolongar su vida 
útil, están reforzados con una inserción de talón Dualmicro®.

Pala: 
•	 Piel granulada
•	 Revestimiento que repele al agua Hydrotech®

•	 Capa de aislamiento térmico Primaloft® - 200 g/m²
•	 Forro de lana natural 
•	 Hilos resistentes a los productos químicos
•	 Puntera de protección ligera
•	 Inserción de talón Dualmicro®

•	 Forro de malla transpirable
•	 Incrustación reflectante en el contrafuerte
•	 Plantilla extraíble de fieltro
Suela: 

•	 Suela que no deja marcas
•	 Protección contra la penetración de clavos compuesta Enigma Zero(k)®

•	 Suela exterior de caucho Vibram® Polartec resistente al fuel 
•	 Entresuela inyectada directamente con poliuretano con un refuerzo rugoso moldeado
•	 Suela Strobel WED® Wire Electricity Discharge
•	 Poliuretano de Huntsman
•	 Fabricado en Europa

VERNESKO 

Disse vinterstøvlene er sertifisert for kuldeisolering. De har en vanntett OutDry®-
membran og har både 200 g/m² Primaloft® termisk isoleringslag og et tykt fôr i 
naturlig ull for svært kalde forhold. De er laget av ventilerende fullnarvet skinn 
og har en yttersåle i Vibram®-gummi som ikke lager merker, med fast støpt 
beskyttelse på tåkappen. Sålen er varmebestandig ved kortvarig kontakt med 
varme opptil 300 °C og er laget av en ny gummiblanding, utviklet av Vibram® for 
å gi økt stabilitet og grep på is. 
Skoene har en fastsydd WED®-såle som opprettholder skoens antistatiske 
egenskaper, selv når innersålen fjernes eller byttes ut. De leveres også med en 
lett og fleksibel Enigma Zero® spikertrampbeskyttelse i kompositt og vernetå i 
kompositt. De er forsterket med et Dualmicro®-innlegg som gir ekstra slitestyrke.

Overdel: 
•	 Fullnarvet skinn
•	 Vannavstøtende Hydrotech®-belegg
•	 Primaloft® termisk isoleringslag – 200 g/m²
•	 Fôr i naturull 
•	 Kjemikaliebestandige tråder
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Dualmicro®-forsterkning i hælen
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Reflekterende bakparti
•	 Uttagbar innersåle i filt
Såle: 

•	 Såle som ikke lager merker
•	 Enigma Zero(k)® spikertrampbeskyttelse i kompositt
•	 Oljebestandig Vibram® Polartec-yttersåle i gummi 
•	 PU-injisert mellomsåle med støpt slitasjekappe
•	 Fastsydd WED® strobel-såle
•	 PU fra Huntsman
•	 Laget i Europa

SAFETY FOOTWEAR 

Questi stivali invernali garantiscono un isolamento dal freddo certificato. Sono dotati di una membrana 
impermeabile OutDry® e provvisti di uno strato di isolamento termico Primaloft® da 200 g/m² e di una spessa 
fodera in lana naturale che assicura protezione in condizioni di freddo estremo. Realizzati in pelle primo fiore 
traspirante, presentano una suola in gomma Vibram® che non lascia impronte con spunterbo termoformato. 
La suola resiste a contatti di breve durata con temperature fino a 300 °C ed è realizzata con una mescola di 
gomma sviluppata da Vibram® per aumentare la stabilità e l’aderenza sul ghiaccio. 
La suola con cucitura Strobel è realizzata con la tecnologia WED® Wire Electricity Discharge che consente alla 
scarpa di conservare le proprietà antistatiche anche quando si rimuove o sostituisce la soletta. Dispongono 
inoltre di una protezione sulla punta in materiale composito e di una protezione dalla penetrazione di chiodi 
leggera e flessibile in materiale composito Enigma Zero®. Rinforzate con un inserto sul tallone in Dualmicro® 
per una maggiore resistenza.

Tomaia: 
•	 Pelle primo fiore
•	 Rivestimento idrorepellente Hydrotech®

•	 Strato isolante termico Primaloft® - 200 g/m²
•	 Fodera in lana naturale 
•	 Suole resistenti alle sostanze chimiche
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Inserto Dualmicro® sul tallone
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Inserto riflettente sul contrafforte
•	 Soletta rimovibile in feltro
Suola: 

•	 Suola che non lascia impronte
•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi in materiale composito Enigma Zero(k)®

•	 Suola in gomma Vibram® Polartec resistente agli idrocarburi 
•	 Intersuola in PU a iniezione diretta con spunterbo termoformato
•	 Suola con cucitura Strobel e tecnologia WED® Wire Electricity Discharge
•	 PU Huntsman
•	 Made in Europe

SICHERHEITSSCHUHE 

Diese Winterstiefel sind für die Kälteisolierung zertifiziert. Sie verfügen über eine wasserdichte 
OutDry®-Membran, eine 200 g/m² starke Wärmedämmschicht der Marke PrimaLoft® sowie ein 
dickes Futter aus Naturwolle für besonders niedrige Temperaturen. Sie bestehen ausschließlich aus 
atmungsaktivem Rindsvollleder und verfügen über eine nicht abfärbende Vibram®-Außensohle aus 
Gummi mit strapazierfähiger Gusskappe. Die Sohle ist kurzzeitig hitzebeständig bis 300 °C und aus 
einer Gummimischung gefertigt, die speziell von Vibram® entwickelt wurde, um die Stabilität und 
Rutschfestigkeit auf Eis zu erhöhen. 
Dank der WED®-Sohle behält der Schuh auch dann noch seine antistatischen Eigenschaften, wenn 
die Innensohle entfernt oder erneuert wird. Zusätzlich verfügt er über den leichten und flexiblen 
Nageldurchtritt- und Zehenschutz Enigma Zero® Composite. Seine Langlebigkeit wird durch einen 
verstärkten Dualmicro®-Ferseneinsatz gewährleistet.

Obermaterial: 
•	 Vollleder
•	 Wasserabweisende Hydrotech®-Beschichtung
•	 PrimaLoft®-Thermoisolierungsschicht – 200 g/m²
•	 Futter aus Naturwolle 
•	 Chemikalienabweisendes Material
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Dualmicro®-Ferseneinsatz
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierender Einsatz an der Rückseite
•	 Herausnehmbare Filz-Einlegesohle
Sohle: 

•	 Nicht abfärbende Sohle
•	 Enigma Zero(k)® Composite-Nageldurchtrittschutz
•	 Ölbeständige Vibram®-Polartec-Gummi-Außensohle 
•	 Mittelsohle aus direkt eingespritztem Polyurethan mit strapazierfähiger Gusskappe
•	 WED®-Sohle mit Antistatikschutz
•	 PU von Huntsman
•	 Hergestellt in Europa

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces bottes garantissent un haut niveau d’isolation contre le froid. Elles sont dotées d’une membrane 
imperméable OutDry®, d’une couche d’isolation thermique Primaloft® de 200 g/m² et d’une doublure 
épaisse en laine naturelle pour les environnements particulièrement froids. Réalisées dans un cuir 
pleine fleur respirant, elles disposent également d’une semelle d’usure Vibram® non marquante en 
caoutchouc et d’un embout antiabrasion moulé. La semelle, qui offre une résistance aux contacts brefs 
avec une source de chaleur jusqu’à 300 °C, a été conçue dans un mélange de caoutchouc développé 
par Vibram® pour augmenter la stabilité et l’adhérence sur la glace. 
Ces bottes intègrent une semelle WED® Wire Electricity Discharge à finition Strobel, qui leur permet 
de conserver leur propriétés antistatiques même en cas de retrait ou de remplacement de la semelle 
intérieure, une semelle antiperforation et un embout Enigma Zero® en composite, légers et souples. 
Un insert Dualmicro® renforce le talon et assure une durée de vie élevée.

Tige : 
•	 Cuir pleine fleur
•	 Revêtement Hydrotech® hydrofuge
•	 Couche d’isolation thermique Primaloft® - 200 g/m²
•	 Doublure laine naturelle 
•	 Fils résistants aux produits chimiques
•	 Embout en composite léger
•	 Insert Dualmicro® dans le talon
•	 Doublure maille respirante
•	 Incrustation réfléchissante sur le contrefort
•	 Semelle en feutre amovible
Semelle : 

•	 Semelle non marquante
•	 Semelle anti-perforation Enigma Zero(k)® en composite
•	 Semelle d’usure en caoutchouc oléofuge Vibram® Polartec 
•	 Semelle intermédiaire en polyuréthane à injection directe avec 

embout antiabrasion moulé
•	 Semelle WED® Wire Electricity Discharge finition Strobel
•	 Polyuréthane de Huntsman
•	 Fabriquées en Europe

TURVAJALKINEET 

Tehokkaasti kylmää eristävät talvisaappaat. Saappaissa on vedenpitävä OutDry®-
kalvo, Primaloft®-eristyskerros (200 g/m²) ja paksu villavuori, joka pitää 
jalat lämpiminä erittäin kylmissä oloissa. Saappaat on tehty hengittävästä ja 
laadukkaasta pintanahasta. Niissä on lattiapintaa tahraamaton kuminen Vibram®-
ulkopohja, jossa on muotoiltu kulumissuoja. Pohja kestää lyhytkestoista kuumuutta 
jopa 300 °C:n lämpötilaan asti, ja se on valmistettu Vibram®-kumisekoitteesta, joka 
lisää vakautta ja pitoa jäällä. 
Strobel-rakenteisen WED®-pohjan ansiosta kenkä ei menetä antistaattisia 
ominaisuuksiaan, vaikka sen pohjallinen irrotettaisiin tai vaihdettaisiin toiseen. 
Kengissä on myös kevyt ja joustava Enigma Zero® -komposiittinaulaanastumissuoja 
ja komposiittivarvassuoja. Kantapäässä on kestävä Dualmicro®-vahvike.

Pinta: 
•	 Laadukasta pintanahkaa
•	 Vettä hylkivä Hydrotech®-pinnoite
•	 Primaloft®-eristyskerros (200 g/m²)
•	 Luonnonvillavuori 
•	 Kemikaalinkestävät langat
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Dualmicro®-kantavahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Irrotettava huopapohjallinen
Pohja: 

•	 Pohja ei jätä jälkiä lattiaan
•	 Enigma Zero(k)® -komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Öljynkestävä, kuminen Vibram® Polartec -ulkopohja 
•	 Suorainjektoitu PU-välipohja ja muotoiltu kulumissuoja
•	 Strobel-rakenteinen WED®-pohja
•	 Huntsman-polyuretaania
•	 Valmistettu Euroopassa

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze winterlaarzen zijn gecertificeerd voor isolatie tegen kou. Ze beschikken niet alleen over een waterdicht 
OutDry®-membraan, maar ook over een thermische Primaloft®-isolatielaag van 200 g/m² en een dikke 
voering van natuurlijke wol voor extreem lage temperaturen. De laarzen zijn gemaakt van volnerfleer en zijn 
voorzien van een niet-afgevende, rubberen Vibram®-buitenzool met een voorgevormde beschermingskap. 
De zool is bestand tegen kortdurend contact met hitte tot 300 °C en is gemaakt van een rubbersamenstelling 
die is ontwikkeld door Vibram®. Deze biedt meer stabiliteit en grip op bevroren oppervlakken. 
De schoenen bevatten een WED® strobel-zool, waardoor de antistatische eigenschappen van de schoen 
behouden blijven, zelfs wanneer de binnenzool wordt verwijderd of vervangen. De schoenen zijn tevens 
verkrijgbaar met bescherming tegen doorboring van spijkers en teenbescherming van lichtgewicht, 
flexibel Enigma Zero®-composietmateriaal. Deze zijn versterkt met een Dualmicro®-hielinzetstuk voor 
extra duurzaamheid.

Bovenzijde: 
•	 Volnerfleer
•	 Hydrotech® waterafstotende coating
•	 Thermische Primaloft®-isolatielaag van 200 g/m²
•	 Voering van natuurlijke wol 
•	 Chemicaliënbestendige garens
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Dualmicro®-hielinzetstuk
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterend hielinzetstuk
•	 Uitneembare vilten binnenzool
Zool: 

•	 Niet-afgevende zool
•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers met Enigma Zero(k)®-composietmateriaal
•	 Oliebestendige, rubberen Vibram® Polartec-buitenzool 
•	 Tussenzool met direct geïnjecteerd PU en voorgevormde beschermkap
•	 WED® strobel-zool, bestand tegen elektrische ontlading
•	 PU van Huntsman
•	 Gemaakt in Europa

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse vinterstøvler er certificeret kuldeisoleret. De har en vandtæt OutDry®-membran og 
indeholder både et lag af Primaloft®-temperaturisolering (200 g/m²) og et tykt for i naturuld 
til ekstremt kolde omgivelser. De er fremstillet i åndbart fuldnarvet læder og har en 
Vibram®-ydersål af gummi med formstøbt slidkappe, som ikke efterlader mærker. Sålen kan 
modstå op til 300 °C ved kortvarig kontakt og er fremstillet af en gummiblanding, som er 
udviklet af Vibram® for at give bedre stabilitet og fodgreb på isede overflader. 
De har en WED®-strobelsål (Wire Electricity Discharge - elektricitetsafladning), som gør, at 
skoen kan bevare sine antistatiske egenskaber, selvom indersålen fjernes eller udskiftes. 
De leveres også med letvægts og fleksibel Enigma Zero®-beskyttelse i kompositmateriale, 
som yder beskyttelse mod gennemborende søm og beskytter tæerne. De er forstærket med 
et Dualmicro®-hælindlæg for større slidstyrke.

Overlæder: 
•	 Fuldnarvet læder
•	 Vandafvisende Hydrotech®-belægning
•	 Primaloft®-temperaturisolering – 200 g/m²
•	 For i naturuld 
•	 Kemikalieresistente tråde
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Dualmicro®-hælindlæg
•	 For i åndbart materiale
•	 Refleksindlæg i hælkappe
•	 Udtagelig indersål i filt
Sål: 

•	 Sål efterlader ikke mærker
•	 Beskyttelse mod gennemborende søm i Enigma Zero(k)®-kompositmateriale
•	 Olieresistent Vibram®-polartec ydersål i gummi 
•	 Mellemsål med direkte indsprøjtet PU og formstøbt slidkappe
•	 WED®-strobelsål (Wire Electricity Discharge - afladning af elektricitet)
•	 PU fra Huntsman
•	 Fremstillet i Europa

SAFETY FOOTWEAR 

Zimní boty Oslo splňují certifikaci pro tepelnou izolaci. Mají 
vodě odolnou membránu OutDry®, izolační vrstvu 200 g/m2 
Primaloft® a silnou podšívku z přírodní vlny zajišťující maximální 
teplo i v nejchladnějších podmínkách. Jsou vyrobeny z usňové 
kůže a mají nebarvící podráku Vibram®, která je krátkodobě 
odolná teplotě až 300°C. Mají také okop na špičce a podrážka 
vyniká výbornou přilnavostí i na ledovém povrchu. Boty mají 
WED® Wire elektricity Discharge podrážku, která zajišťuje 
antistatické vlastnosti i po vyndání nebo vyjmutí vložky. Mají 
lehkou a flexibilní proti propichovou stélku a ochranu špičky 
Enigma Zero®. Dualmicro® vložka v patě pro větší odolnost.

Svršek:
•	 Usňová kůže
•	 Hydrotech® voděodolné povrstvení
•	 Vrstva tepelné izolace Primaloft® - 200 g/m2
•	 Podšívka z přírodní vlny
•	 Lehká kompozitová špička
•	 Dualmicro® vložka v patě
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Plstěná vložka
•	 Reflexní prvky
•	 Vyndavací vložka do boty

Podrážka:
•	 Nebarvící podrážka
•	 Enigma Zero(k)® kompozitová stélka proti 

propichu
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého 

nástřiku
•	 WED® Wire Electricity Discharge podrážka
•	 PU od Huntsman
•	 Vyráběná v Evropě

SAFETY FOOTWEAR 

These winter boots are certified for cold insulation. They have an OutDry® Waterproof 
membrane and features both a 200 g/m² Primaloft® Thermal insulation layer and 
a thick natural wool lining for extremely cold environments. They are made out of 
breathable full grain leather and feature a non-marking Vibram® rubber outsole with 
a molded scuff cap. The sole is resistant up to 300 °C short term hot contact and made 
out of a rubber compound, developed by Vibram® to increase stability and grip on ice. 
They have a WED® Wire Electricity Discharge Strobel sole, which allows the shoe 
to maintain its antistatic properties even then the insole is removed or replaced. 
They also come with light-weight and flexible Enigma Zero® Composite nail penetration 
protection and composite toe protection. They are reinforced with a Dual micro® heel 
insert for durability.

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Full grain leather
•	 Hydrotech® water-repellent coating
•	 Primaloft® thermal insulation layer - 200 g/m²
•	 Natural wool lining 
•	 Chemical resistant threads
•	 Light-weight composite toe cap
•	 Dual micro® heel insert
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective counter inlay
•	 Removable Felt insole
Sole: 

•	 Non marking sole
•	 Enigma Zero(k)® composite nail penetration protection
•	 Oil resistant Vibram® Polartec rubber outsole 
•	 PU direct injected midsole with molded scuff cap
•	 WED® Wire Electricity Discharge strobel sole
•	 PU from Huntsman
•	 Made in Europe
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CHELSEA EVOLUTION

COLORS: 
SIZES: 

992 BLACK/ORANGE
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

CHELSEA EVOLUTION LOW78224 EN ISO 20345 S3, SRC

COLORS: 
SIZES: 

992 BLACK/ORANGE
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

CHELSEA EVOLUTION MID78262 EN ISO 20345 S3, SRC

992

992

SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

Chelsea Evolution kombinerar enastående komfort med ny design. 
EVA-mellansulan ger garanterad dämpning, medan det mjuka 
materialet i ovandelen är behagligt mot foten.

Ovandel:
•	 Mikrofiber med svetsad PU-förstärkt tåparti
Yttersula:

•	 EVA-mellansula
•	 GummiyttersulaAluminiumtåhätta
•	 Spiktrampskydd
•	 Yttersula med utmärkt grepp
•	 Ortholite-innersula med fukthanteringssystem
•	 Air Mesh-foder
•	 EVA-mellansula
•	 Gummiyttersula

Chelsea Evolution MID kombinerar enastående komfort med ny design. 
EVA-mellansulan ger garanterad dämpning, medan vårt Hellytech-membran 
håller foten torr under regniga dagar.

Ovandel:
•	 Mesh med 3D-tryck
Yttersula:

•	 EPR/gummi
Fotbädd: 

•	 PU/skum

•	 Aluminiumtåhätta
•	 Spiktrampskydd
•	 Yttersula med utmärkt grepp
•	 Ventilerande ovandel
•	 Yttersula i EPR-gummi
•	 PU-fotbädd

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

El modelo Chelsea Evolution combina una comodidad excepcional con un diseño moderno. 
La entresuela de EVA garantiza la amortiguación mientras que el material suave de la pala 
se ajusta perfectamente al pie.

Pala:
•	 Microfibra con refuerzo soldado de poliuretano
Suela:

•	 Entresuela de EVA
•	 Suela exterior de cauchoRefuerzo de aluminio en la puntera
•	 Protección contra la penetración de clavos
•	 Suela exterior resistente a deslizamientos
•	 Plantilla Ortholite con sistema de gestión de humedad
•	 Forro de malla transpirable
•	 Entresuela de EVA
•	 Suela exterior de caucho

El modelo Chelsea Evolution MID combina una comodidad excepcional con un diseño 
moderno. La entresuela de EVA garantiza amortiguación mientras que la membrana 
Helly Tech le mantiene seco cuando llueve.

Pala:
•	 Malla con estampado 3D
Suela:

•	 EPR/caucho
•	 Poliuretano/espuma

•	 Refuerzo de aluminio en la puntera
•	 Protección contra la penetración de clavos
•	 Suela exterior resistente a deslizamientos
•	 Pala transpirable
•	 Suela de caucho EPR
•	 Suela de poliuretano

VERNESKO 

VERNESKO 

Chelsea Evolution-skoen kombinerer enestående komfort med en frisk design. 
EVA-mellomsålen gir garantert god demping, mens det myke overlæret sitter 
godt rundt foten.

Overlær:
•	 Mikrofiber med PU-sveiset, forsterket rammeverk
Yttersåle:

•	 EVA-mellomsåle
•	 Yttersåle i gummiTåhette av aluminium
•	 Spikertrampbeskyttelse
•	 Sklibestandig yttersåle
•	 Ortholite-innersåle med fuktighetshåndteringssystem
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 EVA-mellomsåle
•	 Yttersåle i gummi

Chelsea Evolution MID-skoen kombinerer enestående komfort med en frisk design. 
EVA-mellomsålen gir garantert god demping, mens Hellytech-membranen vår 
holder deg tørr på regntunge dager.

Overlær:
•	 Mesh med 3D-trykk
Yttersåle:

•	 EPR/gummi
Fotsåle: 

•	 PU/skum

•	 Tåhette av aluminium
•	 Spikertrampbeskyttelse
•	 Sklibestandig yttersåle
•	 Ventilerende overlær
•	 Yttersåle av EPR-gummi
•	 PU-fotsåle

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Il Chelsea Evolution unisce comfort eccezionale a un design nuovo. 
L’intersuola EVA garantisce l’ammortizzazione mentre il morbido 
materiale della tomaia si adatta al piede come un guanto.

Tomaia:
•	 Microfibra con cage in PU rinforzato saldato
Suola:

•	 Intersuola in EVA
•	 Suola in gommaPuntale in alluminio
•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi
•	 Suola antiscivolo
•	 Soletta Ortholite con il sistema di gestione dell’umidità
•	 Fodera in mesh per il passaggio dell’aria
•	 Intersuola in EVA
•	 Suola in gomma

Il Chelsea Evolution MID unisce comfort eccezionale a un design nuovo. 
L’intersuola EVA garantisce l’ammortizzazione mentre la membrana 
Hellytech mantiene il piede asciutto anche con la pioggia.

Tomaia:
•	 Mesh con stampa 3D
Suola:

•	 EPR/gomma
Sottopiede: 

•	 PU/espanso

•	 Puntale in alluminio
•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi
•	 Suola antiscivolo
•	 Tomaia traspirante
•	 Suola in gomma EPR
•	 Sottopiede in PU

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Der Chelsea Evolution vereint außergewöhnlichen Tragekomfort mit einem erfrischenden Design. 
Die EVA-Mittelsohle sorgt für eine angenehme Dämpfung und das weiche Obermaterial schmiegt 
sich um den Fuß wie ein Handschuh.

Obermaterial:
•	 Mikrofaser mit geschweißtem, verstärktem Trägermaterial aus PU
Außensohle:

•	 EVA-Mittelsohle
•	 Gummi-AußensohleZehenüberkappe aus Aluminium
•	 Nageldurchtrittschutz
•	 Rutschfeste Außensohle
•	 Ortholite-Einlegesohle mit Feuchtigkeitsregulierungssystem
•	 Airmesh-Futter
•	 EVA-Mittelsohle
•	 Gummi-Außensohle

Der Chelsea Evolution MID vereint außergewöhnlichen Tragekomfort mit einem erfrischenden 
Design. Die EVA-Mittelsohle sorgt für eine angenehme Dämpfung und die Hellytech Membran 
hält Sie an regnerischen Tagen trocken.

Obermaterial:
•	 Mesh mit 3D-Druck
Außensohle:

•	 EPR/Gummi
Fußbett: 

•	 PU/Schaum

•	 Zehenüberkappe aus Aluminium
•	 Nageldurchtrittschutz
•	 Rutschfeste Außensohle
•	 Atmungsaktives Obermaterial
•	 EPR-Gummi-Außensohle
•	 PU-Fußbett

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

La Chelsea Evolution allie confort exceptionnel et lignes innovantes. La semelle 
intermédiaire en EVA garantit un amorti agréable tandis que l’empeigne souple suit 
parfaitement les contours de votre pied.

Empeigne :
•	 Microfibres avec cage renforcée en polyuréthane soudé
Semelle d’usure :

•	 Semelle intermédiaire en EVA
•	 Semelle d’usure en caoutchoucEmbout en aluminium
•	 Protection antiperforation
•	 Semelle d’usure antidérapante
•	 Semelle première Ortholite avec système d’évacuation de l’humidité
•	 Doublure en mesh aérée
•	 Semelle intermédiaire en EVA
•	 Semelle d’usure en caoutchouc

La Chelsea Evolution MID allie confort exceptionnel et lignes innovantes. La semelle 
intermédiaire en EVA garantit un amorti agréable tandis que la membrane Hellytech 
vous garde au sec par temps humide.

Empeigne :
•	 Mesh avec imprimé 3D
Semelle d’usure :

•	 Éthylène-propylène/caoutchouc
Semelle intérieure : 

•	 Polyuréthane/mousse

•	 Embout en aluminium
•	 Protection antiperforation
•	 Semelle d’usure antidérapante
•	 Empeigne respirante
•	 Semelle d’usure en caoutchouc éthylène-propylène
•	 Semelle intérieure en polyuréthane

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Erittäin mukavat ja tyylikkäät Chelsea Evolution ‑kengät. 
EVA-välipohja takaa iskunvaimennuksen ja pintamateriaali 
istuu jalkaasi täydellisesti.

Pinta:
•	 Mikrokuitu PU-liimatulla vahvistetulla kehikolla
Ulkopohja:

•	 EVA-välipohja
•	 Kuminen ulkopohjaAlumiininen kärkisuojus
•	 Naulaanastumissuoja
•	 Pitävä ulkopohja
•	 Ortholite-pohjallinen
•	 Hengittävä verkkovuoraus
•	 EVA-välipohja
•	 Kuminen ulkopohja

Erittäin mukavat ja tyylikkäät Chelsea Evolution MID‑kengät. 
EVA-välipohja takaa iskunvaimennuksen ja Helly Tech ‑kalvo 
pitää jalat kuivina sateessakin.

Pinta:
•	 Verkkokangas 3D-painatuksella
Ulkopohja:

•	 EPR/kumi
Pohjallinen: 

•	 PU/vaahto

•	 Alumiininen kärkisuojus
•	 Naulaanastumissuoja
•	 Pitävä ulkopohja
•	 Hengittävä pinta
•	 EPR-kumipohja
•	 PU-pohjallinen

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

De Chelsea Evolution combineert uitzonderlijk comfort met een fris design. 
De EVA-middenzool garandeert demping en het zachte bovenmateriaal zorgt 
voor een nauwsluitende pasvorm.

Bovenzijde:
•	 Microvezel. Kooi versterkt met PU
Buitenzool:

•	 EVA-middenzool
•	 Rubberen buitenzoolAluminum neuskap
•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers
•	 Slipbestendige buitenzool
•	 Ortholite-inlegzool met vochtregulerend systeem
•	 Voering van open gaas
•	 EVA-middenzool
•	 Rubberen buitenzool

De Chelsea Evolution MID combineert uitzonderlijk comfort met een fris design. 
De EVA-middenzool garandeert demping en ons HellyTech-membraan houdt uw 
voeten droog op regenachtige dagen.

Bovenzijde:
•	 Gaas met 3D-print
Buitenzool:

•	 EPR/rubber
Voetbed: 

•	 PU/schuim

•	 Aluminum neuskap
•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers
•	 Slipbestendige buitenzool
•	 Ademend bovenwerk
•	 Buitenzool val rubber en EPR
•	 PU-voetbed

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Chelsea Evolution kombinerer enestående komfort med et frisk design. 
EVA-mellemsålen giver stødabsorbering, mens den bløde overdel 
omslutter din fod helt tæt.

Overdel:
•	 Mikrofiber med PU-støbt forstærket ramme
Ydersål:

•	 EVA-mellemsål
•	 GummiydersålTåkap i aluminium
•	 Beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Skridsikker ydersål
•	 Ortholite-indersok med system til håndtering af fugt
•	 For af luftigt meshstof
•	 EVA-mellemsål
•	 Gummiydersål

Chelsea Evolution MID kombinerer enestående komfort med et frisk design. 
EVA-mellemsålen giver stødabsorbering, mens vores Hellytech-membran 
holder dig tør på regnfulde dage.

Overdel:
•	 Meshstof med 3D-print
Ydersål:

•	 EPR/gummi
Fodseng: 

•	 PU/skum

•	 Tåkap i aluminium
•	 Beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Skridsikker ydersål
•	 Åndbar overdel
•	 Ydersål i EPR-gummi
•	 PU-fodseng

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Kolekce Chelsea Evolution představuje kombinaci výjimečného pohodlí a 
moderního designu. Mezipodešev EVA zaručuje tlumení a měkký materiál 
svršku obepne nohu jako rukavice.

Svršek:
•	 Mikrovlákno s kostrou vyztuženou svařovaným PU
Podrážka:
•	 Mezipodešev EVA
•	 Gumová podrážkaHliníková špička
•	 Ochrana proti propíchnutí hřebíky
•	 Protiskluzová podrážka
•	 Vložka Ortholite se systémem regulace vlhkosti
•	 Vzdušná podšívka ze síťoviny
•	 Mezipodešev EVA
•	 Gumová podrážka

Kolekce Chelsea Evolution MID představuje kombinaci výjimečného pohodlí a 
moderního designu. Mezipodešev EVA zaručuje tlumení a membrána Hellytech vás 
zase udrží v suchu za deštivých dní.

Svršek:
•	 Síťovina s 3D potiskem
Podrážka:
•	 EPR/guma
Stélka: PU/pěna

•	 Hliníková špička
•	 Ochrana proti propíchnutí hřebíky
•	 Protiskluzová podrážka
•	 Prodyšný svršek
•	 Podrážka z gumy EPR
•	 Polyuretanová stélka

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

The Chelsea Evolution combines exceptional comfort with a fresh design. 
The EVA midsole guarantees cushioning while soft upper material fits 
around your foot like a glove.

The Chelsea Evolution MID combines exceptional comfort with a fresh design. 
The EVA midsole guarantees cushioning while our Hellytech membrane keeps 
you dry on rainy days.

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Microfibre with PU welded reinforced cage
Outsole: 

•	 Rubber
Midsole:

•	 EVA

•	 Aluminum toe cap
•	 Nail penetration protection
•	 Slip resistant outsole
•	 Ortholite Sockliner with moisture management system
•	 Air mesh lining
•	 EVA midsole
•	 Rubber Outsole

EN ISO 20345
Upper:

•	 Breathable mesh
Outsole: 

•	 Rubber 
Midsole: 

•	 EVA

•	 Aluminum toecap
•	 Nail penetration protection
•	 Slip resistant outsole
•	 BOA closure system
•	 Ortholite Sockliner with moisture management system
•	 Air mesh lining
•	 EVA midsole
•	 Rubber Outsole
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SKYDDSSKOR 

Chelsea Evolution BOA kombinerar enastående komfort med ny design. 
BOA-snörningsmekanismen innebär att du får perfekt passform genom 
att helt enkelt vrida på en knapp

Ovandel:
•	 Mikrofiber med svetsad PU-förstärkt tåparti
Yttersula:

•	 EVA-mellansula
•	 Gummiyttersula

•	 Aluminiumtåhätta
•	 Spiktrampskydd
•	 Yttersula med utmärkt grepp
•	 BOA-stängningssystem
•	 Ortholite-innersula med fukthanteringssystem
•	 Air Mesh-foder
•	 EVA-mellansula
•	 Gummiyttersula

CALZADO DE SEGURIDAD 

El modelo Chelsea Evolution BOA combina una comodidad excepcional con un 
diseño moderno. El sistema de cordones BOA garantiza una sujeción perfecta 
con tan solo girar un tirador

Pala:
•	 Microfibra con refuerzo soldado de poliuretano
Suela:

•	 Entresuela de EVA
•	 Suela exterior de caucho

•	 Puntera de aluminio
•	 Protección contra la penetración de clavos
•	 Suela exterior resistente a deslizamientos
•	 Sistema de cierre Boa
•	 Plantilla Ortholite con sistema de gestión de humedad
•	 Forro de malla transpirable
•	 Entresuela de EVA
•	 Suela exterior de caucho

VERNESKO 

Chelsea Evolution BOA-skoen kombinerer enestående komfort 
med en frisk design. BOA-lissesystemet gir en perfekt passform 
ved å vri på en knott

Overlær:
•	 Mikrofiber med PU-sveiset, forsterket rammeverk
Yttersåle:

•	 EVA-mellomsåle
•	 Yttersåle i gummi

•	 Tåhette av aluminium
•	 Spikertrampbeskyttelse
•	 Sklibestandig yttersåle
•	 Boa lukkesystem
•	 Ortholite-innersåle med fuktighetshåndteringssystem
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 EVA-mellomsåle
•	 Yttersåle i gummi

SAFETY FOOTWEAR 

Il Chelsea Evolution BOA unisce comfort eccezionale a un design nuovo. 
Il sistema di allacciatura BOA assicura una perfetta vestibilità, grazie al 
rocchetto di regolazione

Tomaia:
•	 Microfibra con cage in PU rinforzato saldato
Suola:

•	 Intersuola in EVA
•	 Suola in gomma

•	 Puntale in alluminio
•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi
•	 Suola antiscivolo
•	 Sistema di allacciatura BOA
•	 Soletta Ortholite con il sistema di gestione dell’umidità
•	 Fodera in mesh per il passaggio dell’aria
•	 Intersuola in EVA
•	 Suola in gomma

SICHERHEITSSCHUHE 

Der Chelsea Evolution BOA vereint außergewöhnlichen Tragekomfort mit einem erfrischenden 
Design. Das BOA-Schnürsystem gewährleistet eine perfekte Passform, die über das einfache 
Drehen des Reglers eingestellt wird.

Obermaterial:
•	 Mikrofaser mit geschweißtem, verstärktem Trägermaterial aus PU
Außensohle:

•	 EVA-Mittelsohle
•	 Gummi-Außensohle

•	 Zehenschutzkappe aus Aluminium
•	 Nageldurchtrittschutz
•	 Rutschfeste Außensohle
•	 BOA-Verschlusssystem
•	 Ortholite-Einlegesohle mit Feuchtigkeitsregulierungssystem
•	 Airmesh-Futter
•	 EVA-Mittelsohle
•	 Gummi-Außensohle

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

La chaussure Chelsea Evolution BOA allie confort exceptionnel et lignes innovantes. 
Le système de laçage de la BOA garantit une tenue parfaite en tournant simplement 
un bouton.

Empeigne :
•	 Microfibres avec cage renforcée en polyuréthane soudé
Semelle d’usure :

•	 Semelle intermédiaire en EVA
•	 Semelle d’usure en caoutchouc

•	 Embout en aluminium
•	 Protection antiperforation
•	 Semelle d’usure antidérapante
•	 Système de fermeture BOA
•	 Semelle première Ortholite avec système d’évacuation de l’humidité
•	 Doublure en mesh aérée
•	 Semelle intermédiaire en EVA
•	 Semelle d’usure en caoutchouc

TURVAJALKINEET 

Erittäin mukavat ja tyylikkäät Chelsea Evolution ‑kengät. 
BOA-kiristysmekanismi takaa täydellisen istuvuuden 
näppärästi säädintä kääntämällä

Pinta:
•	 Mikrokuitu PU-liimatulla vahvistetulla kehikolla
Ulkopohja:

•	 EVA-välipohja
•	 Kuminen ulkopohja

•	 Alumiininen kärkisuojus
•	 Naulaanastumissuoja
•	 Pitävä ulkopohja
•	 BOA-kiristysmekanismi
•	 Ortholite-pohjallinen
•	 Hengittävä verkkovuoraus
•	 EVA-välipohja
•	 Kuminen ulkopohja

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

De Chelsea Evolution BOA combineert uitzonderlijk comfort met een 
fris design. Het BOA-vetersysteem garandeert de perfecte pasvorm 
met een simpele draai aan de knop

Bovenzijde:
•	 Microvezel. Kooi versterkt met PU
Buitenzool:

•	 EVA-middenzool
•	 Rubberen buitenzool

•	 Aluminum neuskap
•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers
•	 Slipbestendige buitenzool
•	 BOA-sluitsysteem
•	 Ortholite-inlegzool met vochtregulerend systeem
•	 Voering van open gaas
•	 EVA-middenzool
•	 Rubberen buitenzool

SIKKERHEDSFODTØJ 

Chelsea Evolution BOA kombinerer enestående komfort 
med et frisk design. BOA-snøresystemet garanterer perfekt 
pasform ved blot at dreje på en knap

Overdel:
•	 Mikrofiber med PU-støbt forstærket ramme
Ydersål:

•	 EVA-mellemsål
•	 Gummiydersål

•	 Tåkap i aluminium
•	 Beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Skridsikker ydersål
•	 BOA-lukkesystem
•	 Ortholite-indersok med system til håndtering af fugt
•	 For af luftigt meshstof
•	 EVA-mellemsål
•	 Gummiydersål

SAFETY FOOTWEAR 

Kolekce Chelsea Evolution BOA představuje kombinaci výjimečného pohodlí a 
moderního designu. Zavazovací systém BOA zaručuje dokonalý střih pouhým 
otočením knoflíku.

Svršek:
•	 Mikrovlákno s kostrou vyztuženou svařovaným PU
Podrážka:
•	 Mezipodešev EVA
•	 Gumová podrážka

•	 Hliníková špička
•	 Ochrana proti propíchnutí hřebíky
•	 Protiskluzová podrážka
•	 Systém zavírání BOA
•	 Vložka Ortholite se systémem regulace vlhkosti
•	 Vzdušná podšívka ze síťoviny
•	 Mezipodešev EVA
•	 Gumová podrážka

SAFETY FOOTWEAR 

The Chelsea Evolution BOA combines exceptional comfort with 
a fresh design. The BOA lacing system guarantees the perfect fit 
with the simple turn of a knob

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Microfibre with PU welded reinforced cage
•	 Airmesh lining
•	 Ortholite sockliner w/moisture management system
Outsole: 

•	 Rubber
Midsole: 

•	 EVA

•	 Helly Tech® Performance
•	 Aluminum toecap
•	 Nail penetration protection
•	 Slip resistant outsole
•	 Waterproof upper
•	 Ortholite Sockliner with moisture management system
•	 Air mesh lining 
•	 EVA midsole
•	 Rubber Outsole

HELLY HANSEN WORKWEAR 2016
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SMESTAD

COLORS: 
SIZES: 

972 CHARCOAL/ORANGE, 994 BLACK/DARK LIME
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SMESTAD ACTIVE HT WW78213 EN ISO 20345 S3 WR SRC ESD

COLORS: 
SIZES: 
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36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

SMESTAD BOA WW78214 EN ISO 20345 S3 SRC ESD
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SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

De här sportiga funktionsskorna är superlätta och vattentäta. De har dessutom massor av teknik, som vårt 
vattentäta Helly Tech®-membran samt Helly Protection®-tå och slitskydd. De har ett tåskydd i superlätt nano-
carbon-komposit och en metallfri spiktrampskyddssula, en sulkonstruktion med en lätt EPR-mellansula och 
slitage- och halkskyddande yttersula i gummi. Innersulan är gjord i PU med extra stötdämpande gelinlägg 
som ger mycket hög komfort.

•	 S3 WR SRC ESD
Ovandel:

•	 Vattentätt Helly Tech® Performance-membran
•	 Superlätt och tunt tåskydd i nano-carbon-komposit
•	 Helly Wear®-skyddsförstärkning
•	 Meshfoder som andas
•	 Avtagbar fotbädd i PU med stötdämpande gelinlägg
Sula:

•	 Stötdämpande sula
•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Lätt och stötdämpande EPR-mellansula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula i gummi

De här sportiga vattentåliga funktionsskorna är superlätta och andas. De har en Boa®-snörningsmekanism 
som ger ökad säkerhet. De har ett tåskydd i superlätt nano-carbon-komposit och en metallfri 
spiktrampskyddssula. De har dessutom många tekniska detaljer, som våra Helly Protection®-slitskydd. 
Yttersulan har en lätt EPR-mellansula och slitage- och halkskyddande yttersula i gummi. Innersulan är 
gjord i PU med extra stötdämpande gelinlägg som ger mycket hög komfort.

•	 S3 SRC ESD
Ovandel:

•	 Boa-stängningssystem
•	 Superlätt och tunt tåskydd i nano-carbon-komposit
•	 Helly Wear®-skyddsförstärkning
•	 Meshfoder som andas
•	 Avtagbar fotbädd i PU med stötdämpande gelinlägg
Sula:

•	 Stötdämpande sula
•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Lätt och stötdämpande EPR-mellansula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula i gummi

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estos zapatos de alto rendimiento de estilo deportivo son extremadamente ligeros e impermeables, e incorporan tecnologías como nuestra membrana 
impermeable Helly Tech® y nuestro refuerzo para el contrafuerte y la punta Helly Protection®. Están equipados con una suela ligera con protección 
para los dedos y contra la penetración de clavos no metálicos compuesta de nanocarbono, que consta de una ligera entresuela de caucho etileno-
propileno y de una suela exterior de caucho resistente a la abrasión y a deslizamientos. La plantilla está hecha de poliuretano con piezas de gel para 
una amortiguación adicional y máxima comodidad.

•	 Disipación de carga electrostática S3 WR SRC
Pala:

•	 Membrana impermeable Helly Tech® Performance 
•	 Puntera súper ligera y resistente de compuesto de nanocarbono
•	 Refuerzo Helly Wear® Protection
•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble de poliuretano con piezas de gel amortiguador
Suela:

•	 Suela para absorber impactos
•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Ligera entresuela amortiguadora de caucho etileno-propileno
•	 Suela exterior de caucho resistente a la abrasión y a los deslizamientos

Estos zapatos de alto rendimiento extremadamente ligeros, transpirables e impermeables de estilo deportivo están equipados con un sistema de 
cordones BOA® para mayor seguridad. Vienen con una suela súper ligera con protección para los dedos y contra la penetración de clavos no metálicos 
compuesta de nanocarbono, que incorpora todo tipo de tecnologías como nuestro refuerzo del contrafuerte y los dedos Helly Protection®. La suela 
exterior posee una entresuela ligera de caucho etileno-propileno, así como una suela exterior resistente a la abrasión y al deslizamiento. La plantilla está 
hecha de poliuretano con piezas de gel para una amortiguación adicional y máxima comodidad.

•	 Disipación de carga electrostática S3 SRC
Pala:

•	 Sistema de cierre Boa
•	 Puntera súper ligera y resistente de compuesto de nanocarbono
•	 Refuerzo Helly Wear® Protection
•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble de poliuretano con piezas de gel amortiguador
Suela:

•	 Suela para absorber impactos
•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Ligera entresuela amortiguadora de caucho etileno-propileno
•	 Suela exterior de caucho resistente a la abrasión y a los deslizamientos

VERNESKO 

VERNESKO 

Disse sporty kvalitetsskoene er ultralette og vanntette og har flere teknologiske nyvinninger, for 
eksempel vanntett Helly Tech®-membran og Helly Protection® forsterkninger på tå- og hælkappe. 
De har ultralett vernetå i nanokarbonkompositt og ikke-metallisk spikertrampsåle, og sålen er 
konstruert med mellomsåle i lett EPR og en slitesterk og sklisikker yttersåle. Innersålen er av PU 
med ekstra dempende geléinnlegg for optimal komfort.

•	 S3 WR SRC ESD
Overdel:

•	 Vanntett Helly Tech® Performance-membran 
•	 Ultralett og sterk vernetå i nanokarbonkompositt
•	 Helly Wear® beskyttende forsterkninger
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar PU-innersåle med dempende geléinnlegg
Såle:

•	 Støtdempende såle
•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 Lett og dempende EPR-mellomsåle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi

Disse sporty, ultralette kvalitetsskoene er vannavstøtende og ventilerende, og de har en Boa®-lissekonstruksjon som 
øker sikkerheten. De har ultralett vernetå i nanokarbonkompositt og ikke-metallisk spikertrampsåle. De er utstyrt 
med flere teknologiske nyvinninger, for eksempel Helly Protection® forsterkninger på tå- og hælkappe. Skoen har en 
lett mellomsåle i EPR, og yttersålen er av slitesterk og sklisikker gummi. Innersålen er av PU med ekstra dempende 
geléinnlegg for optimal komfort.

•	 S3 SRC ESD
Overdel:

•	 Boa lukkesystem
•	 Ultralett og sterk vernetå i nanokarbonkompositt
•	 Helly Wear® beskyttende forsterkninger
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar PU-innersåle med dempende geléinnlegg
Såle:

•	 Støtdempende såle
•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 Lett og dempende EPR-mellomsåle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Queste scarpe a elevate prestazioni dal design sportivo, superleggere e impermeabili, presentano diverse tecnologie, come la nostra membrana 
impermeabile Helly Tech® e il nostro rinforzo Helly Protection® in punta e sul contrafforte. Sono dotate di una protezione sulla punta con materiale 
composito superleggero in nanotubi di carbonio e di una protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi, oltre a presentare una struttura con 
intersuola leggera in EPR e una suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo. La soletta interna è realizzata in PU con inserti in gel che offrono 
maggiore ammortizzazione per un comfort impareggiabile.

•	 S3 WR SRC ESD
Tomaia:
•	 Membrana impermeabile Helly Tech® Performance 
•	 Puntale composito superleggero e robusto in nanotubi di carbonio
•	 Rinforzo Helly Wear® Protection
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Sottopiede estraibile in PU con inserti ammortizzanti in gel
Suola:

•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Intersuola in EPR leggera e ammortizzante
•	 Suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo

Queste scarpe a elevate prestazioni dal design sportivo, superleggere, traspiranti e impermeabili, presentano un sistema di allacciatura BOA® che 
garantisce una maggiore sicurezza. Sono dotate di una protezione sulla punta con materiale composito superleggero in nanotubi di carbonio e di una 
protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi, oltre a presentare diverse tecnologie, come il nostro rinforzo Helly Protection® in punta e sul 
contrafforte. Presentano una struttura con intersuola leggera in EPR e una suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo. La soletta interna è 
realizzata in PU con inserti in gel che offrono maggiore ammortizzazione per un comfort impareggiabile.

•	 S3 SRC ESD
Tomaia:
•	 Sistema di allacciatura BOA
•	 Puntale composito superleggero e robusto in nanotubi di carbonio
•	 Rinforzo Helly Wear® Protection
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Sottopiede estraibile in PU con inserti ammortizzanti in gel
Suola:

•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Intersuola in EPR leggera e ammortizzante
•	 Suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser extrem leichte, wasserdichte und sportliche Hochleistungs-Sicherheitsschuh überzeugt durch fortschrittliche Technologien wie unsere 
wasserdichte Helly Tech®-Membran und die Helly Protection®-Verstärkung an Zehen und Abschluss. Der Zehenschutz besteht aus einem äußerst 
leichten Nano-Kohlenstoff-Verbundmaterial. Die Sohle enthält einen nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz und setzt sich aus einer leichten EPR-
Mittelsohle sowie einer abrieb- und rutschfesten Gummi-Außensohle zusammen. Die Innensohle aus PU enthält dämpfende Geleinsätze, die ultimativen 
Tragekomfort garantieren.

•	 S3 WR SRC ESD
Obermaterial:

•	 Wasserdichte Helly Tech® Performance-Membran 
•	 Extrem leichte und widerstandsfähige Zehenkappe aus Nano-Kohlenstoff-Verbundmaterial
•	 Hellywear® Protection-Verstärkung
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbares Fußbett aus PU mit dämpfenden Geleinsätzen
Sohle:

•	 Stoßdämpfende Sohle
•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Leichte und dämpfende EPR-Mittelsohle
•	 Abrieb- und rutschfeste Gummi-Außensohle

Dieser atmungsaktive, wasserabweisende und sportliche Hochleistungs-Sicherheitsschuh ist federleicht und überzeugt durch eine BOA®-Schnürung, 
die erhöhte Sicherheit bietet. Sein Zehenschutz besteht aus einem äußerst leichten Nano-Kohlenstoff-Verbundmaterial. Die Sohle enthält einen 
nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz. Darüber hinaus wartet dieser Schuh mit innovativen Technologien auf, zum Beispiel der Helly Protection®-
Verstärkung an Zehen und Abschluss. Die Sohle setzt sich aus einer leichten EPR-Mittelsohle sowie einer rutsch- und abriebfesten Gummi-Außensohle 
zusammen. Die Innensohle aus PU enthält dämpfende Geleinsätze, die ultimativen Tragekomfort garantieren.

•	 S3 SRC ESD
Obermaterial:

•	 BOA-Verschlusssystem
•	 Extrem leichte und widerstandsfähige Zehenkappe aus Nano-Kohlenstoff-Verbundmaterial
•	 Hellywear® Protection-Verstärkung
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbares Fußbett aus PU mit dämpfenden Geleinsätzen
Sohle:

•	 Stoßdämpfende Sohle
•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Leichte und dämpfende EPR-Mittelsohle
•	 Abrieb- und rutschfeste Gummi-Außensohle

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ultra-légères et imperméables, ces chaussures de sport performantes intègrent différentes technologies dont la membrane 
imperméable Helly Tech®, et notre contrefort et embout Helly Protection®. Elles sont dotées d’une coque de protection en 
composite nano-carbone ultra-légère, d’une semelle antiperforation non métallique, d’une semelle intermédiaire légère en 
caoutchouc éthylène-propylène, et d’une semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante. La semelle intérieure 
en polyuréthane est dotée de coussinets en gel qui augmentent l’amorti, pour un confort extrême.

•	 S3 WR SRC ESD
Tige :
•	 Membrane imperméable Helly Tech® Performance 
•	 Embout ultra-léger et résistant en composite de nano-carbone
•	 Renforts Helly Wear® Protection
•	 Doublure maille respirante
•	 Semelle de confort amovible en polyuréthane avec coussinets 

d’amorti en gel.
Semelle :

•	 Semelle absorbant les chocs
•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle intermédiaire légère et amortissante en caoutchouc 

éthylène-propylène
•	 Semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante

Ultra-légères et respirantes, ces chaussures de sport performantes et imperméables intègrent un système de serrage BOA® pour plus de sécurité. 
Elles sont dotées d’une coque de protection en composite de nano-carbone ultra-légère, d’une semelle antiperforation non métallique et de 
nombreuses technologies, par exemple notre contrefort Helly Protection®. La semelle se compose d’une semelle intermédiaire légère en caoutchouc 
éthylène-propylène, et d’une semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante. La semelle intérieure en polyuréthane est dotée de 
coussinets en gel qui augmentent l’amorti, pour un confort extrême.

•	 S3 SRC ESD
Tige :
•	 Système de fermeture Boa
•	 Embout ultra-léger et résistant en composite de nano-carbone
•	 Renforts Helly Wear® Protection
•	 Doublure maille respirante
•	 Assise plantaire amovible en polyuréthane avec coussinets 

d’amorti en gel
Semelle :

•	 Semelle absorbant les chocs
•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle intermédiaire légère et amortissante en caoutchouc 

éthylène-propylène
•	 Semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Huippukevyet, vedenpitävät ja urheilulliset kengät. Niissä on mm. vedenpitävä Helly Tech® -kalvo sekä 
Helly Protection® -varvassuoja ja reunavahvike. Lisäksi niissä on huippukevyt nanohiilikuidusta valmistettu 
komposiittivarvassuoja, komposiittinaulaanastumissuoja. Pohjarakenne, jossa on kevyt EPR-välipohja sekä 
kulutusta kestävä ja luistamaton kumiulkopohja. PU:sta valmistetussa sisäpohjassa on iskuja vaimentavat 
geelityynyt, jotka lisäävät käyttömukavuutta.

•	 S3 WR SRC ESD
Pinta:

•	 Vedenpitävä Helly Tech® Performance -kalvo 
•	 Huippukevyt ja luja nanohiilikuidusta valmistettu komposiittivarvassuoja
•	 Helly Wear® Protection -vahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava PU-pohjallinen iskuja vaimentavilla geelityynyillä
Pohja:

•	 Iskuja vaimentava pohja
•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Kevyt ja iskuja vaimentava EPR-välipohja
•	 Kulutusta kestävä ja pitävä kumiulkopohja

Huippukevyissä, hengittävissä, vedenpitävissä ja urheilullisissa kengissä on BOA®-kiristysmekanismi. Lisäksi niissä 
on huippukevyt nanohiilikuidusta valmistettu komposiittivarvassuoja ja komposiittinaulaanastumissuoja sekä paljon 
muuta tekniikkaa, mm. Helly Protection® -varvassuoja ja reunavahvike. Ulkopohjassa on kevyt EPR-välipohja sekä 
kulutusta kestävä ja pitävä kumiulkopohja. PU:sta valmistetussa sisäpohjassa on iskuja vaimentavat geelityynyt, jotka 
lisäävät käyttömukavuutta.

•	 S3 SRC ESD
Pinta:

•	 Boa-kiristysmekanismi
•	 Huippukevyt ja luja nanohiilikuidusta valmistettu komposiittivarvassuoja
•	 Helly Wear® Protection -vahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava PU-pohjallinen iskuja vaimentavilla geelityynyillä
Pohja:

•	 Iskuja vaimentava pohja
•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Kevyt ja iskuja vaimentava EPR-välipohja
•	 Kulutusta kestävä ja pitävä kumiulkopohja

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze hoogwaardige sportieve schoenen zijn zeer licht en waterdicht, en zitten boordevol technologie, zoals ons waterdichte 
Helly Tech®-membraan en onze Helly Protection®-teenbescherming en -stootbescherming. De schoenen hebben een zeer 
lichtgewicht teenbescherming van nano-koolstofcomposiet en een non-metallic beschermende zool. Ook voorzien van een 
zoolconstructie met een lichtgewicht tussenzool van EPR en een slijtvaste rubberen buitenzool met antislip. De binnenzool 
is gemaakt van PU met extra inzetstukken van dempende gel, voor maximaal comfort.

•	 S3 WR SRC ESD
Bovenzijde:

•	 Waterdicht membraan van Helly Tech® Performance 
•	 Zeer lichtgewicht en sterke neuskap van nano-koolstofcomposiet
•	 Versterking met Helly Wear® Protection
•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembaar voetbed van PU met dempende inzetstukken van gel
Zool:

•	 Schokdempende zool
•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Lichtgewicht en dempende tussenzool van EPR
•	 Slijtvaste rubberen buitenzool met antislip

Deze sportieve, waterbestendige schoenen van topkwaliteit zijn zeer licht en ventilerend. Ze zijn voorzien van een Boa®-veterconstructie voor meer 
veiligheid. De schoenen hebben een zeer lichtgewicht teenbescherming van nano-koolstofcomposiet en een zool die bestand is tegen doorboring van 
niet-metalen spijkers. Daarnaast zitten deze schoenen boordevol technologie, zoals onze Helly Protection®-teenbescherming en -stootbescherming. 
De buitenzool heeft een lichtgewicht EPR-tussenzool en een slijtvaste rubberen buitenzool met antislip. De binnenzool is gemaakt van PU met extra 
inzetstukken van dempende gel, voor maximaal comfort.

•	 S3 SRC ESD
Bovenzijde:

•	 BOA-sluitsysteem
•	 Zeer lichtgewicht en sterke neuskap van nano-koolstofcomposiet
•	 Versterking met Helly Wear® Protection
•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembaar voetbed van PU met dempende inzetstukken van gel
Zool:

•	 Schokdempende zool
•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Lichtgewicht en dempende tussenzool van EPR
•	 Slijtvaste rubberen buitenzool met antislip

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse sporty kvalitetssko, der er superlette og vandtætte, er udstyret med masser af teknologi, såsom vores vandtætte 
Helly Tech®-membran og Helly Protection®-forstærkning i hæl- og tåkappen. De leveres med en tåbeskyttelse i 
letvægts nano-karbon-kompositmateriale og ikke-metallisk sål, der beskytter mod gennemborende søm, og de har 
en sålkonstruktion med letvægts EPR-mellemsål samt en ydersål i gummi, der er ekstra slidstærk og skridsikker. 
Indersålen er fremstillet af PU med ekstra støttende indlæg i gel for fremragende komfort.

•	 S3 WR SRC ESD
Overlæder:

•	 Vandtæt Helly Tech® Performance-membran 
•	 Superletvægts og stærk tåkappe i kompositmateriale med nano-kulfibre
•	 Helly Wear® Protection-forstærkning
•	 For i åndbart materiale
•	 Udtagelig PU-fodleje med polstrede indlæg af gel
Sål:

•	 Stødabsorberende sål
•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Letvægts og støttende EPR-mellemsål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af gummi

Disse sporty vandafvisende letvægts og åndbare kvalitetssko har Boa®-snøresystem for ekstra sikkerhed. 
De leveres med en tåbeskyttelse i letvægts nano-karbon-kompositmateriale og ikke-metallisk sål, der 
beskytter mod gennemborende søm, og er udstyret med masser af teknologi såsom vores Helly Protection®-
forstærkning af tå- og hælkappe. Ydersålen af gummi har en letvægts EPR-mellemsål og er slidstærk og 
skridsikker. Indersålen er fremstillet af PU med ekstra støttende indlæg i gel for fremragende komfort.

•	 S3 SRC ESD
Overlæder:

•	 Boa-lukkesystem
•	 Superletvægts og stærk tåkappe i kompositmateriale med nano-kulfibre
•	 Helly Wear® Protection-forstærkning
•	 For i åndbart materiale
•	 Udtagelig PU-fodleje med polstrede indlæg af gel
Sål:

•	 Stødabsorberende sål
•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Letvægts og støttende EPR-mellemsål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af gummi

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Extra lehká voděodolná sportovní obuv s řadou technických vymožeností. Boty mají Helly Tech® 
membránu a Helly Protection ® zpevněním na špičce a patě. Mají extrémně lehkou nano-karbonovou 
kompozitovou špičkou a non-metalickou proti propichovou stélkou. Mají lehkou pěnovou 
mezipodešev z materiálu EPR (ethylen propylen rubber) a vnější gumovou podešev odolnou vůči 
oděru a uklouznutí. Boty mají také pohodlnou gelovou vložku.

•	 S3 WR SRC ESD
Svršek:
•	 Helly Tech® Performance membrána – 15 000 mm
•	 Extrémně lehká a odolná nano-karbonová kompozitová špička
•	 Helly Wear® zesílení na špičce a patě
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Vyndavací vložka do bot
Podrážka:
•	 Absorbující nárazy
•	 Non-metalická protipropichová stélka
•	 Lehká pěnová mezipodešev z materiálu EPR (ethylen propylen rubber)
•	 Vnější gumová podešev odolná vůči oděru a uklouznutí

Extra lehká voděodolná sportovní obuv s řadou technických vymožeností. Boty jsou vybaveny 
šněrovacím systémem BOA pro větší bezpečnost. Mají extrémně lehkou nano-karbonovou 
kompozitovou špičkou a non-metalickou proti propichovou stélkou. Mají také lehkou pěnovou 
mezipodešev z materiálu EPR (ethylen propylen rubber) a vnější gumovou podešev odolnou vůči 
oděru a uklouznutí. Gelová vložka je maximálně pohodlná.

•	 S3 SRC ESD
Svršek:
•	 Šněrovací systém BOA
•	 Extrémně lehká a odolná nano-karbonová kompozitová špička
•	 Helly Wear® zesílení na obuvi
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Vyndavací vložka do bot
Podrážka:
•	 Absorbující nárazy
•	 Non-metalická protipropichová stélka
•	 Lehká pěnová mezipodešev z materiálu EPR (ethylen propylen rubber)
•	 Vnější gumová podešev

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Super light weight and waterproof, these sporty performance shoes are packed with technologies, such as our 
Helly Tech® waterproof membrane and our Helly Protection® toe and counter reinforcement. They come with a 
super light-weight Nano-carbon composite toe protection and non-metallic nail penetration sole and have a sole 
construction with light weight EPR midsole and abrasion and slip resistant rubber outsole. The insole is made out 
of PU with extra cushioning gel inserts, for supreme comfort.

EN ISO 20345 
S3 WR SRC ESD
Upper:

•	 Helly Tech® Performance waterproof membrane 
•	 Super light-weight and strong Nano-carbon 

composite toe cap
•	 Helly Wear® Protection Reinforcement
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable PU foot bed with cushioning gel inserts
Sole:

•	 Shock Absorbing Sole
•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 Light-weight and cushioning EPR midsole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber Outsole

Super light weight and breathable, these sporty water resistant performance shoes feature a Boa® lace construction 
for enhanced safety. They come with a super light-weight Nano-carbon composite toe  protection and non-metallic 
nail penetration sole and are packed with technologies, such as our Helly Protection® toe and counter reinforcement. 
The outsole has a light weight EPR midsole and abrasion and slip resistant rubber outsole. The insole is made out of 
PU with extra cushioning gel inserts, for supreme comfort.

EN ISO 20345 
S3 SRC ESD
Upper:

•	 Boa Closure System
•	 Super light-weight and strong Nano-carbon 

composite toe cap
•	 Helly Wear® Protection Reinforcement
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable PU foot bed with cushioning gel inserts
Sole:

•	 Shock Absorbing Sole
•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 Light-weight and cushioning EPR midsole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber Outsole
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COLORS: 
SIZES: 

994 BLACK/DARK LIME
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

SMESTAD PROTECTION WW78215 EN ISO 20345 S3 SRC ESD

994

SKYDDSSKOR 

De här sportiga vattentåliga funktionsskorna är superlätta och skyddar. De har 
dessutom massor av tekniska detaljer. Foten omsluts av en stödram av PU som 
ger en viktlös förstärkning till ovandelen, som också har vår Helly Protection®-
tå och slitskydd som gör den extra hållbar och skyddande. De har ett tåskydd 
i superlätt nano-carbon-komposit och en metallfri spiktrampskyddssula, en 
sulkonstruktion med en lätt EPR-mellansula och slitage- och halkskyddande 
yttersula i gummi. Innersulan är gjord i PU med extra stötdämpande gelinlägg 
som ger mycket hög komfort.

•	 S3 SRC ESD
Ovandel:

•	 Skyddande stödstruktur i PU
•	 Superlätt och tunt tåskydd i nano-carbon-komposit
•	 Helly Wear®-skyddsförstärkning
•	 Meshfoder som andas
•	 Avtagbar stötdämpande fotbädd i skum
Sula:

•	 Stötdämpande sula
•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Lätt och stötdämpande EPR-mellansula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula i gummi

SafeVent-teknologi

Helly Hansen Workwear tar skyddskor till en ny nivå genom 
att introducera en patenterad SafeVent-teknologi som gör 
skyddskorna ännu bättre. Den består av en kompositplåt 
som hindrar vassa föremål från att tränga igenom skon samt 
en mellansula med stora luftkanaler som ger god ventilation 
och håller fötterna bekväma och svettfria.

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estos zapatos protectores de alto rendimiento extremadamente ligeros, transpirables e impermeables de 
estilo deportivo hacen gala de todo tipo de tecnologías. El pie está rodeado por una estructura reforzada de 
poliuretano que soporta la pala sin añadir peso y también cuenta con nuestra protección del contrafuerte 
y la puntera Helly Protection® para proporcionar durabilidad y protección adicionales. Están equipados con 
una suela ligera con protección para los dedos y contra la penetración de clavos no metálicos compuesta de 
nanocarbono, que consta de una ligera entresuela de caucho etileno-propileno y de una suela exterior de 
caucho resistente a la abrasión y a deslizamientos. La plantilla está hecha de poliuretano con piezas de gel 
para una amortiguación adicional y máxima comodidad.

•	 Disipación de carga electrostática S3 SRC
Pala:

•	 Estructura reforzada protectora de poliuretano
•	 Puntera súper ligera y resistente de compuesto de nanocarbono
•	 Refuerzo Helly Wear® Protection
•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble amortiguadora de espuma
Suela:

•	 Suela para absorber impactos
•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Ligera entresuela amortiguadora de caucho etileno-propileno
•	 Suela exterior de caucho resistente a la abrasión y a los deslizamientos

Tecnología SafeVent

Helly Hansen Workwear lleva el calzado protector a un nuevo nivel 
gracias a la introducción de SafeVent, una tecnología patentada que 
emplea una placa compuesta protectora para evitar que perforen la 
suela objetos afilados, mientras que la entresuela está elaborada 
con grandes canales de aire para aumentar la transpiración y 
mantener el pie cómodo y libre de sudor.

VERNESKO 

Disse sporty, ultralette og beskyttende kvalitetsskoene er vannavstøtende 
og fulle av teknologiske nyvinninger. Foten hviler i en støtteramme av 
PU, som gir vektløs forsterkning av overlæret. Skoen har også Helly 
Protection®-forsterkninger på tå- og hælkappe for ekstra slitestyrke og 
beskyttelse. De har ultralett vernetå i nanokarbonkompositt og ikke-
metallisk spikertrampsåle, og sålen er konstruert med mellomsåle i lett 
EPR og en slitesterk og sklisikker yttersåle. Innersålen er av PU med 
ekstra dempende geléinnlegg for optimal komfort.

•	 S3 SRC ESD
Overdel:

•	 Beskyttende støttestruktur i PU
•	 Ultralett og sterk vernetå i nanokarbonkompositt
•	 Helly Wear® beskyttende forsterkninger
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar fotseng av dempende skum
Såle:

•	 Støtdempende såle
•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 Lett og dempende EPR-mellomsåle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi

SafeVent-teknologi

Helly Hansen Workwear tar vernesko til nye høyder med den nye 
SafeVent-teknologien. Teknologien er patentert og bruker en 
beskyttelsesplate i kompositt som hindrer at skarpe gjenstander 
bryter gjennom sålen, og en mellomsåle som er bygget med 
store luftekanaler for å gi økt ventilering og holde brukeren 
komfortabel og fri for svette.

SAFETY FOOTWEAR 

Queste scarpe a elevate prestazioni dal design sportivo, impermeabili, superleggere e protettive 
presentano diverse tecnologie. Il piede è avvolto in una struttura di supporto in PU che offre un rinforzo 
privo di peso sulla tomaia, dotata anche del nostro rinforzo Helly Protection® in punta e sul contrafforte 
per una resistenza e una protezione maggiori. Sono dotate di una protezione sulla punta con materiale 
composito superleggero in nanotubi di carbonio e di una protezione non metallica contro la penetrazione 
di chiodi, oltre a presentare una struttura con intersuola leggera in EPR e una suola in gomma resistente 
alle abrasioni e antiscivolo. La soletta interna è realizzata in PU con inserti in gel che offrono maggiore 
ammortizzazione per un comfort impareggiabile.

•	 S3 SRC ESD
Tomaia:
•	 Struttura di supporto protettiva in PU
•	 Puntale composito superleggero e robusto in nanotubi di carbonio
•	 Rinforzo Helly Wear® Protection
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Sottopiede estraibile in materiale espanso ammortizzante
Suola:

•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Intersuola in EPR leggera e ammortizzante
•	 Suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo

Tecnologia SafeVent

L’abbigliamento da lavoro Helly Hansen porta le calzature 
protettive a un livello superiore con l’introduzione della 
tecnologia SafeVent: una tecnologia brevettata che utilizza 
un plantare protettivo in materiale composito per impedire 
che oggetti affilati penetrino nella suola, mentre l’intersuola 
presenta una struttura con ampi canali d’aria per aumentare 
la traspirabilità e garantire comfort e assenza di sudore.

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser federleichte, wasserabweisende und sportliche Hochleistungs-Sicherheitsschuh wurde 
unter Verwendung der neuesten Technologien gefertigt. Das Obermaterial wird durch einen leichten 
Stützrahmen aus PU verstärkt, welcher Ihren Fuß schützt. Die Helly Protection®-Verstärkung an 
Zehen und Abschluss gewährleistet zusätzliche Langlebigkeit und Sicherheit. Der Zehenschutz 
besteht aus einem äußerst leichten Nano-Kohlenstoff-Verbundmaterial. Die Sohle enthält einen 
nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz und setzt sich aus einer leichten EPR-Mittelsohle sowie 
einer abrieb- und rutschfesten Gummi-Außensohle zusammen. Die Innensohle aus PU enthält 
dämpfende Geleinsätze, die ultimativen Tragekomfort garantieren.

•	 S3 SRC ESD
Obermaterial:

•	 Stützendes Strukturgerüst aus PU schützt Ihren Fuß
•	 Extrem leichte und widerstandsfähige Zehenkappe aus Nano-Kohlenstoff-Verbundmaterial
•	 Hellywear® Protection-Verstärkung
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbares dämpfendes Schaumfußbett
Sohle:

•	 Stoßdämpfende Sohle
•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Leichte und dämpfende EPR-Mittelsohle
•	 Abrieb- und rutschfeste Gummi-Außensohle

SafeVent-Technologie

Mit der neuen patentierten SafeVent-Technologie für 
Sicherheitsschuhe setzt Helly Hansen Workwear neue Maßstäbe. 
Eine Schutzplatte aus Verbundstoff verhindert das Eindringen 
spitzer Gegenstände in die äußere Sohle, während große 
Luftkanäle in der Mittelsohle für Atmungsaktivität sorgen. 
Das Ergebnis: höchster Tragekomfort ohne schwitzende Füße.

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ultra-légères et protectrices, ces chaussures de sport performantes et imperméables sont dotées 
de nombreuses technologies. Le pied est maintenu dans une structure de soutien en polyuréthane 
offrant un renfort poids plume sur le dessus et dotée de notre contrefort Helly Protection®, 
pour une durabilité et une protection accrues. Elles sont dotées d’une coque de protection en 
composite nano-carbone ultra-légère, d’une semelle antiperforation non métallique, d’une semelle 
intermédiaire légère en caoutchouc éthylène-propylène, et d’une semelle d’usure en caoutchouc 
antiabrasion et antidérapante. La semelle intérieure en polyuréthane est dotée de coussinets en gel 
qui augmentent l’amorti, pour un confort extrême.

•	 S3 SRC ESD
Tige :
•	 Structure de soutien protectrice en polyuréthane
•	 Embout ultra-léger et résistant en composite de nano-carbone
•	 Renforts Helly Wear® Protection
•	 Doublure maille respirante
•	 Assise plantaire amovible rembourrée de mousse
Semelle :

•	 Semelle absorbant les chocs
•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle intermédiaire légère et amortissante en caoutchouc 

éthylène-propylène
•	 Semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante

Technologie SafeVent

Les chaussures de sécurité de la gamme Helly Hansen Workwear 
atteignent un niveau de protection inégalé grâce à la technologie 
brevetée inédite SafeVent. Elles intègrent une plaque en composite 
qui empêche les objets pointus de perforer la semelle extérieure, 
et une semelle intermédiaire dotée de grandes aérations qui 
offrent un maximum de respirabilité. L’utilisateur est assuré de 
garder les pieds confortablement au sec.

TURVAJALKINEET 

Nämä huippukevyet, vedenpitävät ja urheilulliset turvakengät ovat täynnä 
tekniikkaa. PU-tukirakenne suojaa jalkaa ja tarjoaa painottoman vahvikkeen 
päällisosalle, jossa on lisäksi kestävyyttä ja suojaa parantava Helly Protection® 
-varvassuoja ja reunavahvike. Lisäksi kengissä on huippukevyt nanohiilikuidusta 
valmistettu komposiittivarvassuoja, komposiittinaulaanastumissuoja ja 
pohjarakenne, jossa on kevyt EPR-välipohja sekä kulutusta kestävä ja pitävä 
kumiulkopohja. PU:sta valmistetussa sisäpohjassa on iskuja vaimentavat 
geelityynyt, jotka lisäävät käyttömukavuutta.

•	 S3 SRC ESD
Pinta:

•	 Suojaava PU-tukirakenne
•	 Huippukevyt ja luja nanohiilikuidusta valmistettu komposiittivarvassuoja
•	 Helly Wear® Protection -vahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava iskuja vaimentava vaahtopohjallinen
Pohja:

•	 Iskuja vaimentava pohja
•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Kevyt ja iskuja vaimentava EPR-välipohja
•	 Kulutusta kestävä ja pitävä kumiulkopohja

SafeVent-tekniikka

Helly Hansen Workwear vie turvajalkineet uudelle tasolle 
patentoidun SafeVent-tekniikan avulla: suojaava komposiittilevy 
estää teräviä esineitä tunkeutumasta ulkopohjan läpi ja välipohjan 
suuret ilmakanavat estävät hikoilun ja pitävät jalat mukavina.

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze sportieve, waterdichte schoenen van topkwaliteit zijn zeer licht en beschermend, en zitten 
boordevol technologie. De voet rust op een ondersteunend PU-frame dat een gewichtloze versterking 
biedt aan de bovenlaag. Deze bovenlaag is voorzien van onze Helly Protection®-teenbescherming 
en stootbescherming voor extra duurzaamheid en bescherming. De schoenen hebben een zeer 
lichtgewicht teenbescherming van nano-koolstofcomposiet en een non-metallic beschermende zool. 
Ook voorzien van een zoolconstructie met een lichtgewicht tussenzool van EPR en een slijtvaste 
rubberen buitenzool met antislip. De binnenzool is gemaakt van PU met extra inzetstukken van 
dempende gel, voor maximaal comfort.

•	 S3 SRC ESD
Bovenzijde:

•	 Beschermende ondersteuning van PU
•	 Zeer lichtgewicht en sterke neuskap van nano-koolstofcomposiet
•	 Versterking met Helly Wear® Protection
•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembaar voetbed van dempend schuim
Zool:

•	 Schokdempende zool
•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Lichtgewicht en dempende tussenzool van EPR
•	 Slijtvaste rubberen buitenzool met antislip

SafeVent technology

Met de introductie van de SafeVent Technology legt Helly Hansen 
Workwear de lat voor beschermend schoeisel weer wat hoger. 
Deze gepatenteerde technologie gebruikt een beschermende 
composietplaat om te voorkomen dat scherpe voorwerpen de 
buitenzool doorboren, terwijl de tussenzool is voorzien van grote 
luchtkanalen, zodat voeten lekker droog blijven.

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse superlette sporty sko, som er vandafvisende og beskyttende, er udstyret med 
masser af teknologi. Foden er beskyttet i en PU-ramme, der giver vægtløs forstærkning 
til overdelen, og har også Helly Protection®-forstærkning af tå- og hælkappe for ekstra 
slidstyrke og beskyttelse. De leveres med en tåbeskyttelse i letvægts nano-karbon-
kompositmateriale og ikke-metallisk sål, der beskytter mod gennemborende søm, og 
de har en sålkonstruktion med letvægts EPR-mellemsål samt en ydersål i gummi, der 
er ekstra slidstærk og skridsikker. Indersålen er fremstillet af PU med ekstra støttende 
indlæg i gel for fremragende komfort.

•	 S3 SRC ESD
Overlæder:

•	 Beskyttende PU-støttestruktur
•	 Superletvægts og stærk tåkappe i kompositmateriale med nano-kulfibre
•	 Helly Wear® Protection-forstærkning
•	 For i åndbart materiale
•	 Udtageligt fodleje i polstret skum
Sål:

•	 Stødabsorberende sål
•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Letvægts og støttende EPR-mellemsål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af gummi

SafeVent-teknologi

Helly Hansen Workwear fører beskyttelsesfodtøj op på et højere 
niveau ved at introducere SafeVent-teknologien - en patentbeskyttet 
teknologi, der anvender et beskyttende kompositlag til at forhindre, 
at skarpe genstande går gennem ydersålen, og mellemsålen er 
opbygget med store luftkanaler, der gør åndbarheden bedre og 
holder brugernes fødder komfortable og fri for sved.

SAFETY FOOTWEAR 

Extra lehká voděodolná sportovní obuv s řadou technických 
vymožeností. Boty mají podpůrnou PU kostru, která 
zpevňuje vršek a nepřidává na hmotnosti. Mají extrémně 
lehkou nano-karbonovou kompozitovou špičkou a non-
metalickou proti propichovou stélkou. Lehká pěnová 
mezipodešev z materiálu EPR (ethylen propylen rubber) a 
vnější gumová podešev je odolná vůči oděru a uklouznutí. 
Boty mají také pohodlnou gelovou vložku.

•	 S3 SRC ESD
Svršek:
•	 Ochranná PU podpora obuvi
•	 Extrémně lehká a odolná nano-karbonová kompozitová špička
•	 Helly Wear® Protection zesílení
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Vyndavací pěnová vložka do bot
Podrážka:
•	 Absorbující nárazy
•	 Non-metalická protipropichová stélka
•	 Lehká pěnová mezipodešev z materiálu EPR (ethylen propylen rubber)
•	 Vnější gumová podešev odolná vůči oděru a uklouznutí

SafeVent technologie

Helly Hansen Workwear povyšuje ochrannou obuv na 
další úroveň díky technologii SafeVent - patentovaná 
technologievyužívající ochranné kompozitové planžety, 
která zabraňuje před průnikem ostrých předmětů skrz 
podešev, zatímco v mezipodešvi jsou otvory zlepšující 
prodyšnost a pohodlí.

SAFETY FOOTWEAR 

Super light weight and protective, these sporty water resistant performance shoes 
are packed with technologies. The foot is cocooned in a PU support frame that give 
a weightless reinforcement to the upper, which also has our Helly Protection® toe 
and counter reinforcement for extra durability and protection. They come with a 
super light-weight Nano-carbon composite toe protection and non-metallic nail 
penetration sole and have a sole construction with light weight EPR midsole and 
abrasion and slip resistant rubber outsole. The insole is made out of PU with extra 
cushioning gel inserts, for supreme comfort.

EN ISO 20345 
S3 SRC ESD
Upper:

•	 Protective PU Support Structure
•	 Super light-weight and strong Nano-carbon composite toe cap
•	 Helly Wear® Protection Reinforcement
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable cushioning foam foot bed
Sole:

•	 Shock Absorbing Sole
•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 Light-weight and cushioning EPR midsole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber Outsole

SafeVent technology

Helly Hansen Workwear is taking protective footwear to the next level 
by introducing SafeVent Technology – a patented technology that uses 
a protective composite plate to keep sharp objects from penetrating 
the outsole, while the midsole is built with large air channels to boost 
breathability and keep its wearers comfortable and sweat free.
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EN ISO 20345 S1 P ESD SRC

EN ISO 20345 S1 P ESD SRC
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SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

Magni SV Flow är vår bäst ventilerade sko någonsin. Den har SafeVent-teknik för maximal 
ventilation genom sulan, men skyddar ändå väl. Den prisbelönta Flow-tekniken ger 
maximal ventilation genom skons överdel. Det här är en mycket bra och mångsidig sko 
för varma miljöer där det är viktigt med goda andningsegenskaper för att hålla fötterna 
bekväma och inte svettas.

Magni SV Flow är vår bäst ventilerade sko någonsin. Den har SafeVent-teknik för maximal 
ventilation genom sulan, men skyddar ändå väl. Den prisbelönta Flow-tekniken ger 
maximal ventilation genom skons överdel. Det här är en mycket bra och mångsidig sko 
för varma miljöer där det är viktigt med goda andningsegenskaper för att hålla fötterna 
bekväma och inte svettas.

•	 S1 P ESD SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Flow-foder
•	 Urtagbar fotbädd i PU med perforering
•	 Reflexdetaljer
•	 Helly Wear®-skyddsförstärkning över tån
Sula:

•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 SafeVent-teknik
•	 Lätt och stötdämpande EVA-mellansula
•	 Stötdämpande sula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula i gummi

•	 S1 P ESD SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Flow-foder
•	 Urtagbar fotbädd i PU med perforering
•	 Reflexdetaljer
•	 Helly Wear®-skyddsförstärkning över tån
Sula:

•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 SafeVent-teknik
•	 Lätt och stötdämpande EVA-mellansula
•	 Stötdämpande sula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula i gummi

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Magni SV Flow, nuestro zapato más transpirable hasta el momento, incluye tecnología SafeVent, 
que brinda la máxima transpiración a través de la suela, al tiempo que mantiene sus propiedades 
protectoras. Nuestra galardonada tecnología Flow ofrece la máxima transpiración en la parte 
superior del zapato. Se trata de un zapato muy versátil para entornos cálidos, donde es necesaria 
una gran ventilación para mantener el pie fresco y sin sudor.

Magni SV Flow, nuestro zapato más transpirable hasta el momento, incluye tecnología SafeVent, 
que brinda la máxima transpiración a través de la suela, al tiempo que mantiene sus propiedades 
protectoras. Nuestra galardonada tecnología Flow ofrece la máxima transpiración en la parte 
superior del zapato. Se trata de un zapato muy versátil para entornos cálidos, donde es necesaria 
una gran ventilación para mantener el pie fresco y sin sudor.

•	 S1 P ESD SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Forro Flow
•	 Plantilla extraíble de poliuretano con perforación
•	 Detalles reflectantes
•	 Refuerzo para la puntera Helly Wear® Protection
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Tecnología SafeVent
•	 Ligera entresuela amortiguadora de goma EVA
•	 Suela para absorber impactos
•	 Suela exterior de caucho resistente a la abrasión y a los 

deslizamientos

•	 S1 P ESD SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Forro Flow
•	 Plantilla extraíble de poliuretano con perforación
•	 Detalles reflectantes
•	 Refuerzo para la puntera Helly Wear® Protection
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Tecnología SafeVent
•	 Ligera entresuela amortiguadora de goma EVA
•	 Suela para absorber impactos
•	 Suela exterior de caucho resistente a la abrasión y a los deslizamientos

VERNESKO 

VERNESKO 

Magni SV Flow er vår beste ventilerende sko til nå. Den har SafeVent-teknologi som gir 
maksimal ventilering gjennom sålen, samtidig som skoen beskytter godt. Vår prisbelønte 
Flow-teknologi gir maksimal ventilering gjennom skoens overdel. Skoen er allsidig og 
passer utmerket i varme arbeidsmiljøer. Den har god ventilering som holder føttene 
komfortable og frie for svette.

Magni SV Flow er vår beste ventilerende sko til nå. Den har SafeVent-teknologi som gir 
maksimal ventilering gjennom sålen, samtidig som skoen beskytter godt. Vår prisbelønte 
Flow-teknologi gir maksimal ventilering gjennom skoens overdel. Skoen er allsidig og 
passer utmerket i varme arbeidsmiljøer. Den har god ventilering som holder føttene 
komfortable og frie for svette.

•	 S1 P ESD SRC
Overdel:

•	 Tåhette i lett kompositt
•	 Flow-fôr
•	 Uttagbar PU-innersåle med perforering
•	 Refleksdetaljer
•	 Helly Wear® Protection-forsterkning i tåen
Såle:

•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 SafeVent-teknologi
•	 Lett og dempende EVA-mellomsåle
•	 Støtdempende såle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi

•	 S1 P ESD SRC
Overdel:

•	 Tåhette i lett kompositt
•	 Flow-fôr
•	 Uttagbar PU-innersåle med perforering
•	 Refleksdetaljer
•	 Helly Wear® Protection-forsterkning i tåen
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•	 SafeVent-teknologi
•	 Lett og dempende EVA-mellomsåle
•	 Støtdempende såle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

La nostra scarpa più traspirante in assoluto; Magni SV Flow è dotata di tecnologia SafeVent, 
che permette la massima traspirabilità attraverso la suola pur mantenendo tutte le 
caratteristiche protettive. La premiata tecnologia Flow consente la massima traspirabilità 
della tomaia. È una scarpa eccezionale e versatile per gli ambienti caldi, dove è richiesta 
molta ventilazione per mantenere il piede comodo e libero dal sudore.

La nostra scarpa più traspirante in assoluto; Magni SV Flow è dotata di tecnologia SafeVent, 
che permette la massima traspirabilità attraverso la suola pur mantenendo tutte le 
caratteristiche protettive. La premiata tecnologia Flow consente la massima traspirabilità 
della tomaia. È una scarpa eccezionale e versatile per gli ambienti caldi, dove è richiesta 
molta ventilazione per mantenere il piede comodo e libero dal sudore.

•	 S1 P ESD SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Fodera Flow
•	 Sottopiede estraibile in PU con perforazioni
•	 Dettagli riflettenti
•	 Rinforzo Helly Wear® Protection sulla punta
Suola:

•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Tecnologia SafeVent
•	 Intersuola in EVA leggera e ammortizzante
•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo

•	 S1 P ESD SRC
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•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Fodera Flow
•	 Sottopiede estraibile in PU con perforazioni
•	 Dettagli riflettenti
•	 Rinforzo Helly Wear® Protection sulla punta
Suola:

•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Tecnologia SafeVent
•	 Intersuola in EVA leggera e ammortizzante
•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Der Magni SV Flow ist unser bisher atmungsaktivster Schuh. Unsere SafeVent-Technologie schafft eine hochgradig 
atmungsaktive Sohle, die dennoch höchste Schutzeigenschaften aufweist. Die maximale Atmungsaktivität des 
Oberschuhs ist das Resultat unserer preisgekrönten Flow-Technologie. Dieser vielseitige Schuh eignet sich 
insbesondere für warme Umgebungen, in denen ein Höchstmaß an Belüftung erforderlich ist, um einen hohen 
Tragekomfort ohne Schwitzen an den Füßen zu gewährleisten.

Der Magni SV Flow ist unser bisher atmungsaktivster Schuh. Unsere SafeVent-Technologie schafft eine hochgradig 
atmungsaktive Sohle, die dennoch höchste Schutzeigenschaften aufweist. Die maximale Atmungsaktivität des 
Oberschuhs ist das Resultat unserer preisgekrönten Flow-Technologie. Dieser vielseitige Schuh eignet sich 
insbesondere für warme Umgebungen, in denen ein Höchstmaß an Belüftung erforderlich ist, um einen hohen 
Tragekomfort ohne Schwitzen an den Füßen zu gewährleisten.

•	 S1 P ESD SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Flow-Futter
•	 Herausnehmbares perforiertes PU-Fußbett
•	 Reflektierende Details
•	 Hellywear® Protection-Zehenverstärkung
Sohle:

•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 SafeVent-Technologie
•	 Leichte und dämpfende EVA-Mittelsohle
•	 Stoßdämpfende Sohle
•	 Abrieb- und rutschfeste Gummi-Außensohle
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CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Notre chaussure la plus aérée, la Magni SV Flow intègre la technologie SafeVent qui offre un 
maximum de respirabilité via la semelle tout en garantissant un haut niveau de protection. 
Avec notre technologie Flow primée, le haut de la chaussure est ultrarespirant. Parfait pour les 
températures élevées, ce modèle polyvalent assure une ventilation optimale pour garder les 
pieds au sec en tout confort.

Notre chaussure la plus aérée, la Magni SV Flow intègre la technologie SafeVent qui offre un 
maximum de respirabilité via la semelle tout en garantissant un haut niveau de protection. 
Avec notre technologie Flow primée, le haut de la chaussure est ultrarespirant. Parfait pour 
les températures élevées, ce modèle polyvalent assure une ventilation optimale pour garder 
les pieds au sec en tout confort.

•	 S1 P ESD SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Doublure Flow
•	 Assise plantaire amovible en polyuréthane avec perforation
•	 Détails réfléchissants
•	 Embout Helly Wear® Protection
Semelle :

•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Technologie SafeVent
•	 Semelle intermédiaire légère avec amorti en EVA
•	 Semelle absorbant les chocs
•	 Semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante
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TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Magni SV Flow on toistaiseksi hengittävin kenkämme. SafeVent-tekniikan ansiosta 
pohja hengittää erittäin hyvin – turvallisuudesta tinkimättä. Palkittu Flow-
tekniikka tekee myös kengän yläosasta erittäin hengittävän. Tämä monipuolinen 
kenkä sopii erinomaisesti kuumiin olosuhteisiin: tehokkaan tuuletuksen ansiosta 
jalat eivät hikoa.

Magni SV Flow on toistaiseksi hengittävin kenkämme. SafeVent-tekniikan ansiosta 
pohja hengittää erittäin hyvin – turvallisuudesta tinkimättä. Palkittu Flow-
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kenkä sopii erinomaisesti kuumiin olosuhteisiin: tehokkaan tuuletuksen ansiosta 
jalat eivät hikoa.

•	 S1 P ESD SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Flow-vuori
•	 Irrotettava hengittävä PU-pohjallinen
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Helly Wear® Protection -varvasvahvike
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 SafeVent-tekniikka
•	 Kevyt ja iskuja vaimentava EVA-välipohja
•	 Iskuja vaimentava pohja
•	 Kulutusta kestävä ja pitävä kumiulkopohja
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VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

De Magni SV Flow is onze meest ventilerende schoen ooit en is voorzien van de SafeVent-technologie 
waardoor de zool maximale ventilatie verschaft, terwijl de beschermende eigenschappen behouden 
blijven. Onze bekroonde Flow-technologie zorgt voor maximale ventilatie van het bovenwerk van de 
schoen. Deze geweldige, veelzijdige schoen is ideaal voor schone, droge en warme omgevingen waarin 
veel ventilatie nodig is om uw voeten comfortabel en droog te houden.

De Magni SV Flow is onze meest ventilerende schoen ooit en is voorzien van de SafeVent-technologie waardoor de 
zool maximale ventilatie verschaft, terwijl de beschermende eigenschappen behouden blijven. Onze bekroonde 
Flow-technologie zorgt voor maximale ventilatie van het bovenwerk van de schoen. Deze geweldige, veelzijdige 
schoen is ideaal voor schone, droge en warme omgevingen waarin veel ventilatie nodig is om uw voeten 
comfortabel en droog te houden.

•	 S1 P ESD SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht 
composietmateriaal

•	 Flow-voering
•	 Verwijderbaar PU-voetbed met 

perforatie
•	 Reflecterende details
•	 Neusversteviging met Helly Wear®-

bescherming
Zool:

•	 Beschermende non-metallic zool
•	 SafeVent Technology

•	 Lichtgewicht en dempende EVA-
tussenzool

•	 Schokdempende inlegzool
•	 Slijtvaste rubberen buitenzool met 

antislip
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•	 Schokdempende inlegzool
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met antislip

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Vores mest åndbare sko nogensinde. Magni SV Flow har SafeVent-teknologi, som muliggør 
maksimal åndbarhed gennem sålen samtidig med, at de beskyttende egenskaber bevares. 
Vores prisvindende Flow-teknologi muliggør maksimal åndbarhed i skoens overdel. Det er en 
ideel og alsidig sko til varme miljøer, som kræver en masse ventilation for at holde fødderne 
behagelige og fri for sved.
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maksimal åndbarhed gennem sålen samtidig med, at de beskyttende egenskaber bevares. 
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ideel og alsidig sko til varme miljøer, som kræver en masse ventilation for at holde fødderne 
behagelige og fri for sved.

•	 S1 P ESD SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 For i flowmateriale
•	 Udtagelig PU-fodseng med perforeringer
•	 Refleksdetaljer
•	 Helly Wear® Protection-tåforstærkning
Sål:

•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 SafeVent-teknologi
•	 Letvægts og støttende EVA-mellemsål
•	 Stødabsorberende sål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af gummi

•	 S1 P ESD SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 For i flowmateriale
•	 Udtagelig PU-fodseng med perforeringer
•	 Refleksdetaljer
•	 Helly Wear® Protection-tåforstærkning
Sål:

•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 SafeVent-teknologi
•	 Letvægts og støttende EVA-mellemsål
•	 Stødabsorberende sål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af gummi

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Naše vůbec nejprodyšnější boty představující technologii Magni SV Flow, které umožňují 
maximální prodyšnost skrz podrážku, zatímco zachovávají všechny ochranné vlastnosti. 
Flow technologie, umožňující maximální prodyšnost svršku obuvi, dokonce vyhrála ocenění 
za její funkčnost. Jsou výborné a všestranné i do provozů s vysokou teplotou, kdy je 
vyžadována dobrá ventilace zajišťující pohodlí a odvod potu.

Naše vůbec nejprodyšnější kotníkové boty představující technologii Magni SV Flow, které 
umožňují maximální prodyšnost skrz podrážku, zatímco zachovávají všechny ochranné 
vlastnosti. Flow technologie, umožňující maximální prodyšnost svršku obuvi, dokonce vyhrála 
ocenění za její funkčnost. Jsou výborné a všestranné i do provozů s vysokou teplotou, kdy je 
vyžadována dobrá ventilace zajišťující pohodlí a odvod potu.

•	 S1 ESD SRC
Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Flow podšívka
•	 Odnímatelná perforovaná PU stélka
•	 Reflexní prvky
•	 Helly Wear® Protection ochrana špičky
Podrážka:
•	 Non-metallic proti propichová podrážka
•	 SafeVent technologie
•	 Lehká a polstrovaná EVA mezipodešev
•	 Šoky absorbující podrážka
•	 Protiskluzová podešev odolná proti oděru

•	 S1P ESD SRC
Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Flow podšívka
•	 Odnímatelná perforovaná PU stélka
•	 Reflexní prvky
•	 Helly Wear® Protection ochrana špičky
Podrážka:
•	 Non-metallic proti propichová podrážka
•	 SafeVent technologie
•	 Lehká a polstrovaná EVA mezipodešev
•	 Šoky absorbující podrážka
•	 Protiskluzová podešev odolná proti oděru

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Our most breathable shoe ever; Magni SV Flow features SafeVent technology, which 
enables maximum breathability through the sole, while maintaining its protective 
properties. Our award winning Flow technology allows for maximum breathability of the 
upper body of the shoe. This is a great and versatile shoe for hot environments, which 
require a lot of ventilation to keep the feet comfortable and sweat free.

Our most breathable mid-boot ever; Magni SV Flow Mid features SafeVent technology, which 
enables maximum breathability through the sole, while maintaining its protective properties. 
Our award winning Flow technology allows for maximum breathability of the upper body of 
the shoe. This is a great and versatile low boot for hot environments, which require a lot of 
ventilation to keep the feet comfortable and sweat free.

EN ISO 20345 
S1 P ESD SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Flow lining
•	 Removable PU foot bed with perforation
•	 Reflective details
•	 Helly Wear® Protection toe Reinforcement
Sole:

•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 SafeVent Technology
•	 Light-weight and cushioning EVA midsole
•	 Shock Absorbing Sole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber Outsole

EN ISO 20345 
S1 P ESD SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Flow lining
•	 Removable PU footbed with perforation
•	 Reflective details
•	 Helly Wear® Protection toe Reinforcement
Sole:

•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 SafeVent Technology
•	 Light-weight and cushioning EVA midsole
•	 Shock Absorbing Sole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber Outsole
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SKYDDSSKOR 

Magni-kängan är utrustad med en Vibram-yttersula som ger utmärkt 
grepp. Polyuretanmellansulan med löstagbar OrthoLite-innersula ger 
skön dämpning på långa arbetspass. Foten är innesluten i en bekväm 
sko som känns nästan som en skön strumpa. Skyddar mot väta och regn. 
Magni-kängans ovansida är tillverkad i ett extra slitstarkt syntetläder med 
TPU-förstärkningar runt tå och häl och har flera detaljer som framhäver 
kängans tekniska design.

Ovandel: 
•	 Mikrofiber och syntetläder
•	 Tåhätta i lätt kompositmaterial och kompositplåt
•	 Sko i luftig mesh
•	 Löstagbart OrthoLite-inlägg
•	 Skyddar mot kyla
Sula: 

•	 Vibram-gummiyttersula med polyuretanmellansula med två densiteter
•	 TPU-förstärkt tåhätta och hälkappa

CALZADO DE SEGURIDAD 

Nuestra bota Magni incorpora una suela exterior Vibram que aporta 
gran sujeción y una suela intermedia de poliuretano con plantilla 
OrthoLite extraíble para mayor amortiguación en los días de trabajo. 
Impermeabilidad en los días lluviosos y húmedos. La pala de las botas 
Magni consiste en un cuero sintético extrarresistente con refuerzos 
de TPU alrededor de los dedos y el talón y múltiples detalles que 
complementan las líneas técnicas de diseño.

Pala: 
•	 Piel sintética de microfibra.
•	 Puntera compuesta ligera y plantilla compuesta
•	 Membrana de malla
•	 Plantilla OrthoLite extraíble
•	 Protección impermeable ante bajas temperaturas
Suela: 

•	 Suela exterior Vibram de goma con suela intermedia 
de poliuretano de doble densidad

•	 Refuerzo de TPU en dedos y talón

VERNESKO 

Magni-støvelen har en Vibram-yttersåle som gir perfekt grep, og 
mellomsålen i PU med en uttakbar OrthoLite-innersåle gir demping 
på lange dager på jobb. Foten din omgis av en behagelig støvel 
som føles som en sokk. Beskyttelse mot vann i våte forhold og når 
det regner. Overdelen på Magni-støvelen består av ekstra sterkt 
syntetisk skinn med TPU-forsterkning rundt tåen og hælen og 
mange detaljer som understreker det tekniske designet.

Overdel: 
•	 Syntetisk lær av mikrofiber
•	 Lett komposittåkappe og komposittplate
•	 Støvel med åpen mesh
•	 Uttakbar OrthoLite-fotseng
•	 Beskyttelse mot lav temperatur
Såle: 

•	 Vibram-yttersåle i gummi med en mellomsåle i PU med dobbel tetthet
•	 Tå- og hælkappe i TPU

SAFETY FOOTWEAR 

I nostri scarponi Magni presentano una suola in Vibram per una perfetta aderenza, 
mentre l’intersuola in PU supportata da una soletta OrthoLite rimovibile offre 
ammortizzazione nelle lunghe giornate di lavoro. Il piede è avvolto da una calzatura 
comoda che offre un comfort simile a un calzino. Impermeabilità in qualsiasi 
condizione di pioggia. La tomaia dello scarpone Magni è realizzata con resistente 
pelle sintetica dotata di rinforzi in TPU sulla punta e sul tallone e diversi dettagli 
che ne evidenziano le linee del design tecnico.

Tomaia: 
•	 Pelle sintetica in microfibra
•	 Puntale e plantare in materiale composito leggero
•	 Calzina in mesh
•	 Sottopiede OrthoLite rimovibile
•	 Protezione dalle basse temperature
Suola:

•	 Suola esterna in gomma Vibram con intersuola in PU a doppia densità
•	 Punta e contrafforte in TPU

SICHERHEITSSCHUHE 

Unser Magni Boot verfügt über eine Vibram-Außensohle, die dem Träger perfekten Halt 
bietet. Die Mittelsohle aus PU wird durch eine herausnehmbare Ortholite-Einlegesohle 
ergänzt, die an langen Arbeitstagen eine komfortable Dämpfung bietet. Der Träger genießt 
den Schutz eines außergewöhnlich bequemen Schuhs, der sich wie eine Socke um den Fuß 
schmiegt. Wasserabweisender Schutz vor Kälte. Das Obermaterial des Magni Boot besteht 
aus besonders strapazierfähigem Kunstleder mit TPU-Verstärkungen im Zehen- und 
Fersenbereich sowie zahlreichen technischen Finessen.

Obermaterial: 
•	 Mikrofaser-Kunstleder
•	 Leichte Zehenkappe und Schutzplatte aus Verbundstoff
•	 Airmesh-Stiefel
•	 Herausnehmbares Ortholite-Fußbett
•	 Wasserabweisender Schutz vor Kälte
Sohle: 

•	 Vibram-Gummi-Außensohle und doppelt dichte PU-Mittelsohle
•	 Zehenschutz und Fersenabschluss aus TPU

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Notre botte Magni possède une semelle d’usure Vibram pour une adhérence parfaite 
et sa semelle intercalaire en polyuréthane soutenue par une semelle première 
Ortholite assure l’amorti nécessaire pour les longues journées de travail. Votre pied 
est enveloppé dans un chausson qui offre le confort d’une chaussette. Imperméabilité 
par temps humide et pluvieux . La tige de la botte Magni en cuir synthétique très 
résistant est accompagnée de renforts TPU autour des orteils et du talon ainsi que de 
beaucoup de détails soulignant les lignes techniques.

Tige : 
•	 Cuir synthétique en microfibres
•	 Embout en composite léger et semelle en composite
•	 Chausson en mailles aérées
•	 Semelle Ortholite amovible
•	 Protection imperméable les températures basses
Semelle : 

•	 Semelle d’usure en caoutchouc Vibram avec semelle intercalaire en 
polyuréthane double densité

•	 Protection pour les orteils TPU et contrefort au talon

TURVAJALKINEET 

Magni-kengässä on pitävä Vibram-ulkopohja, PU-välipohja ja irrotettava 
Ortholite-pohjallinen, joiden ansiosta ne tuntuvat mukavilta jalassa 
koko päivän. Kengässä on pehmeä sukankaltainen sisäosa, joka lisää 
mukavuutta. Vedenkestävyyden märissä olosuhteissa. Magni-kengän 
pinta on erittäin kestävää keinonahkaa, ja siinä on TPU-vahvikkeet 
kärkiosassa ja kantapäässä. Tyylikkäät yksityiskohdat korostavat kengän 
teknisiä ominaisuuksia.

Pinta: 
•	 Mikrokuitukeinonahkaa
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja ja komposiittilevy
•	 Sukankaltainen sisäosa verkkokankaasta
•	 Irrotettava Ortholite-pohjallinen
•	 Vedenkestävä kylmää vastaan
Pohja: 

•	 Kuminen Vibram-ulkopohja ja PU-välipohja (kaksoistiheys)
•	 TPU-kärkivahvike ja -kantavahvike

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Onze Magni Boot heeft een vibram buitenzool voor een perfecte grip en de PU-
tussenzool, die wordt ondersteund door een verwijderbare ortholite inlegzool, zorgt 
voor demping op lange werkdagen. Uw voet is verpakt in een comfortabele korte laars 
die zorgt voor een sok-achtig comfort. Beschermt tegen water in natte en regenachtige 
omstandigheden. De bovenzijde van de Magni Boot bestaat uit een extra duurzaam 
kunstleer met TPU-versterkingen rond teen en hiel en meerdere details die het 
technische ontwerp onderstrepen.

•	 Bovenmateriaal: microvezel kunstleer
•	 Neuskap van lichtgewicht composiet en composietplaat
•	 Airmesh binnensok
•	 Verwijderbaar ortholite voetbed
•	 Waterbestendige bescherming tegen lage temperaturen
Zool: 

•	 Vibram rubberen buitenzool en een tussenzool van PU met twee 
verschillende dichtheden

•	 Teenstuk en hielstuk van TPU

SIKKERHEDSFODTØJ 

Vores Magni-støvle har en Vibram-ydersål, som giver perfekt greb, og PU-
mellemsålen, som understøttes af en flytbar Ortholite-indersål, giver støtte på 
lange arbejdsdage. Foden indhylles af en komfortabel inderstøvle, der føles som 
en sok. Vandafvisende under våde og regnfulde forhold. Magni-støvlens overlæder 
består af ekstra slidstærkt syntetisk læder med TPU-forstærkninger omkring tå 
og hæl og en masse detaljer, der understreger den tekniske udformning.

Overlæder: 
•	 Syntetisk mikrofiberlæder
•	 Letvægts tåkappe i kompositmateriale og plade
•	 Airmesh-støvle
•	 Aftageligt Ortholite-fodleje
•	 Vandafvisende beskyttelse mod kulde
Sål:

•	 Vibram-ydersål i gummi med en PU-mellemsål med dobbelt tæthed
•	 TPU-tåforstærkning og -hælkappe

SAFETY FOOTWEAR 

Naše kotníkové boty Magni mají Vibram podešev s perfektní 
přilnavostí k povrchu. Pohodlné celodenní nošení je zaručeno 
PU mezipodešví s vyndavací stélkou Ortholite. Noha je tak 
uzavřena v pohodlné botě, ve které se cítíte, jako byste měli 
jenom ponožku.  Svršek boty je z odolné syntetické kůže s 
TPU zesílením špičky a paty. Mnoho propracovaných detailů 
podtrhuje celý design boty.

Svršek:
•	 Syntetické mikrovlákno
•	 Lehká kompozitová tužinka a planžeta
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Vyndávací vložky Ortholite
Podrážka: 
•	 Vibram gumová podešev a dvojitá hustota PU mezipodešve
•	 TPU ochrana špičky a paty

SAFETY FOOTWEAR 

Our Magni Boot features a vibram outsole for perfect grip and its PU 
midsole supported by a removable ortholite sock liner provides cushioning 
for long working days. Your foot is wrapped by a comfortable booty that 
gives a sock-like comfort. Water repellant in wet and rainy conditions. 
The Magni Boot`s upper consists of an extra durable synthetic leather 
coming with TPU reinforcements around toe and heel and a lot of details 
underlining the technical design lines.

EN ISO 20345 
S3 SRC 
Upper: 
Microfiber Synthetic Leather

•	 Light-weight composite toe cap and composite plate
•	 Air mesh booty
•	 Removable ortholite foot bed
•	 Water repelllant protection from cold temperatures
Sole: 
vibram rubber outsole with a dual density PU midsole

•	 TPU toe bumper and heel counter

HELLY HANSEN WORKWEAR 2016
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SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

De här låga läderskorna har en tåhätta i lätt 
kompositmaterial och ett metallfritt spiktrampskydd. 
De har en direktgjuten tåhätta i PU och en 
hälförstärkning i PU med hälstöd.

De här läderskorna har en tåhätta i lätt kompositmaterial och ett metallfritt 
spiktrampskydd. De har en direktgjuten tåhätta i PU och en hälförstärkning 
i PU med hälstöd.

•	 S3 SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Vattentåligt läder med PU-beläggning
•	 Förstärkt hälparti
•	 Plös med extra vaddering
•	 Reflekterande detaljer
•	 Meshfoder som andas
Sula:

•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Yttersula av direktgjuten PU
•	 Direktgjutet tåslitskydd

•	 S3 SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Vattentåligt läder med PU-beläggning
•	 Förstärkt hälparti
•	 Reflekterande detaljer
•	 Meshfoder som andas
Sula:

•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Yttersula av direktgjuten PU
•	 Direktgjutet tåslitskydd

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estas botas de caña baja de piel cuentan con una protección ligera de 
los dedos compuesta y una protección contra la penetración de clavos no 
metálicos. Incluyen una puntera inyectada directamente con poliuretano y un 
refuerzo del contrafuerte de poliuretano con sujeción de refuerzo en el talón.

Estos zapatos de piel cuentan con una protección ligera de los dedos compuesta y una protección 
contra la penetración de clavos no metálicos. Incluyen una puntera inyectada directamente con 
poliuretano y un refuerzo del contrafuerte de poliuretano con sujeción de refuerzo en el talón.

•	 S3 SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Piel impermeable revestida de poliuretano
•	 Sujeción de refuerzo en el talón
•	 Lengüeta con acolchado extra
•	 Tiras reflectantes
•	 Forro de malla transpirable
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano
•	 Refuerzo moldeado directamente inyectado

•	 S3 SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Piel impermeable revestida de poliuretano
•	 Sujeción de refuerzo en el talón
•	 Tiras reflectantes
•	 Forro de malla transpirable
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano
•	 Refuerzo moldeado directamente inyectado

VERNESKO 

VERNESKO 

Disse lave lærstøvlene har vernetå i lett kompositt 
og ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse. 
De leveres med direkteinjisert PU i tåkappen og 
PU-forsterkning i hælpartiet.

Disse skoene av lær har vernetå i lett kompositt og ikke-metallisk 
spikertrampbeskyttelse. De leveres med direkteinjisert PU i tåkappen 
og PU-forsterkning i hælpartiet.

•	 S3 SRC
Overdel:

•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Vannavstøtende, PU-belagt lær
•	 Forsterket hælparti
•	 Ekstra polstret pløse
•	 Refleksdetaljer
•	 Ventilerende mesh-fôr
Såle:

•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 PU-injisert yttersåle
•	 Støpt, direkteinjisert slitasjekappe

•	 S3 SRC
Overdel:

•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Vannavstøtende, PU-belagt lær
•	 Forsterket hælparti
•	 Refleksdetaljer
•	 Ventilerende mesh-fôr
Såle:

•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 PU-injisert yttersåle
•	 Støpt, direkteinjisert slitasjekappe

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Questi scarponcini in pelle sono dotati di una protezione sulla punta in 
materiale composito leggero e di una protezione non metallica contro 
la penetrazione di chiodi. Dispongono di un puntale in PU a iniezione 
diretta e di un rinforzo in PU di supporto sul tallone.

Queste scarpe di pelle sono dotate di una protezione sulla punta in materiale composito leggero 
e di una protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi. Dispongono di un puntale in 
PU a iniezione diretta e di un rinforzo in PU di supporto sul tallone.

•	 S3 SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Pelle con rivestimento in PU impermeabile
•	 Contrafforte di supporto sul tallone
•	 Linguetta con maggiore imbottitura
•	 Finiture riflettenti
•	 Fodera in mesh traspirante
Suola:

•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Suola in PU a iniezione diretta
•	 Spunterbo termoformato a iniezione diretta

•	 S3 SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Pelle con rivestimento in PU impermeabile
•	 Contrafforte di supporto sul tallone
•	 Finiture riflettenti
•	 Fodera in mesh traspirante
Suola:

•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Suola in PU a iniezione diretta
•	 Spunterbo termoformato a iniezione diretta

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser Lederhalbschuh bietet einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff und 
einen nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz. Darüber hinaus wartet er mit 
einer Zehenkappe aus direkt eingespritztem PU sowie einer PU-Verstärkung 
am Fersenabschluss auf.

Dieser Lederschuh verfügt über einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff sowie einen 
nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz. Darüber hinaus wartet er mit einer Zehenkappe 
aus direkt eingespritztem PU sowie einer PU-Verstärkung am Fersenabschluss auf.

•	 S3 SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Wasserabweisendes Leder mit PU-Beschichtung
•	 Verstärkung am Fersenabschluss
•	 Zusätzlich gepolsterte Lasche
•	 Reflektierende Applikationen
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
Sohle:

•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan
•	 Strapazierfähige Gusskappe aus direkt eingespritztem PU

•	 S3 SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Wasserabweisendes Leder mit PU-Beschichtung
•	 Verstärkung am Fersenabschluss
•	 Reflektierende Applikationen
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
Sohle:

•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan
•	 Strapazierfähige Gusskappe aus direkt eingespritztem PU

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces chaussures montantes en cuir sont dotées d’une coque en composite 
légère et d’une semelle antiperforation non métallique. Elles disposent 
également d’un embout en polyuréthane à injection directe et d’un contrefort 
en polyuréthane avec renfort au talon.

Ces chaussures en cuir sont dotées d’une coque en composite légère et d’une semelle 
antiperforation non métallique. Elles disposent également d’un embout en polyuréthane 
à injection directe et d’un contrefort en polyuréthane avec renfort au talon.

•	 S3 SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Cuir hydrofuge en polyuréthane
•	 Renfort au talon
•	 Languette extra matelassée
•	 Bandes réfléchissantes
•	 Doublure maille respirante
Semelle :

•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe
•	 Embout antiabrasion moulé par injection directe

•	 S3 SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Cuir hydrofuge en polyuréthane
•	 Renfort au talon
•	 Bandes réfléchissantes
•	 Doublure maille respirante
Semelle :

•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe
•	 Embout antiabrasion moulé par injection directe

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Matalavartisissa nahkakengissä on kevyt 
komposiittivarvassuoja ja komposiittinaulaanastumissuoja. 
Niissä on myös pohjasta varpaiden yli kulkeva suorainjektoitu 
PU-kärkisuojus ja PU-kantavahvike.

Nahkakengissä on kevyt komposiittivarvassuoja ja 
komposiittinaulaanastumissuoja. Niissä on myös pohjasta varpaiden 
yli kulkeva suorainjektoitu PU-kärkisuojus ja PU-kantavahvike.

•	 S3 SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Vedenkestävää PU-päällystettyä nahkaa
•	 Kantavahvike
•	 Pehmustettu läppä
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Hengittävä verkkovuori
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja
•	 Muotoiltu kulumissuoja

•	 S3 SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Vedenkestävää PU-päällystettyä nahkaa
•	 Kantavahvike
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Hengittävä verkkovuori
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja
•	 Muotoiltu kulumissuoja

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze lage leren schoenen zijn voorzien van teenbescherming van lichtgewicht 
composietmateriaal en een zool die bescherming biedt tegen doorboring van 
niet-metalen spijkers. De schoen zijn tevens uitgerust met een neuskap van 
direct geïnjecteerd PU en PU-hielversterking.

Deze leren schoenen zijn voorzien van teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal en 
een beschermende non-metallic zool. De schoen zijn tevens uitgerust met een neuskap van direct 
geïnjecteerd PU en PU-hielversterking.

•	 S3 SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Waterbestendig leer met PU-coating
•	 Hielbescherming
•	 Extra gepolsterde tong
•	 Reflecterende biezen
•	 Voering van ademend gaas
Zool:

•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Buitenzool met direct ingespoten PU
•	 Voorgevormde, direct ingespoten beschermkap

•	 S3 SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Waterbestendig leer met PU-coating
•	 Hielbescherming
•	 Reflecterende biezen
•	 Voering van ademend gaas
Zool:

•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Buitenzool met direct ingespoten PU
•	 Voorgevormde, direct ingespoten beschermkap

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse lave læderstøvler leveres med en tåbeskyttelse i letvægts 
kompositmateriale og en ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende 
søm. De leveres med direkte indsprøjtet PU-tåkappe og en PU-
hælforstærkning med støttende hælkappe.

Disse lædersko leveres med en tåbeskyttelse i letvægts kompositmateriale og 
en ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm. De leveres med direkte 
indsprøjtet PU-tåkappe og en PU-hælforstærkning med støttende hælkappe.

•	 S3 SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 PU-belagt, vandtæt læder
•	 Støttende hælkappe
•	 Ekstra polstring i pløs
•	 Reflekser
•	 For i åndbart materiale
Sål:

•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU
•	 Formstøbt, direkte indsprøjtet slidkappe

•	 S3 SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 PU-belagt, vandtæt læder
•	 Støttende hælkappe
•	 Reflekser
•	 For i åndbart materiale
Sål:

•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU
•	 Formstøbt, direkte indsprøjtet slidkappe

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Kožené polobotky Aker mají lehkou 
kompozitovou tužinku a non-metalickou proti 
propichovou stélku. Mají zesílenou špičku a patu 
pro větší odolnost boty.

Kožené kotníkové boty Aker mají lehkou kompozitovou tužinku 
a non-metalickou proti propichovou stélku. Mají zesílenou 
špičku a patu pro větší odolnost boty.

•	 S3 SRC
Svršek:
•	 Lehká kompozitová špička
•	 Voděodolná kůže s povrstvením z PU
•	 Okop na patě
•	 Polstrovaný jazyk
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Reflexní prvky 

Podrážka:
•	 Non-metalická stélka proti propichu
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku
•	 Okop na špičce 

•	 S3 SRC
Svršek:
•	 Lehká kompozitová špička
•	 Voděodolná kůže s povrstvením z PU
•	 Okop na patě
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Reflexní prvky
Podrážka:
•	 Non-metalická stélka proti propichu
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku
•	 Okop na špičce

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

These leather low cut boot comes with a light-weight composite 
toe protection and non-metallic nail penetration protection. 
They come with a direct injected PU toe cap and a PU heel 
reinforcement with heel kick support.

These leather shoes come with a light-weight composite toe protection and non-metallic 
nail penetration protection. They come with a direct injected PU toe cap and a PU heel 
reinforcement with heel kick support.

EN ISO 20345 
S3 SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Water resistant PU coated leather
•	 Heel Kick Support
•	 Extra padded tongue
•	 Reflective trims
•	 Breathable mesh lining
Sole:

•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 PU direct injected outsole
•	 Molded direct injected scuff cap

EN ISO 20345 
S3 SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Water resistant PU coated leather
•	 Heel Kick Support
•	 Reflective trims
•	 Breathable mesh lining
Sole:

•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 PU direct injected outsole
•	 Molded direct injected scuff cap
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EN ISO 20345 S3 CI SRC

EN ISO 20345 S1 P SRC

990

992

SKYDDSSKOR 

De här vinterkängorna i läder har en tåhätta i lätt 
kompositmaterial och ett metallfritt spiktrampskydd. 
Sulan består av en PU-blandning som är särskilt utformad 
för kalla och isiga ytor. De har en direktgjuten tåhätta i PU 
och en hälförstärkning i PU med hälstöd.

De här sandalerna har en tåhätta i lätt 
kompositmaterial och ett metallfritt 
spiktrampskydd. Sulan är gjord av direktgjuten 
PU och tåskyddet och det förstärkta hälpartiet 
är gjorda i PU.

•	 S3 CI SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Fodrade med konstpäls som ger extra värme
•	 Vattentåligt läder med PU-beläggning
•	 Förstärkt hälparti
•	 Plös med extra vaddering
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Halkskyddande direktgjuten yttersula i PU med gjutet tåslitskydd

•	 S1 P SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Meshfoder som andas
•	 Löstagbar innersula
•	 Plös med extra vaddering
•	 Reflekterande detaljer
•	 Direktgjutet tåslitskydd
•	 Slitskydd
Sula:

•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Yttersula av direktgjuten PU

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estas botas de invierno de piel cuentan con una protección ligera de los dedos compuesta 
y una protección contra la penetración de clavos no metálicos. La suela está hecha con 
un compuesto de poliuretano, especialmente creado para andar por superficies frías y 
heladas. Incluyen una puntera inyectada directamente con poliuretano y un refuerzo del 
contrafuerte de poliuretano con sujeción de refuerzo en el talón.

Estas sandalias cuentan con una protección ligera de los dedos 
compuesta y una protección contra la penetración de clavos no 
metálicos. La suela está elaborada con poliuretano directamente 
inyectado, refuerzo de poliuretano en la puntera y refuerzo de 
poliuretano en el talón con sujeción de refuerzo.

•	 S3 CI SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Forro de piel sintética para añadir calidez
•	 Piel impermeable revestida de poliuretano
•	 Sujeción de refuerzo en el talón
•	 Lengüeta con acolchado extra
•	 Tiras reflectantes
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano 

resistente al deslizamiento con refuerzo moldeado

•	 S1 P SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble
•	 Lengüeta con acolchado extra
•	 Tiras reflectantes
•	 Refuerzo moldeado directamente inyectado
•	 Refuerzo para el contrafuerte
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos no metálicos
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano

VERNESKO 

Disse vinterstøvlene i lær har vernetå i lett kompositt og 
ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse. Sålen er laget av 
en PU-blanding som er spesialutviklet for kalde og isete 
underlag. De leveres med direkteinjisert PU i tåkappen og 
PU-forsterkning i hælpartiet.

Disse sandalene har vernetå i 
lett kompositt og ikke-metallisk 
spikertrampbeskyttelse. Sålen er laget 
av direkte injisert PU, tåhette i PU og 
hælforsterkning i PU med støtte.

•	 S3 CI SRC
Overdel:

•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Fuskepelsfôr for ekstra varme
•	 Vannavstøtende, PU-belagt lær
•	 Forsterket hælparti
•	 Ekstra polstret pløse
•	 Refleksdetaljer
Såle:

•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 Sklisikker direkteinjisert PU-yttersåle med støpt slitasjekappe

•	 S1 P SRC
Overdel:

•	 Tåhette i lett kompositt
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar innersåle
•	 Ekstra polstret pløse
•	 Refleksdetaljer
•	 Støpt, direkteinjisert slitasjekappe
•	 Kappeforsterkning
Såle:

•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 PU-injisert yttersåle

SAFETY FOOTWEAR 

Questi stivali invernali di pelle sono dotati di una protezione sulla punta in materiale 
composito leggero e di una protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi. 
La suola è realizzata con una nuova mescola di PU, appositamente per le superfici 
fredde e ghiacciate. Dispongono di un puntale in PU a iniezione diretta e di un rinforzo 
in PU di supporto sul tallone.

Questi sandali sono dotati di una protezione sulla punta in 
materiale composito leggero e di una protezione non metallica 
contro la penetrazione di chiodi. La suola è realizzata in 
PU a iniezione diretta, puntale in PU e rinforzo in PU con 
contrafforte di supporto sul tallone.

•	 S3 CI SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Fodera in finta pelliccia per offrire ancora più calore
•	 Pelle con rivestimento in PU impermeabile
•	 Contrafforte di supporto sul tallone
•	 Linguetta con maggiore imbottitura
•	 Finiture riflettenti
Suola:

•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Suola in PU antiscivolo a iniezione diretta con spunterbo termoformato

•	 S1 P SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Soletta estraibile
•	 Linguetta con maggiore imbottitura
•	 Finiture riflettenti
•	 Spunterbo termoformato a iniezione diretta
•	 Contrafforte
Suola:

•	 Protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi
•	 Suola in PU a iniezione diretta

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser Winterstiefel aus Leder bietet einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff 
und einen nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz. Seine Sohle besteht aus einer 
PU-Zusammensetzung, die speziell für die Verwendung auf kalten und vereisten 
Flächen konzipiert wurde. Darüber hinaus wartet er mit einer Zehenkappe aus direkt 
eingespritztem PU sowie einer PU-Verstärkung am Fersenabschluss auf.

Diese Sandale bietet einen Zehenschutz aus 
leichtem Verbundstoff sowie einen nichtmetallischen 
Nageldurchtrittschutz. Die Sohle besteht aus direkt 
eingespritztem PU, einer Zehenkappe aus PU und 
einer PU-Verstärkung am Fersenabschluss.

•	 S3 CI SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Wärmendes Kunstpelzfutter
•	 Wasserabweisendes Leder mit PU-Beschichtung
•	 Verstärkung am Fersenabschluss
•	 Zusätzlich gepolsterte Lasche
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle:

•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Rutschfeste Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan 

mit strapazierfähiger Gusskappe

•	 S1 P SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbare Einlegesohle
•	 Zusätzlich gepolsterte Lasche
•	 Reflektierende Applikationen
•	 Strapazierfähige Gusskappe aus direkt eingespritztem PU
•	 Verstärkter Abschluss
Sohle:

•	 Nichtmetallischer Nageldurchtrittschutz
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces chaussures d’hiver en cuir sont dotées d’une coque en composite légère et d’une 
semelle antiperforation non métallique. La semelle en composé de polyuréthane est 
spécialement conçue pour les surfaces froides et gelées. Elles disposent également 
d’un embout en polyuréthane à injection directe et d’un contrefort en polyuréthane 
avec renfort au talon.

Ces sandales sont dotées d’une coque en composite 
légère et d’une semelle antiperforation non métallique. 
Construite en polyuréthane à injection directe, 
la semelle intègre une coque et un contrefort en 
polyuréthane avec renfort au talon.

•	 S3 CI SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Doublure en fausse fourrure pour plus de chaleur
•	 Cuir hydrofuge en polyuréthane
•	 Renfort au talon
•	 Languette extra matelassée
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle :

•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle d’usure antidérapante en polyuréthane à injection directe 

avec embout antiabrasion moulé

•	 S1 P SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Doublure mesh respirante
•	 Semelle intérieure amovible
•	 Languette extra matelassée
•	 Bandes réfléchissantes
•	 Embout antiabrasion moulé par injection directe
•	 Contrefort
Semelle :

•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe

TURVAJALKINEET 

Nahkaisissa talvikengissä on kevyt komposiittivarvassuoja ja 
komposiittinaulaanastumissuoja. Pohja on valmistettu PU-
sekoitteesta, joka on suunniteltu kylmille ja jäisille pinnoille. 
Lisäksi kengissä on pohjasta varpaiden yli kulkeva suorainjektoitu 
PU-kärkisuojus ja PU-kantavahvike.

Nahkaisissa sandaaleissa on kevyt komposi-
ittivarvassuoja ja komposiittinaulaanastumis-
suoja. Lisäksi kengissä on pohjasta varpaiden 
yli kulkeva suorainjektoitu PU-kärkisuojus ja 
PU-kantavahvike.

•	 S3 CI SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Keinoturkisvuori pitää lämpimänä
•	 Vedenkestävää PU-päällystettyä nahkaa
•	 Kantavahvike
•	 Pehmustettu läppä
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Pitävä suorainjektoitu PU-ulkopohja ja muotoiltu kulumissuoja

•	 S1 P SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava pohjallinen
•	 Pehmustettu läppä
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Muotoiltu kulumissuoja
•	 Reunavahvike
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze leren winterlaarzen zijn voorzien van teenbescherming van lichtgewicht 
composietmateriaal en een zool die bescherming biedt tegen doorboring van niet-metalen 
spijkers. De zool is gemaakt van een PU-samenstelling en is zeer geschikt voor koude 
en bevroren ondergrond. De schoen zijn tevens uitgerust met een neuskap van direct 
geïnjecteerd PU en PU-hielversterking.

Deze sandalen zijn voorzien van teenbescherming van 
lichtgewicht composietmateriaal en een beschermende 
non-metallic zool. De zool is gemaakt van direct 
geïnjecteerd PU en heeft een neuskap van PU en PU-
hielversterking met hielbescherming.

•	 S3 CI SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Voering van nepbont voor extra warmte
•	 Waterbestendig leer met PU-coating
•	 Hielbescherming
•	 Extra gepolsterde tong
•	 Reflecterende biezen
Zool:

•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Buitenzool met antislip, direct ingespoten PU en voorgevormde 

beschermkap

•	 S1 P SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembare binnenzool
•	 Extra gepolsterde tong
•	 Reflecterende biezen
•	 Voorgevormde, direct ingespoten beschermkap
•	 Stootbescherming
Zool:

•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Buitenzool met direct ingespoten PU

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse lædervinterstøvler leveres med en tåbeskyttelse i letvægts 
kompositmateriale og en ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende 
søm. Sålen er lavet af en PU-blanding fremstillet særligt til kolde og glatte 
overflader. De leveres med direkte indsprøjtet PU-tåkappe og en PU-
hælforstærkning med støttende hælkappe.

Disse sandaler leveres med en tåbeskyttelse i letvægts 
kompositmateriale og en ikke-metallisk beskyttelse 
mod gennemborende søm. Sålen er fremstillet af direkte 
indsprøjtet PU, tåkappe i PU og hælforstærkning i PU med 
støttende hælkappe.

•	 S3 CI SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 For i kunstpels for ekstra varme
•	 PU-belagt, vandtæt læder
•	 Støttende hælkappe
•	 Ekstra polstring i pløs
•	 Reflekser
Sål:

•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Skridsikker ydersål med direkte indsprøjtet PU og formstøbt slidkappe

•	 S1 P SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 For i åndbart materiale
•	 Udtagelig indersål
•	 Ekstra polstring i pløs
•	 Reflekser
•	 Formstøbt, direkte indsprøjtet slidkappe
•	 Forstærkning i hælkappen
Sål:

•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod gennemborende søm
•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU

SAFETY FOOTWEAR 

Kožené zimní boty Aker mají lehkou kompozitovou 
tužinku a non-metalickou proti propichovou stélku. 
Mají zesílenou špičku a patu pro větší odolnost boty. 
Podrážka je vyrobena z PU sloučeniny, která je speciálně 
vytvořena pro namrzlé povrchy,

Tyto sandály mají lehkou kompozitovou tužinku a 
non-metallickou proti propichovou stélku. Podrážka 
je vyrobena technologií přímého nástřiku PU, z PU je 
zesílena i špička a pata. Pata má zároveň podpůrnou 
stabilizační plochu.

•	 S3 CI SRC
Svršek:
•	 Lehká kompozitová špička
•	 Podšívka z umělé kožešiny
•	 Voděodolná kůže s povrstvením z PU
•	 Okop na patě
•	 Polstrovaný jazyk
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Reflexní prvky
Podrážka:
•	 Non-metalická stélka proti propichu
•	 Protiskluzová PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku

•	 S1P SRC
Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Vyndavací vložka
•	 Extra polstrovaný jazyk
•	 Reflexní prvky
•	 Ochranný PU okop na špičce a na patě
Podrážka:
•	 Non-metallic proti propichová podrážka
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku

SAFETY FOOTWEAR 

These leather Winter boots come with a light-weight composite toe 
protection and non-metallic nail penetration protection. The sole is 
made out of a PU compound, especially made for cold and icy surfaces. 
They come with a direct injected PU toe cap and a PU heel reinforcement 
with heel kick support.

These sandals come with a light-weight composite 
toe protection and non-metallic nail penetration 
protection. The sole is made out of directly injected 
PU, PU toe cap and a PU heel reinforcement with 
heel kick support.

EN ISO 20345 
S3 CI SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Faux Fur lining for extra warmth
•	 Water resistant PU coated leather
•	 Heel Kick Support
•	 Extra padded tongue
•	 Reflective trims
Sole:

•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 Slip resistant PU direct injected outsole with molded scuff cap

EN ISO 20345 
S1 P SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable insole
•	 Extra padded tongue
•	 Reflective trims
•	 Molded direct injected scuff cap
•	 Counter reinforcement
Sole:

•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 PU direct injected outsole
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COLORS: 

COLORS: 

SIZES: 

SIZES: 

992 BLACK/ORANGE

992 BLACK/ORANGE

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

CHELSEA LOW HT WW

CHELSEA MID HT WW

78200

78250

EN ISO 20345 S3 WR SRC

EN ISO 20345 S3 WR SRC

COLORS: 
SIZES: 

992 BLACK/ORANGE
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

CHELSEA WINTERBOOT HT WW78301 EN ISO 20345 S3 WR HRO CI SRC

992

992

992

SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

Dessa tekniska läderskor är försedda med Helly Tech® Performance-membran, 
vilket gör dem helt vattentäta med mycket god andningsförmåga. De har Lenzi® 
L-protection®-spiktrampskydd samt lättviktig tåhätta i komposit. De är även 
utrustade med en direktgjuten tåhätta i PU och vårt HellyWear Protection-
slitskydd över hälpartiet.

De här högkvalitativa tekniska läderkängorna med lågt skaft är försedda 
med Helly Tech® Performance-membran, vilket gör dem helt vattentäta med 
mycket god andningsförmåga. De har Lenzi® L-protection®-spiktrampskydd 
samt lättviktig tåhätta i komposit. De är även utrustade med en direktgjuten 
tåhätta i PU och vårt HellyWear Protection-slitskydd över hälpartiet.

Ovandel:
•	 Helly Tech® Performance-kvalitetsmembran
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Vaxat koläder
•	 HellyWear Protection-slitskydd över hälpartiet
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Lenzi® L-Protection®-spiktrampskydd av komposit
•	 Oljebeständig direktgjuten yttersula av PU med gjutet tåslitskydd

Ovandel:
•	 Helly Tech® Performance-kvalitetsmembran
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Vaxat koläder
•	 HellyWear Protection-slitskydd över hälpartiet
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Lenzi® L-Protection®-spiktrampskydd av komposit
•	 Oljebeständig direktgjuten yttersula av PU med gjutet tåslitskydd

De här högkvalitativa vinterkängorna har 400 g/m² Primaloft®-värmeisolation och Vibram®-
sulor som ger bra grepp även på isunderlag. Sulan tål upp till 300 °C vid kortvarig värmekontakt 
och är tillverkad av en gummiblandning som utvecklats av Vibram® för att ge bättre stabilitet 
och grepp även på isunderlag. De är försedda med Helly Tech® Performance-membran, 
vilket gör dem helt vattentäta med mycket god andningsförmåga och de är certifierade för 
köldisolation. De har Lenzi® L-protection®-spiktrampskydd samt lättviktig tåhätta i komposit. 
Dessutom är de utrustade med HellyWear Protection-slitskydd över både tå- och hälpartiet.

Ovandel:
•	 Helly Tech® Performance-kvalitetsmembran
•	 HellyWear Protection-slitskydd över både 

tå- och hålpartiet
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Vaxat koläder
•	 Dragkedja på insidan
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
•	 Extra isolerad tunga

•	 Primaloft®-foder - 400 g/m²
Sula:

•	 Lenzi® L-Protection®-spiktrampskydd 
av komposit

•	 Vibram®-gummiyttersula med greppsystem 
för isunderlag

•	 Reflekterande bakparti
•	 Filtsocka

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estos zapatos de piel muy transpirables y de alto rendimiento incluyen nuestra membrana 
Helly Tech® Performance, que ofrece la máxima impermeabilidad y transpiración. Su suela 
ligera cuenta con protección de los dedos compuesta y contra la penetración de clavos Lenzi® 
L-Protection®. Están equipados con una puntera inyectada directamente con poliuretano y nuestro 
refuerzo del contrafuerte resistente y rugoso HellyWear Protection.

Estas botas de piel muy transpirables y de alto rendimiento incluyen nuestra membrana Helly 
Tech® Performance, que ofrece la máxima impermeabilidad y transpiración. Su suela ligera cuenta 
con protección de los dedos en composite y contra la penetración de clavos Lenzi® L-Protection®. 
Están equipados con una puntera inyectada directamente con poliuretano y nuestro refuerzo del 
contrafuerte resistente y rugoso HellyWear Protection.

Pala: 
•	 Membrana Helly Tech Performance®

•	 Puntera de protección ligera
•	 Piel de vacuno encerada
•	 Refuerzo del contrafuerte resistente y rugoso HellyWear Protection
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos compuesta Lenzi® L-Protection® 
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano con un refuerzo rugoso moldeado

Pala: 
•	 Membrana Helly Tech Performance®

•	 Puntera de protección ligera
•	 Piel de vacuno encerada
•	 Refuerzo del contrafuerte resistente y rugoso HellyWear Protection
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos compuesta Lenzi® L-Protection® 
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano con un refuerzo rugoso moldeado

Estas botas de invierno de alto rendimiento cuentan con un forro de aislamiento térmico Primaloft® de 400 g/m² 
y una suela Vibram® con agarre en superficies heladas. Es resistente hasta 300 °C de calor por contacto a corto 
plazo y está fabricada con un compuesto de caucho, desarrollado por Vibram® para mejorar la estabilidad y el 
agarre en superficies heladas. Incluyen nuestra membrana Helly Tech® Performance, que ofrece la máxima 
impermeabilidad y transpiración, y están certificadas para el aislamiento del frío. Su suela ligera cuenta con 
protección de los dedos compuesta y contra la penetración de clavos Lenzi® L-Protection®. Están equipadas 
con nuestro refuerzo del contrafuerte y la puntera resistente y rugoso HellyWear Protection.

Pala: 
•	 Membrana Helly Tech Performance®

•	 Refuerzo del contrafuerte y la puntera resistente y 
rugoso HellyWear Protection®

•	 Puntera de protección ligera
•	 Piel de vacuno encerada
•	 Cremallera interior
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes

•	 Lengüeta con aislamiento adicional
•	 Forro Primaloft® - 400 g/m²
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos 
compuesta Lenzi® L-Protection® 

•	 Suela exterior de caucho Vibram® con sistema de 
agarre en superficies heladas

•	 Incrustación reflectante en el contrafuerte
•	 Calcetín de fieltro

VERNESKO 

VERNESKO 

Disse tekniske skinnskoene har Helly Tech® Performance-membran, som gjør 
dem vanntette og har god ventileringsevne. De har en Lenzi® L-Protection® 
spikertrampbeskyttelse og en lett tåkappe i kompositt. De er også utstyrt 
med en tåkappe med injisert PU og HellyWear-forsterkninger på hælen som 
beskytter mot slitasje.

Disse lave kvaltitetsskinnskoene har Helly Tech® Performance-membran, 
som gjør dem vanntette og ventilerende. De har en Lenzi® L-Protection® 
spikertrampbeskyttelse og en lett tåkappe i kompositt. De er også utstyrt 
med en tåkappe med injisert PU og HellyWear-forsterkninger på hælen 
som beskytter mot slitasje.

Overdel: 
•	 Helly Tech® Performance®-membran
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Vokset kuskinn
•	 Ekstra beskyttelse på bakkappen med HellyWear-beskyttelse
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
Såle:

•	 Spikertrampbeskyttelse i Lenzi® L-Protection®-kompositt 
•	 PU-injisert yttersåle med støpt slitasjekappe

Overdel: 
•	 Helly Tech® Performance®-membran
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Vokset kuskinn
•	 Ekstra beskyttelse på bakkappen med HellyWear-beskyttelse
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
Såle:

•	 Spikertrampbeskyttelse i Lenzi® L-Protection®-kompositt 
•	 PU-injisert yttersåle med støpt slitasjekappe

Disse kvalitetsvinterstøvlene har 400 g/m² Primaloft® termisk isoleringsfôr og en 
Vibram®-såle for ekstra godt grep på isen. Sålen er varmebestandig ved kortvarig kontakt 
med varme opptil 300 °C og er laget av en ny gummiblanding, utviklet av Vibram® for å 
gi økt stabilitet og grep på is. De har Helly Tech® Performance-membranen, som gjør 
dem vanntette og ventilerende, og de er sertifisert for kuldeisolering. De har en Lenzi® 
L-Protection® spikertrampbeskyttelse og en lett tåkappe i kompositt. De er også utstyrt 
med HellyWear-forsterkningen som beskytter tærne mot ubehag.

Overdel: 
•	 Helly Tech® Performance®-membran
•	 Tå og bakkappe med HellyWear-

forsterkning
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Vokset kuskinn
•	 Glidelås på innsiden
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer

•	 Pløse med ekstra isolering
•	 Primaloft®-fôr – 400 g/m²
Såle:

•	 Spikertrampbeskyttelse i Lenzi® 
L-Protection®-kompositt 

•	 Vibram®-yttersåle i gummi med 
gripesystem for isete underlag

•	 Reflekterende bakparti
•	 Innersåle av filt

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Queste scarpe in pelle ad elevate prestazioni e altamente traspiranti presentano una membrana 
Helly Tech® Performance che garantisce un’ottima impermeabilizzazione e un’eccellente 
traspirabilità. Sono dotate di una protezione sulla punta in materiale composito e di una suola 
Lenzi® L-protection® che offre protezione dalla penetrazione di chiodi. Sono anche dotati di un 
puntale in PU a iniezione diretta e di un rinforzo HellyWear® Protection sul contrafforte.

Questi scarponcini in pelle ad elevate prestazioni e altamente traspiranti presentano una membrana 
Helly Tech® Performance che garantisce un’ottima impermeabilizzazione e un’eccellente traspirabilità. 
Sono dotate di una protezione sulla punta in materiale composito e di una suola Lenzi® L-protection® 
che offre protezione dalla penetrazione di chiodi. Sono anche dotati di un puntale in PU a iniezione 
diretta e di un rinforzo HellyWear® Protection sul contrafforte.

Tomaia: 
•	 Membrana Helly Tech® Performance
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Pelle bovina cerata
•	 Rinforzo HellyWear Protection sul contrafforte
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
Suola:

•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi Lenzi® L-Protection® 
in materiale composito 

•	 Suola in PU a iniezione diretta con spunterbo termoformato

Tomaia: 
•	 Membrana Helly Tech® Performance
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Pelle bovina cerata
•	 Rinforzo HellyWear Protection sul contrafforte
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
Suola:

•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi Lenzi® L-Protection® 
in materiale composito 

•	 Suola in PU a iniezione diretta con spunterbo termoformato

Questi stivali invernali ad alte prestazioni sono dotati di una fodera di isolamento termico Primaloft® da 400 g/m² 
e di suola Vibram® che garantisce un’ottima aderenza sul ghiaccio. La suola resiste a contatti di breve durata con 
temperature fino a 300 °C ed è realizzata con una mescola di gomma sviluppata da Vibram® per aumentare la 
stabilità e l’aderenza sul ghiaccio. Presentano una membrana Helly Tech® Performance che assicura un’ottima 
impermeabilizzazione e un’eccellente traspirabilità e garantiscono un isolamento dal freddo certificato. Sono dotate 
di una protezione sulla punta in materiale composito e di una suola Lenzi® L-protection® che offre protezione dalla 
penetrazione di chiodi. Sono anche provvisti di un rinforzo HellyWear® Protection sul contrafforte e sulla punta.

Tomaia: 
•	 Membrana Helly Tech® Performance
•	 Rinforzo HellyWear Protection sul contrafforte e 

sulla punta
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Pelle bovina cerata
•	 Zip interna
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti

•	 Linguetta con maggiore isolamento
•	 Fodera Primaloft® - 400 g/m²
Suola:

•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi Lenzi® 
L-Protection® in materiale composito 

•	 Suola in gomma Vibram® con sistema di aderenza 
sul ghiaccio

•	 Inserto riflettente sul contrafforte
•	 Calzini felpati

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser atmungsaktive Hochleistungsschuh aus Leder verfügt über unsere Helly Tech® 
Performance-Membran, die ihn vollständig wasserdicht und atmungsaktiv macht. Darüber hinaus 
ist er mit einem leichten Zehenschutz aus Verbundstoff sowie einer Lenzi® L-Protection®-Sohle mit 
Nageldurchtrittschutz ausgestattet. Außerdem hat er eine Zehenkappe aus direkt eingespritztem 
PU und unsere besonders strapazierfähige Verstärkung HellyWear® Protection.

Dieser leistungsstarke, atmungsaktive Lederhalbstiefel verfügt über unsere Helly Tech® 
Performance-Membran, die ihn vollständig wasserdicht und atmungsaktiv macht. Darüber hinaus 
ist er mit einem leichten Zehenschutz aus Verbundstoff sowie einer Lenzi® L-Protection®-Sohle mit 
Nageldurchtrittschutz ausgestattet. Außerdem hat er eine Zehenkappe aus direkt eingespritztem 
PU und unsere besonders strapazierfähige Verstärkung HellyWear® Protection.

Obermaterial: 
•	 Helly Tech® Performance-Membran
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Gewachstes Rindsleder
•	 Strapazierfähige HellyWear Protection-Verstärkung
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle:

•	 Lenzi® L-Protection®-Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff 
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan mit 

strapazierfähiger Gusskappe

Obermaterial: 
•	 Helly Tech® Performance-Membran
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Gewachstes Rindsleder
•	 Strapazierfähige HellyWear Protection-Verstärkung
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle:

•	 Lenzi® L-Protection®-Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff 
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan mit 

strapazierfähiger Gusskappe

Diese leistungsstarken Winterstiefel verfügen über ein 400 g/m² starkes PrimaLoft®-Wärmedämmfutter und eine 
Vibram®-Sohle für Griffigkeit auf vereistem Untergrund. Die Sohle ist kurzzeitig hitzebeständig bis 300 °C und aus 
einer Gummimischung gefertigt, die speziell von Vibram® entwickelt wurde, um die Stabilität und Rutschfestigkeit 
auf Eis zu erhöhen. Dank unserer Helly Tech® Performance-Membran ist der Schuh vollständig wasserdicht und 
atmungsaktiv sowie für Kälteisolierung zertifiziert. Darüber hinaus ist er mit einem leichten Zehenschutz aus 
Verbundstoff sowie einer Lenzi® L-Protection®-Sohle mit Nageldurchtrittschutz ausgestattet. Außerdem verfügt 
er über unsere besonders strapazierfähige Verstärkung HellyWear Protection und eine Zehenverstärkung.

Obermaterial: 
•	 Helly Tech® Performance-Membran
•	 Strapazierfähige HellyWear Protection- 

und Zehenverstärkung
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem 

Verbundstoff
•	 Gewachstes Rindsleder
•	 Innenreißverschluss
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen

•	 Extra isolierte Zunge
•	 PrimaLoft®-Futter – 400 g/m²
Sohle:

•	 Lenzi® L-Protection®-
Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff 

•	 Vibram®-Gummi-Außensohle mit 
Rutschhemmung

•	 Reflektierender Einsatz an der Rückseite
•	 Filz-Einlegesohle

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces chaussures haute performance en cuir ultrarespirant intègrent notre 
membrane Helly Tech® Performance qui assure un maximum d’imperméabilité et de 
respirabilité. Elles sont dotées d’un embout en composite léger, d’une semelle anti-
perforation L-protection® Lenzi®, d’un embout en polyuréthane à injection directe et 
de notre contrefort antiabrasion HellyWear Protection.

Ces chaussures montantes haute performance en cuir ultrarespirant intègrent notre 
membrane Helly Tech® Performance qui assure un maximum d’imperméabilité et de 
respirabilité. Elles sont dotées d’un embout en composite léger, d’une semelle anti-
perforation L-protection® Lenzi®, d’un embout en polyuréthane à injection directe et 
de notre contrefort antiabrasion HellyWear Protection.

Tige : 
•	 Membrane Helly Tech® Performance
•	 Embout en composite léger
•	 Cuir vachette ciré
•	 Contrefort antiabrasion HellyWear Protection
•	 Doublure maille respirante
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation L-Protection® Lenzi® en composite 
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe avec 

embout antiabrasion moulé

Tige : 
•	 Membrane Helly Tech® Performance
•	 Embout en composite léger
•	 Cuir vachette ciré
•	 Contrefort antiabrasion HellyWear Protection
•	 Doublure maille respirante
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation L-Protection® Lenzi® en composite 
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe avec 

embout antiabrasion moulé

Ces bottes haute performance possèdent une doublure à isolation thermique Primaloft® de 400 g/
m² et une semelle Vibram® Ice Grip. La semelle, qui offre une résistance aux contacts brefs avec une 
source de chaleur jusqu’à 300 °C, a été conçue dans un mélange de caoutchouc développé par Vibram® 
pour augmenter la stabilité et l’adhérence sur la glace. Elles intègrent notre membrane Helly Tech® 
Performance qui assure un maximum d’imperméabilité et de respirabilité, la garantie d’une isolation 
contre le froid. Elles sont dotées d’un embout en composite léger, d’une semelle anti-perforation 
L-protection® Lenzi®, et de notre contrefort et embout antiabrasion HellyWear® Protection.

Tige : 
•	 Membrane Helly Tech® Performance
•	 Contrefort et embout antiabrasion 

HellyWear Protection
•	 Embout en composite léger
•	 Cuir vachette ciré
•	 Fermeture éclair intérieure
•	 Doublure maille respirante
•	 Bandes réfléchissantes

•	 Languette isolante supplémentaire
•	 Doublure Primaloft® - 400 g/m²
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation L-Protection® 
Lenzi® en composite 

•	 Semelle d’usure en caoutchouc Vibram® 
avec système d’adhérence sur glace

•	 Incrustation réfléchissante sur le contrefort
•	 Doublure amovible en feutre

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Korkealuokkaisissa nahkakengissä on vedenpitävä ja hengittävä Helly Tech® 
Performance -kalvo. Kengissä on kevyt komposiittivarvassuoja ja Lenzi® 
L-protection® -naulaanastumissuoja. Niissä on myös pohjasta varpaiden 
yli kulkeva suorainjektoitu PU-kärkisuojus ja kulutusta kestävä HellyWear 
Protection -reunavahvike.

Korkealuokkaisissa, lyhytvartisissa nahkakengissä on vedenpitävä 
ja hengittävä Helly Tech® Performance -kalvo. Kengissä on kevyt 
komposiittivarvassuoja ja Lenzi® L-protection® -naulaanastumissuoja. 
Niissä on myös pohjasta varpaiden yli kulkeva suorainjektoitu PU-
kärkisuojus ja kulutusta kestävä HellyWear Protection -reunavahvike.

Pinta: 
•	 Helly Tech® Performance® -kalvo
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Vahattua naudannahkaa
•	 Kulutusta kestävä HellyWear Protection -reunavahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja:

•	 Lenzi® L-Protection® -naulaanastumissuoja 
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja ja muotoiltu kulumissuoja

Pinta: 
•	 Helly Tech® Performance® -kalvo
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Vahattua naudannahkaa
•	 Kulutusta kestävä HellyWear Protection -reunavahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja:

•	 Lenzi® L-Protection® -naulaanastumissuoja 
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja ja muotoiltu kulumissuoja

Korkealuokkaisissa talvisaappaissa on Primaloft®-eristysvuori (400 g/m²) ja jäälläkin 
pitoa antava Vibram® Ice Grip -pohja. Pohja kestää lyhytkestoista kuumuutta jopa 
300 °C:n lämpötilaan asti, ja se on valmistettu Vibram®-kumisekoitteesta, joka lisää 
vakautta ja pitoa jäällä. Tehokkaasti kylmää eristävissä kengissä on vedenpitävä ja 
hengittävä Helly Tech® Performance -kalvo. Kengissä on kevyt komposiittivarvassuoja 
ja Lenzi® L-protection® -naulaanastumissuoja. Niissä on myös kulutusta kestävä 
HellyWear Protection -reunavahvike ja varvassuoja.

Pinta: 
•	 Helly Tech® Performance® -kalvo
•	 Kulutusta kestävä HellyWear Protection 

-reunavahvike ja varvassuoja
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Vahattua naudannahkaa
•	 Vetoketju sisäpuolella
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat

•	 Tehokkaasti eristävä läppä
•	 Primaloft®-vuori – 400 g/m²
Pohja:

•	 Lenzi® L-Protection® 
-naulaanastumissuoja 

•	 Vibram®-kumipohja, joka pitää myös jäällä
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Huopapäällysteinen pohjallinen

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze hoogwaardige leren schoenen beschikken over het Helly Tech® Performance-membraan 
voor volledige waterdichtheid en een zeer goed ademend vermogen. Ze zijn voorzien van 
teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal, evenals een Lenzi® L-protection®-zool 
tegen doorboring van spijkers. Ze zijn tevens uitgerust met een neuskap van direct geïnjecteerd 
PU en HellyWear-stootbescherming op de hiel.

Deze hoogwaardige, lage leren laarzen beschikken over de Helly Tech® Performance-membraan 
voor volledige waterdichtheid en een zeer goed ademend vermogen. Ze zijn voorzien van 
teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal, evenals een Lenzi® L-protection®-zool 
tegen doorboring van spijkers. Ze zijn tevens uitgerust met een neuskap van direct geïnjecteerd 
PU en HellyWear-stootbescherming op de hiel.

Bovenzijde: 
•	 Helly Tech Performance®-membraan
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Gewaxt runderleer
•	 HellyWear-stootbescherming op de hiel
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterende biezen
Zool:

•	 Bescherming van Lenzi® L-Protection®-composietmateriaal 
tegen doorboring van spijkers 

•	 Zool van direct geïnjecteerd PU en voorgevormde beschermkap

Bovenzijde: 
•	 Helly Tech Performance®-membraan
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Gewaxt runderleer
•	 HellyWear-stootbescherming op de hiel
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterende biezen
Zool:

•	 Bescherming van Lenzi® L-Protection®-composietmateriaal 
tegen doorboring van spijkers 

•	 Zool van direct geïnjecteerd PU en voorgevormde beschermkap

Deze hoogwaardige winterlaarzen zijn voorzien van een thermische Primaloft®-isolatielaag van 400 g/m² en een 
Vibram® ice grip-zool. De zool is bestand tegen kortdurend contact met hitte tot 300 °C en is gemaakt van een 
rubbersamenstelling die is ontwikkeld door Vibram®. Deze biedt meer stabiliteit en grip op bevroren oppervlakken. 
Deze laarzen zijn voorzien van het Helly Tech® Performance-membraan voor volledige waterdichtheid en een 
goed ademend vermogen. De laarzen zijn gecertificeerd voor isolatie bij lage temperaturen. Ze zijn voorzien van 
teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal, evenals een Lenzi® L-protection®-zool tegen doorboring van 
spijkers. Bovendien zijn ze uitgerust met de HellyWear-slijtagebescherming op de hiel en versteviging op de neus.

Bovenzijde: 
•	 Helly Tech Performance®-membraan
•	 HellyWear-stootbescherming op de hiel 

en tenen
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Gewaxt runderleer
•	 Ritssluiting aan binnenzijde
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterende biezen
•	 Extra geïsoleerde tong

•	 Primaloft®-voering van 400 g/m²
Zool:

•	 Bescherming van Lenzi® L-Protection®-
composietmateriaal tegen doorboring van 
spijkers 

•	 Rubberen Vibram®-buitenzool met 
gripsysteem voor bevroren oppervlakken

•	 Reflecterend hielinzetstuk
•	 Vilten inlegzool

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse kvalitetssko i åndbart læder har en Helly Tech® Performance-membran, som 
giver komplet vandtæthed og åndbarhed. De leveres med en tåbeskyttelse i letvægts 
kompositmateriale og en sål med beskyttelse mod gennemborende søm i form af Lenzi® 
L-protection®. De er også udstyret med en direkte indsprøjtet PU-tåkappe og vores 
slidstærke HellyWear Protection-forstærkning i hælkappen.

Disse lavskaftede kvalitetsstøvler er fremstillet i åndbart læder og har en Helly Tech® 
Performance-membran, som giver komplet vandtæthed og åndbarhed. De leveres med en 
tåbeskyttelse i letvægts kompositmateriale og en sål med beskyttelse mod gennemborende 
søm i form af Lenzi® L-protection®. De er også udstyret med en direkte indsprøjtet PU-tåkappe 
og vores slidstærke HellyWear Protection-forstærkning i hælkappen.

Overlæder: 
•	 Helly Tech® Performance-membran
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Oksevokslæder
•	 Slidstærk HellyWear Protection-forstærkning af hælkappe
•	 For i åndbart materiale
•	 Reflekser
Sål:

•	 Lenzi® L-Protection®-beskyttelse i kompositmateriale mod 
gennemborende søm 

•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU og formstøbt slidkappe

Overlæder: 
•	 Helly Tech® Performance-membran
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Oksevokslæder
•	 Slidstærk HellyWear Protection-forstærkning af hælkappe
•	 For i åndbart materiale
•	 Reflekser
Sål:

•	 Lenzi® L-Protection®-beskyttelse i kompositmateriale mod 
gennemborende søm 

•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU og formstøbt slidkappe

Disse kvalitetsvinterstøvler har Primaloft®-termofor og en Vibram®-sål til isede overflader. Sålen kan 
modstå op til 300 °C ved kortvarig kontakt og er fremstillet af en gummiblanding, som er udviklet af 
Vibram® for at give bedre stabilitet og fodgreb på isede overflader. De indeholder vores Helly Tech® 
Performance-membran, som gør dem fuldstændigt vandtætte og åndbare, og de er certificeret 
kuldeisolerende. De leveres med en tåbeskyttelse i letvægts kompositmateriale og en sål med 
beskyttelse mod gennemborende søm i form af Lenzi® L-protection®. De er også udstyret med vores 
slidstærke HellyWear Protection-forstærkning i hælkappen og i tåkappen.

Overlæder: 
•	 Helly Tech® Performance-membran
•	 Slidstærk HellyWear Protection-forstærkning af 

hælkappe og tåkappe
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Oksevokslæder
•	 Indvendig lynlås
•	 For i åndbart materiale
•	 Reflekser

•	 Ekstra isolering i pløs
•	 Primaloft®-for – 400 g/m²
Sål:

•	 Lenzi® L-Protection®-beskyttelse i 
kompositmateriale mod gennemborende søm 

•	 Vibram®-ydersål i gummi med isgrebssystem
•	 Refleksindlæg i hælkappe
•	 Filtsok

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Tyto kvalitní prodyšné kožené polobotky s Helly Tech membránou 
jsou určené do každého počasí. Boty mají lehkou kompozitovou 
špičku a Lenzi® L-protection® proti propichovou podrážku. Špička s 
okopem je vyrobena technologií přímého PU nástřiku. Okop na patě 
zajišťuje delší životnost boty.

Tato kvalitní prodyšná kožená kotníková obuv s Helly Tech membránou 
je určené do každého počasí. Boty mají lehkou kompozitovou špičku 
a Lenzi® L-protection® proti propichovou podrážku. Špička s okopem 
je vyrobena technologií přímého PU nástřiku. Okop na patě zajišťuje 
delší životnost boty.

Svršek:
•	 Helly Tech® Performance membrána – 15 000 mm
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Voskovaná hovězí kůže
•	 Ochranný okop na špičce a na patě
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Reflexní lemy
Podrážka:
•	 Lenzi® L-protection® protipropichová podrážka
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku

Svršek:
•	 Helly Tech® Performance membrána – 15 000 mm
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Voskovaná hovězí kůže
•	 Ochranný okop na špičce a na patě
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Reflexní lemy
Podrážka:
•	 Lenzi® L-protection® protipropichová podrážka
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku

Kvalitní zimní boty mají Primaloft® 400 g/m2 tepelnou 
izolaci a podešev Vibram®, který drží i na ledovém pvrchu. 
Boty mají Helly Tech® Performance membránu zaručující 
vodě odolnost a prodyšnost a jsou zateplené proti chladu. 
Mají lehkou kompozitovou špičku a Lenzi® L-protection® 
proti propichovou podrážku. Špička a pata mají zpevněný 
okop HellyWear.

Svršek:
•	 Helly Tech® Performance membrána – 15 

000 mm
•	 Zpevněná špička a pata
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Voskovaná hovězí kůže
•	 Vnitřek na zip
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Reflexní lemy

•	 Extra zateplený jazyk
Podrážka:
•	 Lenzi® L-protection® protipropichová podrážka
•	 Gumová podešev Vibram® s dobrou přilnavostí 

i na ledový povrch
•	 Podšívka Primaloft® - 400 g/m2
•	 Všitá reflexní část
•	 Plstěná vložka

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

These high performance highly breathable leather shoes features our Helly Tech® 
Performance membrane, for a fully waterproof and breathable experience. They come with 
a light-weight composite toe protection and Lenzi® L-protection® nail penetration sole. 
They are also equipped with a PU direct injected toe cap and our HellyWear protection scuff 
resistant counter reinforcement.

These high performance highly breathable leather low cut Boots features our 
Helly Tech® Performance membrane, for a fully waterproof and breathable experience. 
They come with a light-weight composite toe protection and Lenzi® L-protection® nail 
penetration sole. They are also equipped with a PU direct injected toe cap and our 
HellyWear protection scuff resistant counter reinforcement.

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Helly Tech ® Performance membrane
•	 Light-weight composite toe cap
•	 Waxy cow leather
•	 HellyWear protection scuff resistant counter reinforcement
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
Sole:

•	 Lenzi® L-Protection® composite nail penetration protection 
•	 PU direct injected outsole with molded scuff cap

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Helly Tech® Performance membrane
•	 Light-weight composite toe cap
•	 Waxy cow leather
•	 HellyWear protection scuff resistant counter reinforcement
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
Sole:

•	 Lenzi® L-Protection® composite nail penetration protection 
•	 PU direct injected outsole with molded scuff cap

These high performance winter boots has a Primaloft® 400 g/m² thermal insulating lining 
and a Vibram® ice grip sole. The sole is resistant up to 300 °C short term hot contact and 
made out of a rubber compound, developed by Vibram® to increase stability and grip on 
ice. They feature our Helly Tech® Performance membrane, for a fully waterproof and 
breathable experience and are certified for cold insulation. They come with a light-weight 
composite toe protection and Lenzi® L-protection® nail penetration sole. They are also 
equipped with our HellyWear protection scuff resistant counter and toe reinforcement.

EN ISO 20345
Upper: 

•	 Helly Tech® Performance membrane
•	 HellyWear protection scuff resistant counter and 

toe reinforcement
•	 Light-weight composite toe cap
•	 Waxy cow leather
•	 Inside zip
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims

•	 Extra insulated tongue
•	 Primaloft® lining - 400 g/m²
Sole:

•	 Lenzi® L-Protection® composite nail penetration 
protection 

•	 Vibram® rubber outsole with ice grip system
•	 Reflective counter inlay
•	 Felt sock
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SKYDDSSKOR 

De här sportiga funktionsskorna har en BOA®-snörningsmekanism 
som ger ökad säkerhet. De har en lätt tåhätta och Lenzi®-
spiktrampskydd i komposit. De är även utrustade med en 
direktgjuten tåhätta i PU och slitskydd över hälpartiet.

De här högklassiga funktionsskorna i skinn har en BOA®-snörningsmekanism som 
ger ökad säkerhet. De har dessutom vårt Helly Tech® Performance-membran, som 
gör dem helt vattentäta samtidigt som de andas. De har en lätt tåhätta och Lenzi®-
spiktrampskydd i komposit. De är även utrustade med en direktgjuten tåhätta i PU 
och slitskydd över hälpartiet.

De här högklassiga funktionsskorna i läder har en BOA®-snörningsmekanism som ger ökad 
säkerhet. De har dessutom vårt Helly Tech® Performance-membran, som gör dem helt 
vattentäta samtidigt som de andas. De har en lätt tåhätta i kompositmaterial och Lenzi®-
spiktrampskydd. De är även utrustade med en direktgjuten tåhätta i polyuretan och slitskydd 
över hälpartiet.

•	 S3 SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Förstärkt hälparti
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Lenzi-spiktrampskydd av komposit
•	 Yttersula av direktgjuten PU

•	 S3 WR SRC
Ovandel:

•	 Vattentätt Helly Tech® Performance-membran
•	 Vaxat koläder
•	 HellyWear Protection-slitskydd över hälpartiet
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Oljebeständig direktgjuten yttersula av PU med gjutet tåslitskydd
•	 Lenzi-spiktrampskydd av komposit

•	 Vattentätt Helly Tech® Performance-foder 
med god andningsförmåga

•	 Förstärkt kant med hälkappa – ger stöd åt 
hälen och gör dem lätta att ta av

•	 Helgjuten tåhätta i slitageskyddande 
HellyWear-material 

•	 Tåhätta i kompositmaterial som tål 200 J 
anslagsenergi och 15 kn kompressionskraft

•	 Metallfri innersula med spiktrampsskydd 
– lätt, flexibel sula som skyddar hela 
undersidan av foten

•	 Lätt och robust sko med BOA®-
snörningsmekanism

•	 Antistatisk sulkonstruktion som leder bort 
statisk elektricitet

•	 Stötupptagande sula som avlastar foten
•	 Polyuretansula med dämpande mellanlager 

med låg densitet
•	 Slitstark, slitageskyddande och flexibel 

polyuretanyttersula med hög densitet
•	 Bränsle- och oljebeständig yttersula
•	 Dubbla sömmar för ökad motståndskraft
•	 Retroreflekterande detalj på sidan för ökad 

synlighet i mörkret.

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estos zapatos de alto rendimiento de estilo deportivo están equipados con un sistema de cordones 
BOA® para mayor seguridad. Su suela ligera Lenzi® cuenta con protección de los dedos compuesta 
y contra la penetración de clavos. Están equipados con una puntera inyectada directamente con 
poliuretano y un refuerzo del contrafuerte resistente y rugoso.

Estos zapatos de cuero de alto rendimiento están equipados con un sistema de cordones BOA® para 
mayor seguridad. También incluyen nuestra membrana Helly Tech® Performance, que ofrece la máxima 
impermeabilidad y transpiración. Su suela ligera Lenzi® cuenta con protección de los dedos compuesta y contra 
la penetración de clavos. Están equipados con una puntera inyectada directamente con poliuretano y un refuerzo 
del contrafuerte resistente y rugoso.

Estos zapatos de cuero de alto rendimiento están equipados con un sistema de cordones BOA® para 
mayor seguridad. También incluyen nuestra membrana Helly Tech® Performance, que ofrece la máxima 
impermeabilidad y transpiración. Su suela ligera Lenzi® cuenta con protección de los dedos compuesta 
y contra la penetración de clavos. Están equipados con una puntera inyectada directamente con 
poliuretano y un refuerzo del contrafuerte resistente y rugoso.

•	 S3 SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Contrafuerte de sujeción
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
Suela: 

•	 Protección Lenzi contra la penetración de clavos compuesta 
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano

•	 S3 WR SRC
Pala:

•	 Membrana impermeable Helly Tech® Performance
•	 Piel de vacuno encerada
•	 Refuerzo del contrafuerte resistente y rugoso HellyWear Protection
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
Suela: 

•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano con un 
refuerzo rugoso moldeado

•	 Protección Lenzi contra la penetración de clavos compuesta

•	 Sistema de forro de membrana impermeable 
y transpirable Helly Tech® Performance

•	 Sistema de apoyo con refuerzo en el talón: 
agarra el talón y se quita con facilidad

•	 Protección de puntera totalmente moldeada 
y rugosa Hellywear resistente a la abrasión 

•	 , puntera de seguridad compuesta resistente 
a impactos de 200 J y compresión de 15 kN

•	 Plantilla no metálica resistente a la 
penetración: ligera y flexible, cubre por 
completo la parte baja del pie dentro del 
zapato.

•	 Sistema de cordones BOA®, ligero y fiable
•	 Suela compuesta antiestática
•	 Absorción de energía en la zona del tacón 

para reducir la fatiga
•	 Suela intermedia de poliuretano de baja 

densidad con amortiguación
•	 Suela exterior de poliuretano de alta 

densidad, flexible y resistente a la abrasión
•	 Suela exterior compuesta resistente al fuel
•	 Costura doble para mayor robustez
•	 Tira retroreflectante para mayor visibilidad 

de noche

VERNESKO 

Disse sporty kvalitetsskoene har en BOA®-lissekonstruksjon som øker 
sikkerheten. De leveres med en lett vernetå i kompositt og såle med Lenzi®-
spikertrampbeskyttelse. De er også utstyrt med en vernetå med injisert PU 
og forsterkninger som beskytter mot slitasje på hælkappen.

Disse kvalitetsskoene i skinn har en BOA®-lissekonstruksjon som øker sikkerheten. 
De har også Helly Tech® Performance-membranen som gjør dem helt vanntette 
og ventilerende. De leveres med en lett vernetå i kompositt og såle med Lenzi®-
spikertrampbeskyttelse. De er også utstyrt med en vernetå med injisert PU og 
forsterkninger som beskytter mot slitasje på hælkappen.

Disse kvalitetsskoene i skinn har en BOA®-lissekonstruksjon som øker sikkerheten. 
De har også Helly Tech® Performance-membranen som gjør dem helt vanntette 
og ventilerende. De leveres med en lett vernetå i kompositt og såle med Lenzi®-
spikertrampbeskyttelse. De er også utstyrt med en vernetå med injisert PU og 
forsterkninger som beskytter mot slitasje på hælkappen.

•	 S3 SRC
Overdel:

•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Bakkappe med støtte
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
Såle: 

•	 Lenzi spikertrampbeskyttelse i kompositt 
•	 PU-injisert yttersåle

•	 S3 WR SRC
Overdel:

•	 Vanntett Helly Tech® Performance-membran
•	 Vokset kuskinn
•	 Ekstra beskyttelse på bakkappen med HellyWear-beskyttelse
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
Såle: 

•	 PU-injisert yttersåle med støpt slitasjekappe
•	 Lenzi spikertrampbeskyttelse i kompositt

•	 Helly Tech® Performance-fôr med 
vannavstøtende og ventilerende membran

•	 Kappestøtte med forsterket hælparti. Hælen 
har grep og skoen er enkel å ta av

•	 Slitesterk, helstøpt HellyWear-
tåkappeforsterkning 

•	 Komposittåkappe som er bestandig mot 
200 J støt- og 15 kN kompresjonskraft

•	 Innersåle som er bestandig mot ikke-
metallisk penetrering. Den er lett og 
fleksibel og dekker 100 % av fotsåleområdet 
av skoen

•	 BOA®-lissesystem som er lett og pålitelig
•	 Antistatisk såle som reduserer statisk 

elektrisitet
•	 Støtdemping i hælområdet som motvirker 

tretthet
•	 Dempende mellomsåle i PU med lav tetthet
•	 Slitesterk og fleksibel yttersåle i PU med 

høy tetthet
•	 Oljebestandig yttersåle
•	 Dobbel søm som gir ekstra styrke
•	 Retroreflekterende detaljer som gir bedre 

synlighet i mørket.

SAFETY FOOTWEAR 

Queste scarpe a elevate prestazioni dal design sportivo sono dotate di un sistema di allacciatura 
BOA® che garantisce una maggiore sicurezza. Sono dotate di una protezione sulla punta in materiale 
composito leggero e di una suola Lenzi® che offre protezione dalla penetrazione di chiodi. Sono inoltre 
dotate di un puntale in PU a iniezione diretta e di un rinforzo sul contrafforte.

Queste scarpe a elevate prestazioni sono dotate di un sistema di allacciatura BOA® che garantisce una 
maggiore sicurezza. Presentano inoltre la nostra membrana Helly Tech® Performance che assicura un’ottima 
impermeabilizzazione e un’eccellente traspirabilità. Sono dotate di una protezione sulla punta in materiale 
composito leggero e di una suola Lenzi® che offre protezione dalla penetrazione di chiodi. Sono inoltre dotate 
di un puntale in PU a iniezione diretta e di un rinforzo sul contrafforte.

Queste scarpe a elevate prestazioni sono dotate di un sistema di allacciatura BOA® che garantisce una 
maggiore sicurezza. Presentano inoltre la nostra membrana Helly Tech® Performance che assicura 
un’ottima impermeabilizzazione e un’eccellente traspirabilità. Sono dotate di una protezione sulla punta 
in materiale composito leggero e di una suola Lenzi® che offre protezione dalla penetrazione di chiodi. 
Sono inoltre dotate di un puntale in PU a iniezione diretta e di un rinforzo sul contrafforte.

•	 S3 SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Contrafforte di sostegno
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
Suola: 

•	 Protezione in materiale composito Lenzi contro 
la penetrazione di chiodi 

•	 Suola in PU a iniezione diretta

•	 S3 WR SRC
Tomaia:
•	 Membrana impermeabile Helly Tech® Performance
•	 Pelle bovina cerata
•	 Rinforzo HellyWear Protection sul contrafforte
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
Suola: 

•	 Suola in PU a iniezione diretta con spunterbo termoformato
•	 Protezione in materiale composito Lenzi contro la penetrazione di chiodi

•	 Fodera con membrana sistema Helly Tech® 
Performance impermeabile e traspirante

•	 Sistema con contrafforte di supporto sul 
tallone: tallone con aderenza e facile da 
rimuovere

•	 Spunterbo completamente termoformato 
Hellywear, protettivo e resistente alle abrasioni 

•	 Puntale di sicurezza 200J composito resistente 
agli impatti e alla compressione 15kN

•	 Soletta non metallica resistente alla 
perforazione: leggera e flessibile, copre il 100% 
dell’area della scarpa sotto la pianta del piede

•	 Sistema di allacciatura BOA®, leggero e 
affidabile

•	 Sistema con suola antistatica per ridurre la 
formazione di cariche statiche

•	 Assorbimento di energia nell’area del tallone 
per ridurre l’affaticamento

•	 Suola intermedia ammortizzante in PU a bassa 
densità

•	 Suola esterna resistente all’usura e flessibile in 
PU ad alta densità

•	 Suola in mescola resistente agli idrocarburi
•	 Doppia cucitura per una maggiore potenza
•	 Finitura catarifrangente ai lati per una 

maggiore visibilità di notte.

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser sportliche Hochleistungs-Sicherheitsschuh zeichnet sich durch eine BOA®-Schnürung aus, 
die erhöhte Sicherheit bietet. Er verfügt über einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff sowie eine 
Lenzi®-Sohle mit Nageldurchtrittschutz. Nicht zuletzt überzeugt dieser Schuh durch eine Zehenkappe 
aus direkt eingespritztem PU und einen Abschluss mit besonders strapazierfähiger Verstärkung.

Dieser Hochleistungs-Sicherheitsschuh aus Leder zeichnet sich durch eine BOA®-Schnürung aus, die erhöhte 
Sicherheit bietet. Dank der Helly Tech® Performance-Membran ist er vollständig wasserdicht und atmungsaktiv. 
Er verfügt über einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff sowie eine Lenzi®-Sohle mit Nageldurchtrittschutz. 
Nicht zuletzt überzeugt dieser Schuh durch eine Zehenkappe aus direkt eingespritztem PU und einen Abschluss 
mit besonders strapazierfähiger Verstärkung.

Dieser Hochleistungs-Sicherheitsschuh aus Leder zeichnet sich durch eine BOA® Schnürung aus, die 
erhöhte Sicherheit bietet. Dank der Helly Tech® Performance-Membran ist er vollständig wasserdicht 
und atmungsaktiv. Er verfügt über einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff sowie eine Lenzi® Sohle 
mit Nageldurchtrittschutz. Nicht zuletzt überzeugt dieser Schuh durch eine Zehenkappe aus direkt 
eingespritztem PU und einen Abschluss mit besonders strapazierfähiger Verstärkung.

•	 S3 SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Verstärkung am Abschluss
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle: 

•	 Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff von Lenzi 
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan

•	 S3 WR SRC
Obermaterial:

•	 Wasserdichte Helly Tech® Performance-Membran
•	 Gewachstes Rindsleder
•	 Strapazierfähige HellyWear Protection-Verstärkung
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle: 

•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan mit 
strapazierfähiger Gusskappe

•	 Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff von Lenzi

•	 Helly Tech® Performance – 
wasserabweisendes und atmungsaktives 
Membranfuttersystem

•	 Verstärkung am Fersenabschluss für 
maximale Griffigkeit im Fersenbereich und 
leichtes Ausziehen

•	 Abriebfeste und vollständig geformte 
Hellywear-Zehenkappe für maximale 
Beständigkeit 

•	 Sicherheitszehenkappe aus Verbundstoff – 
Aufprallschutz bis 200 J und mit einer 
Druckkraft von bis zu 15 kN belastbar

•	 Nicht metallische, durchtrittsichere 
Innensohle – leicht, flexibel und von Zehen 

bis Ferse durchgehend
•	 BOA® Schnürsystem, leicht und zuverlässig
•	 Antistatische Sohle
•	 Stoßdämpfung im Fersenbereich beugt 

Ermüdung vor
•	 Dämpfende Sohlenmittelschicht aus PU mit 

geringer Dichte
•	 Strapazierfähige, abriebfeste und flexible 

Außensohle aus PU mit hoher Dichte
•	 Öl- und benzinbeständige Außensohle
•	 Doppelte Naht für zusätzliche Festigkeit
•	 Retro-reflektierender Besatz für erhöhte 

Sichtbarkeit in der Dunkelheit

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces chaussures aux performances sport intègrent un système de serrage 
BOA® pour plus de sécurité. Elles sont dotées d’une coque en composite 
légère, d’une semelle antiperforation Lenzi®, d’un embout en polyuréthane 
à injection directe et d’un contrefort antiabrasion.

Ces chaussures en cuir hautes performances intègrent un système de serrage BOA® pour plus 
de sécurité. Elles intègrent également notre membrane Helly Tech® Performance qui assure 
un maximum d’imperméabilité et de respirabilité. Elles sont dotées d’une coque en composite 
légère, d’une semelle antiperforation Lenzi®, d’un embout en polyuréthane à injection directe 
et d’un contrefort antiabrasion.

Ces chaussures en cuir haute performance intègrent un système de serrage BOA® pour plus 
de sécurité. Elles intègrent également notre membrane Helly Tech® Performance qui assure 
un maximum d’imperméabilité et de respirabilité. Elles sont dotées d’une coque en composite 
légère, d’une semelle antiperforation Lenzi®, d’un embout en polyuréthane à injection directe 
et d’un contrefort antiabrasion.

•	 S3 SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Contrefort de maintien
•	 Doublure maille respirante
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle : 

•	 Semelle antiperforation en composite Lenzi 
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe

•	 S3 WR SRC
Tige :
•	 Membrane imperméable Helly Tech® Performance
•	 Cuir vachette ciré
•	 Contrefort antiabrasion HellyWear Protection
•	 Doublure maille respirante
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle : 

•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe avec embout 
antiabrasion moulé

•	 Semelle antiperforation en composite Lenzi

•	 Système de doublure avec membrane 
imperméable et respirante Helly Tech® 
Performance

•	 Contrefort de maintien avec tirant au talon : 
adhérence au talon et retrait facile

•	 Protection contre l’usure avec embout 
totalement moulé résistant à l’abrasion 
Hellywear 

•	 , embout de sécurité en composite 
résistant aux impacts de 200 joules et aux 
compressions de 15 000 Newton

•	 Semelle intérieure anti-perforation non 
métallique : légère, souple et recouvrant 
100 % du dessous de la chaussure

•	 Système de serrage BOA®, léger et fiable
•	 Semelle complexe antistatique pour réduire 

l’accumulation de charges électrostatiques
•	 Absorption de l’énergie dans la zone du talon 

pour diminuer la fatigue
•	 Amorti de la semelle intermédiaire en 

polyuréthane basse intensité
•	 Semelle d’usure en polyuréthane haute 

intensité flexible et résistante à l’abrasion
•	 Semelle résistante aux hydrocarbures
•	 Coutures doubles pour une meilleure 

résistance
•	 Finitions latérales rétro-réfléchissantes pour 

une grande visibilité la nuit.

TURVAJALKINEET 

Urheilullisissa kengissä on BOA®-kiristysmekanismi. Kengissä on kevyt 
komposiittivarvassuoja ja Lenzi®-naulaanastumissuoja. Niissä on myös 
pohjasta varpaiden yli kulkeva suorainjektoitu PU-kärkisuojus ja kulutusta 
kestävä reunavahvike.

Korkealuokkaisissa nahkakengissä on BOA®-kiristysmekanismi. Helly Tech® 
Performance -kalvon ansiosta kengät ovat täysin vedenpitävät ja hengittävät. 
Kengissä on kevyt komposiittivarvassuoja ja Lenzi®-naulaanastumissuoja. 
Niissä on myös pohjasta varpaiden yli kulkeva suorainjektoitu PU-kärkisuojus 
ja kulutusta kestävä reunavahvike.

Korkealuokkaisissa nahkakengissä on BOA®-kiristysmekanismi. Helly Tech® 
Performance -kalvon ansiosta kengät ovat täysin vedenpitävät ja hengittävät. 
Kengissä on kevyt komposiittivarvassuoja ja Lenzi®-naulaanastumissuoja. 
Niissä on myös pohjasta varpaiden yli kulkeva suorainjektoitu PU-kärkisuojus 
ja kulutusta kestävä reunavahvike.

•	 S3 SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Tukireunus
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja: 

•	 Lenzi-komposiittinaulaanastumissuoja 
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja

•	 S3 WR SRC
Pinta:

•	 Vedenpitävä Helly Tech® Performance -kalvo
•	 Vahattua naudannahkaa
•	 Kulutusta kestävä HellyWear Protection -reunavahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja: 

•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja ja muotoiltu kulumissuoja
•	 Lenzi-komposiittinaulaanastumissuoja

•	 Vedenkestävä ja hengittävä Helly Tech® 
Performance -kalvo

•	 Kantavahvike ja tukirakenne myötäilevät 
kantapäätä ja helpottavat kenkien riisumista

•	 Muotoiltu, kulutusta kestävä Hellywear-
kärkisuojus 

•	 Komposiittivarvassuoja: iskunvaimennus 
200J, puristussuoja 15 000 N

•	 Pistonkestävä komposiittisisäpohja – kevyt ja 
joustava, kattaa 100 % kengän pohjasta

•	 BOA®-kiristysmekanismi, kevyt ja luotettava
•	 Antistaattinen pohja ehkäisee staattisen 

varauksen kertymistä

•	 Kantaosan iskunvaimennus ehkäisee jalan 
väsymistä

•	 Iskuja vaimentava PU-välipohja (alhainen 
tiheys)

•	 Kovaa kulutusta kestävä, joustava PU-
ulkopohja (korkea tiheys)

•	 Öljyä ja useita kemikaaleja kestävä ulkopohja
•	 Kestävä kaksoistikkaus
•	 Heijastinnauhat sivuilla

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze sportieve schoenen zijn voorzien van een BOA®-veterconstructie voor meer veiligheid. 
Deze hebben een teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal en een Lenzi®-zool 
die bescherming biedt tegen doorboring van spijkers. Deze zijn tevens uitgerust met een 
neuskap van direct geïnjecteerd PU en stootbescherming op de hiel.

Deze hoogwaardige leren schoenen zijn voorzien van een BOA®-veterconstructie voor meer veiligheid. 
Deze zijn ook voorzien van ons Helly Tech® Performance-membraan, zodat ze volledig waterdicht en 
ventilerend zijn. Deze hebben een teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal en een Lenzi®-
zool die bescherming biedt tegen doorboring van spijkers. Deze zijn tevens uitgerust met een neuskap 
van direct geïnjecteerd PU en stootbescherming op de hiel.

Deze hoogwaardige lederen schoenen zijn voorzien van een BOA®-veterconstructie voor meer veiligheid. 
Deze zijn ook voorzien van ons Helly Tech® Performance-membraan, zodat ze volledig waterdicht en 
ventilerend zijn. Een teenbescherming van lichtgewicht composietmateriaal en een Lenzi®-zool die  
bescherming biedt tegen doorboring van spijkers. Verder zijn ze uitgerust met een neuskap van direct 
geïnjecteerd PU en een stootbescherming op de hiel.

•	 S3 SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Ondersteunende contrefort
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterende biezen
Zool: 

•	 Lenzi-bescherming van composietmateriaal tegen 
doorboring van spijkers 

•	 Buitenzool met direct ingespoten PU

•	 S3 WR SRC
Bovenzijde:

•	 Waterdicht membraan van Helly Tech® Performance
•	 Gewaxt runderleer
•	 HellyWear-stootbescherming op de hiel
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterende biezen
Zool: 

•	 Zool van direct geïnjecteerd PU en voorgevormde beschermkap
•	 Lenzi-bescherming van composietmateriaal tegen doorboring 

van spijkers

•	 Helly Tech® Performance waterbestendige 
en ademende membraan-voering

•	 Contrasteunsysteem met hielstuk - houdt 
de hiel op zijn plaats en is gemakkelijk te 
verwijderen

•	 Hellywear slijtvaste, volledig voorgevormde 
neuskap, stootbescherming 

•	 , composiet 200J-slagvaste en 15kN-
compressiebestendige neuskap 

•	 Non-ferro penetratie resistente inlegzool - 
lichtgewicht en flexibel, beschermt 100% van 
het voetzoolgebied van de schoen

•	 BOA®-vetersysteem, lichtgewicht en 
betrouwbaar

•	 Antistatische zoolconstructie om opbouw van 
statische elektriciteit te verminderen

•	 Energieabsorberende hak om vermoeidheid 
te verminderen

•	 Zool met dempende tussenlaag van PU met 
lage dichtheid

•	 Slijtvaste, schuurbestendige en flexibele 
buitenzool van PU met hoge dichtheid

•	 Oliebestendig buitenzoolmateriaal
•	 Dubbele naden voor extra stevigheid
•	 Retro-reflecterende vorm aan zijkant voor 

betere zichtbaarheid bij nacht.

SIKKERHEDSFODTØJ 

Denne sporty sko har BOA®-snøresystem for ekstra sikkerhed. De leveres med 
tåbeskyttelse i et letvægts kompositmateriale og en sål i Lenzi® med beskyttelse 
mod gennemborende søm. De er også udstyret med en direkte indsprøjtet PU-
tåkappe og en forstærkning i hælkappen.

Disse kvalitetslædersko har BOA®-snøresystem for ekstra sikkerhed. De har også 
vores Helly Tech® Performance-membran, der giver en fuldstændig vandtæt og åndbar 
oplevelse. De leveres med tåbeskyttelse i et letvægts kompositmateriale og en sål i Lenzi® 
med beskyttelse mod gennemborende søm. De er også udstyret med en direkte indsprøjtet 
PU-tåkappe og en forstærkning i hælkappen.

Disse kvalitetslædersko har BOA®-snøresystem for ekstra sikkerhed. De har også vores 
Helly Tech® Performance-membran, der giver en fuldstændig vandtæt og åndbar oplevelse. 
Leveres med tåbeskyttelse i et letvægts kompositmateriale og en sål i Lenzi® med 
beskyttelse mod gennemtrængende søm. Er desuden udstyret med en direkte indsprøjtet 
PU-tåkappe og en forstærkning i hælkappen.

•	 S3 SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Støttende hælkappe
•	 For i åndbart materiale
•	 Reflekser
Sål: 

•	 Lenzi beskyttelse mod gennemborende søm 
•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU

•	 S3 WR SRC
Overlæder:

•	 Vandtæt Helly Tech® Performance-membran
•	 Oksevokslæder
•	 Slidstærk HellyWear Protection-forstærkning af hælkappe
•	 For i åndbart materiale
•	 Reflekser
Sål: 

•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU og formstøbt slidkappe
•	 Lenzi beskyttelse mod gennemborende søm

•	 Helly Tech® Performance vandafvisende og 
åndbar membranforingssystem

•	 Støttende kant med hælkappe – hælgreb og 
nem aftagning

•	 Hellywear slidfast helstøbt tåkappe med 
forstærkning 

•	 Slagfast komposit sikkerhedståkappe
•	 Uigennemtrængelig ikke-metallisk indersål
•	 BOA®-snøresystem, let og pålidelig
•	 Antistatisk sål, som reducerer opbygning af 

statisk elektricitet
•	 Energiabsorberende mellemsål, som 

mindsker træthed

•	 Støttende PU-mellemlag i sål med lav 
tæthed

•	 Robust, slidstærk og fleksibel PU-ydersål 
med høj tæthed

•	 Ydersål i Olieresistent kompositmateriale
•	 Dobbeltlinjede syninger for ekstra styrke
•	 Retro-reflekterende kant i siden for øget 

synlighed i mørke.

SAFETY FOOTWEAR 

Kvalitní pracovní boty ve sportovním stylu  ALNA mají šněrovací systém BOA®. 
Jsou vybaveny lehkou kompozitovou špičkou a Lenzi® L-protection® proti 
propichovou podrážku. Špička s okopem je vyrobena technologií přímého PU 
nástřiku. Okop na patě zajišťuje delší životnost boty.

Kvalitní pracovní kožené boty ve sportovním stylu  ALNA mají 
šněrovací systém BOA®. Jsou vybaveny lehkou kompozitovou špičkou 
a Lenzi® L-protection® proti propichovou podrážku. Špička s okopem 
je vyrobena technologií přímého PU nástřiku. Okop na patě zajišťuje 
delší životnost boty.

Výborné kožené kotníkové boty se šněrovacím systémem BOA pro větší 
bezpečnost. Mají naši Helly Tech® Performance membránu, která zajišťuje 
nepromokavost a prodyšnost. Boty mají také lehkou kompozitovou špičku 
a Lenzi® proti propichovou stélku. Okop na špičce a patě chrání obuv před 
rychlým opotřebením.

•	 S3 SRC
Podrážka:
•	 Lenzi® L-protection® protipropichová podrážka
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku
Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Podpora paty pro lepší stabilitu
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Reflexní lemy

•	 S3 WR SRC
Podrážka:
•	 Lenzi® L-protection® protipropichová podrážka
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku
Svršek:
•	 Helly Tech® Performance membrána – 15 000 mm
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Voskovaná hovězí kůže
•	 Ochranný okop na špičce a na patě
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Reflexní lemy

•	 Helly Tech® membrána zajišťující nepromokavost 
a prodyšnost

•	 Podpora nohy s ochrannou paty
•	 Hellywear ochrana špičky před opotřebením
•	 Tužinka odolná 200J a kompresy 15kN
•	 Non-metallic proti propichová stélka – lehká, 

flexibilní a kryjící 100% nohy
•	 Šněrovací systém BOA®, který je snadný na 

zapnutí a spolehlivý
•	 Antistatická podešev
•	 Energii pohlcující oblast, která brání únavě
•	 Tlumící podrážka s nízkou hustotou PU

•	 Odolná ochrana před opotřebením s flexibilní 
hustou PU vnější podešví

•	 Oleji odolná složka podešvi
•	 Dvojité šití pro dodatečnou pevnost
•	 Retro reflexní doplňky zvyšují viditelnost

SAFETY FOOTWEAR 

These Sporty performance shoes feature a BOA® Lace construction for 
enhanced safety. They come with a light-weight composite toe protection and 
Lenzi® nail penetration sole. They are also equipped with a PU direct injected 
toe cap and a scuff resistant counter reinforcement.

These high performance leather shoes features a BOA® Lace construction for enhanced 
safety. They also have our Helly Tech® Performance membrane, for a fully waterproof 
and breathable experience. They come with a light-weight composite toe protection and 
Lenzi® nail penetration sole. They are also equipped with a PU direct injected toe cap and 
a scuff resistant counter reinforcement.

These high performance leather shoes feature a BOA® Lace construction for enhanced 
safety. They also have our Helly Tech® Performance membrane, for a fully waterproof 
and breathable experience. They come with a light-weight composite toe protection and 
Lenzi® nail penetration sole. They are also equipped with a PU direct injected toe cap and 
a scuff resistant counter reinforcement.

EN ISO 20345 
S3 SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Supportive counter
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
Sole: 

•	 Lenzi Composite nail penetration protection 
•	 PU direct injected outsole

EN ISO 20345 
S3 WR SRC
Upper:

•	 Helly Tech® Performance waterproof membrane
•	 Waxy cow leather
•	 HellyWear protection scuff resistant counter reinforcement
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
Sole: 

•	 PU direct injected outsole with molded scuff cap
•	 Lenzi Composite nail penetration protection

EN ISO 20345 
•	 Helly Tech® Performance water resistant & 

breathable membrane lining system
•	 Counter support system with heel kicker - 

heel gripping and easy removal
•	 Hellywear abrasion resistant fully molded 

toecap scuff protection 
•	 , Composite 200J impact resistant and 15kN 

Compression resistant safety toe cap
•	 Non metallic penetration resistant insole 

board – light weight flexible and covering 
100% of the underfoot area of the shoe

•	 BOA® lace system, light weight and reliable
•	 Antistatic sole complex to reduce static 

build up
•	 Energy absorbing seat region to reduce 

fatigue
•	 Cushioning low density PU sole midlayer
•	 Hard wearing abrasion resistant and flexible 

high density PU outer sole
•	 Fuel oil resistant outsole compound
•	 Twin line stitching for additional strength
•	 Retro-reflective trim to side for increased 

visibility at night.
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COLORS: 

COLORS: 

COLORS: 

SIZES: 

SIZES: 

SIZES: 

992 BLACK/ORANGE, 995 BLACK/BLUE

972 CHARCOAL/ORANGE, 995 BLACK/BLUE

972 CHARCOAL/ORANGE, 995 BLACK/BLUE

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

KOLLEN LOW WW

FLINT LOW WW

FLINT MID WW

78201

78218

78257

EN ISO 20345 S3 SRC

EN ISO 20345 S3 SRC

EN ISO 20345 S3 SRC

995 972

995972

995 992

SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

De här vattentäta skorna med andningsförmåga har en ovandel i 
nubuckläder och meshtyg. De har en lätt tåhätta och spiktrampskydd 
i komposit. Dessutom är de utrustade med bakkappa som ger extra 
stöd och reflexdetaljer.

De här mångsidiga funktionsskorna är skyddande och vattentåliga, med tåskydd i 
kompositmaterial och spiktrampsskyddande, metallfri sula. Sulan består av en lätt 
EVA-mellansula och slitage- och halkskyddande yttersula i gummi. Innersulan är 
gjord i PU med extra stötdämpande gelinlägg som ger mycket hög komfort.

De här mångsidiga funktionskängorna är skyddande och vattentåliga, med tåskydd i 
kompositmaterial och spiktrampsskyddande, metallfri sula. Sulan består av en lätt 
EVA-mellansula och slitage- och halkskyddande yttersula i gummi. Innersulan är 
gjord i PU med extra stötdämpande gelinlägg som ger mycket hög komfort.

Ovandel:
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Ovandel i mesh och nubuckläder
•	 Förstärkt hälparti
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Spiktrampskydd av komposit
•	 Yttersula av direktgjuten PU

•	 S3 SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Meshfoder som andas
•	 Avtagbar fotbädd i PU med 

stötdämpande gelinlägg
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
•	 Vattentålig
•	 Gjutet, slitageskyddande tå- och 

hälskydd
•	 Elastisk, knytfri snörning

Sula:
•	 Stötdämpande sula
•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Lätt och stötdämpande EVA-mellansula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula 

i gummi

•	 S3 SRC
Ovandel:

•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Meshfoder som andas
•	 Avtagbar fotbädd i PU med 

stötdämpande gelinlägg
•	 Meshfoder som andas
•	 Reflekterande detaljer
•	 Vattentålig
•	 Gjutet, slitageskyddande tå- och 

hälskydd
•	 Elastisk, knytfri snörning

Sula:
•	 Stötdämpande sula
•	 Metallfritt spiktrampskydd
•	 Lätt och stötdämpande EVA-mellansula
•	 Slitage- och halkskyddande yttersula 

i gummi

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estos zapatos impermeables y transpirables incluyen una pala de malla y piel de 
nobuck. Su suela ligera cuenta con protección de los dedos compuesta y contra 
la penetración de clavos. Están equipados con un contrafuerte de sujeción y 
tiras reflectantes.

Protectoras e impermeables, estos versátiles zapatos de alto rendimiento incluyen una suela con protección para 
los dedos compuesta y contra la penetración de clavos no metálicos. Cuentan con entresuela EVA ligera y suela 
exterior de caucho resistente a la abrasión y a deslizamientos. La plantilla está hecha de poliuretano con piezas de 
gel para una amortiguación adicional y máxima comodidad.

Protectoras e impermeables, estas versátiles botas de alto rendimiento incluyen una suela con protección para 
los dedos compuesta y contra la penetración de clavos no metálicos. Cuentan con entresuela EVA ligera y suela 
exterior de caucho resistente a la abrasión y a deslizamientos. La plantilla está hecha de poliuretano con piezas 
de gel para una amortiguación adicional y máxima comodidad.

Pala:
•	 Puntera de protección ligera
•	 Pala de malla y piel de nobuck revestida
•	 Contrafuerte de sujeción
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos en composite 
•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano

•	 S3 SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble de poliuretano con 

piezas de gel amortiguador
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
•	 Resistente al agua
•	 Puntera moldeada resistente a 

abrasiones y protección en el talón
•	 Cordones elásticos
Suela:

•	 Suela para absorber impactos

•	 Protección contra la penetración de 
clavos no metálicos

•	 Ligera entresuela amortiguadora de 
goma EVA

•	 Suela exterior de caucho resistente a la 
abrasión y a los deslizamientos

•	 S3 SRC
Pala:

•	 Puntera de protección ligera
•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble de poliuretano con 

piezas de gel amortiguador
•	 Forro de malla transpirable
•	 Tiras reflectantes
•	 Resistente al agua
•	 Puntera moldeada resistente a 

abrasiones y protección en el talón
•	 Cordones elásticos
Suela:

•	 Suela para absorber impactos

•	 Protección contra la penetración de 
clavos no metálicos

•	 Ligera entresuela amortiguadora de 
goma EVA

•	 Suela exterior de caucho resistente a la 
abrasión y a los deslizamientos

VERNESKO 

VERNESKO 

Disse vannavstøtende og ventilerende skoene har en overdel i nubuck 
og mesh. De leveres med en lett tåkappe og spikertrampbeskyttelse i 
kompositt. De er også utrustet med en bakkappe som gir ekstra støtte 
og refleksdetaljer.

Disse allsidige skoene beskytter føttene og er vannavstøtende. De har vernetå i 
kompositt og ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse. Sålen består av en lett EVA 
mellomsåle og en slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi. Innersålen er av PU 
med ekstra dempende geléinnlegg for optimal komfort.

Disse allsidige støvlene beskytter føttene og er vannavstøtende. De har vernetå i kompositt 
og ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse. Sålen består av en lett EVA mellomsåle og 
en slitesterk og sklisikker yttersåle i gummi. Innersålen er av PU med ekstra dempende 
geléinnlegg for optimal komfort.

Overdel:
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Overdel i mesh og nubuckskinn
•	 Bakkappe med støtte
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
Såle:

•	 Spikertrampbeskyttelse i kompositt 
•	 PU-injisert yttersåle

•	 S3 SRC
Overdel:

•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar PU-innersåle med dempende 

geléinnlegg
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
•	 Vannavstøtende
•	 Formet, slitesterk beskyttelse på tå 

og hæl
•	 Elastiske lisser som kan knyttes raskt

Såle:
•	 Støtdempende såle
•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 Lett og dempende EVA-mellomsåle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i 

gummi

•	 S3 SRC
Overdel:

•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar PU-innersåle med dempende 

geléinnlegg
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Refleksdetaljer
•	 Vannavstøtende
•	 Formet, slitesterk beskyttelse på tå 

og hæl
•	 Elastiske lisser som kan knyttes raskt

Såle:
•	 Støtdempende såle
•	 Ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse
•	 Lett og dempende EVA-mellomsåle
•	 Slitesterk og sklisikker yttersåle i 

gummi

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Queste scarpe impermeabili e traspiranti presentano una tomaia in mesh e nabuk. 
Sono dotate di una protezione sulla punta in materiale composito leggero e di una 
suola che offre protezione dalla penetrazione di chiodi. Sono anche provviste di un 
contrafforte di sostegno e di finiture riflettenti.

Protettive e impermeabili, queste scarpe dalle prestazioni versatili sono dotate di protezione sulla punta in 
materiale composito e di suola non metallica contro la penetrazione di chiodi. Presentano una struttura con 
intersuola leggera in EVA e una suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo. La soletta interna è 
realizzata in PU con inserti in gel che offrono maggiore ammortizzazione per un comfort impareggiabile.

Protettivi e impermeabili, questi scarponi dalle prestazioni versatili sono dotati di protezione sulla punta in 
materiale composito e di suola non metallica contro la penetrazione di chiodi. Presentano una struttura con 
intersuola leggera in EVA e una suola in gomma resistente alle abrasioni e antiscivolo. La soletta interna è 
realizzata in PU con inserti in gel che offrono maggiore ammortizzazione per un comfort impareggiabile.

Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Tomaia in mesh e nabuk Action
•	 Contrafforte di sostegno
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
Suola:

•	 Protezione in materiale composito contro la penetrazione di chiodi 
•	 Suola in PU a iniezione diretta

•	 S3 SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Sottopiede estraibile in PU con inserti 

ammortizzanti in gel
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
•	 Impermeabile
•	 Protezione termoformata su punta e 

tallone resistente alle abrasioni
•	 Stringhe elasticizzate con chiusura 

veloce

Suola:
•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Protezione non metallica contro la 

penetrazione di chiodi
•	 Intersuola in EVA leggera e 

ammortizzante
•	 Suola in gomma resistente alle 

abrasioni e antiscivolo

•	 S3 SRC
Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Sottopiede estraibile in PU con inserti 

ammortizzanti in gel
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Finiture riflettenti
•	 Impermeabile
•	 Protezione termoformata su punta e 

tallone resistente alle abrasioni
•	 Stringhe elasticizzate con chiusura 

veloce

Suola:
•	 Suola ad assorbimento degli urti
•	 Protezione non metallica contro la 

penetrazione di chiodi
•	 Intersuola in EVA leggera e 

ammortizzante
•	 Suola in gomma resistente alle 

abrasioni e antiscivolo

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Diese wasserabweisenden und atmungsaktiven Schuhe bestehen im Obermaterial aus Nubukleder 
und Mesh-Gewebe. Darüber hinaus verfügen sie über einen leichten Zehenschutz aus Verbundstoff 
sowie eine Sohle mit Nageldurchtrittschutz. Außerdem sind sie mit einer Verstärkung am 
Abschluss und Reflektoren ausgestattet.

Dieser vielseitige und wasserabweisende Hochleistungsschuh bietet umfassenden Schutz und ist mit einem Zehenschutz 
aus Verbundstoff sowie einer nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz-Sohle ausgestattet. Die Schuhsohle besteht aus 
einer leichten EVA-Mittelsohle sowie einer rutsch- und abriebfesten Gummi-Außensohle. Die Innensohle aus PU enthält 
dämpfende Geleinsätze, die ultimativen Tragekomfort garantieren.

Dieser vielseitige und wasserabweisende Hochleistungsstiefel bietet umfassenden Schutz und ist mit einem 
Zehenschutz aus Verbundstoff sowie einer nichtmetallischen Nageldurchtrittschutz-Sohle ausgestattet. 
Die Schuhsohle besteht aus einer leichten EVA-Mittelsohle sowie einer rutsch- und abriebfesten Gummi-
Außensohle. Die Innensohle aus PU enthält dämpfende Geleinsätze, die ultimativen Tragekomfort garantieren.

Obermaterial:
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Obermaterial aus Nubukleder mit PU-Beschichtung und Mesh-Gewebe
•	 Verstärkung am Abschluss
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle:

•	 Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff 
•	 Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan

•	 S3 SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem 
Verbundstoff

•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbares Fußbett aus PU mit 

dämpfenden Geleinsätzen
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
•	 Wasserdicht
•	 Vorgeformter, abriebfester Zehen- und 

Fersenschutz
•	 Elastische Schnellverschluss-

Schnürsenkel

Sohle:
•	 Stoßdämpfende Sohle
•	 Nichtmetallischer 

Nageldurchtrittschutz
•	 Leichte und dämpfende EVA-Mittelsohle
•	 Abrieb- und rutschfeste Gummi-

Außensohle

•	 S3 SRC
Obermaterial:

•	 Zehenkappe aus besonders leichtem 
Verbundstoff

•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbares Fußbett aus PU mit 

dämpfenden Geleinsätzen
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Reflektierende Applikationen
•	 Wasserdicht
•	 Vorgeformter, abriebfester Zehen- und 

Fersenschutz
•	 Elastische Schnellverschluss-

Schnürsenkel

Sohle:
•	 Stoßdämpfende Sohle
•	 Nichtmetallischer 

Nageldurchtrittschutz
•	 Leichte und dämpfende EVA-Mittelsohle
•	 Abrieb- und rutschfeste Gummi-

Außensohle

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces chaussures hydrofuges et respirantes sont dotées d’une tige 
nubuck et maille, d’un embout de protection et d’une semelle anti-
perforation L-protection® Lenzi® légères en composite, d’un contrefort 
et de bandes réfléchissantes.

Offrant à la fois protection et étanchéité, ces chaussures performantes et polyvalentes sont dotées d’une coque 
de protection en composite, d’une semelle antiperforation non métallique, d’une semelle intermédiaire légère en 
EVA, et d’une semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante. La semelle intérieure en polyuréthane 
est dotée de coussinets en gel qui augmentent l’amorti, pour un confort extrême.

Offrant à la fois protection et étanchéité, ces bottes performantes et polyvalentes sont dotées d’une coque de 
protection en composite, d’une semelle antiperforation non métallique, d’une semelle intermédiaire légère 
en EVA, et d’une semelle d’usure en caoutchouc antiabrasion et antidérapante. La semelle intérieure en 
polyuréthane est dotée de coussinets en gel qui augmentent l’amorti, pour un confort extrême.

Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Tige maille et nubuck enduit
•	 Contrefort de maintien
•	 Doublure maille respirante
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation en composite 
•	 Semelle d’usure en polyuréthane à injection directe

•	 S3 SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Doublure mesh respirante
•	 semelle intérieure amovible en 

polyuréthane avec coussinets d’amorti 
en gel

•	 Doublure mesh respirante
•	 Bandes réfléchissantes
•	 Imperméable
•	 Coque antiabrasion moulée et 

protection au niveau du talon
•	 Lacets élastiques à laçage rapide

Semelle :
•	 Semelle absorbant les chocs
•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle intermédiaire légère avec 

amorti en EVA
•	 Semelle d’usure en caoutchouc 

antiabrasion et antidérapante

•	 S3 SRC
Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Doublure mesh respirante
•	 semelle intérieure amovible en 

polyuréthane avec coussinets d’amorti 
en gel

•	 Doublure mesh respirante
•	 Bandes réfléchissantes
•	 Imperméable
•	 Coque antiabrasion moulée et 

protection au niveau du talon
•	 Lacets élastiques à laçage rapide

Semelle :
•	 Semelle absorbant les chocs
•	 Semelle antiperforation non métallique
•	 Semelle intermédiaire légère avec 

amorti en EVA
•	 Semelle d’usure en caoutchouc 

antiabrasion et antidérapante

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

Vettä hylkivien, hengittävien kenkien pinta on nupukkia ja 
verkkokangasta. Kengissä on kevyt komposiittivarvassuoja 
ja naulaanastumissuoja. Lisäksi niissä on tukireunus ja 
heijastavat yksityiskohdat.

Monipuoliset, turvalliset ja vedenpitävät kengät. Varustettu 
komposiittivarvassuojalla ja komposiittinaulaanastumissuojalla. Kevyt EVA-
välipohja ja kulutusta kestävä ja luistamaton kumiulkopohja. PU:sta valmistetussa 
sisäpohjassa on iskuja vaimentavat geelityynyt, jotka lisäävät käyttömukavuutta.

Monipuoliset, turvalliset ja vedenpitävät varsikengät. Varustettu komposiittivarvassuojalla ja 
komposiittinaulaanastumissuojalla. Kevyt EVA-välipohja ja kulutusta kestävä ja luistamaton 
kumiulkopohja. PU:sta valmistetussa sisäpohjassa on iskuja vaimentavat geelityynyt, jotka 
lisäävät käyttömukavuutta.

Pinta:
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Verkkokangasta ja PU-päällystettyä nupukkia
•	 Tukireunus
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja 
•	 Suorainjektoitu PU-ulkopohja

•	 S3 SRC
Pinta:

•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava PU-pohjallinen iskuja vaimentavilla geelityynyillä
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Vedenkestävä
•	 Muotoiltu, kulutusta kestävä varvassuoja ja kantavahvike
•	 Joustavat nauhat, joita ei tarvitse solmia
Pohja:

•	 Iskuja vaimentava pohja
•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Kevyt ja iskuja vaimentava EVA-välipohja
•	 Kulutusta kestävä ja luistamaton kumiulkopohja

•	 S3 SRC
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava PU-pohjallinen iskuja 

vaimentavilla geelityynyillä
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Heijastavat yksityiskohdat
•	 Vedenkestävä
•	 Muotoiltu, kulutusta kestävä 

varvassuoja ja kantavahvike
•	 Joustavat nauhat, joita ei tarvitse solmia

Pohja:
•	 Iskuja vaimentava pohja
•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Kevyt ja iskuja vaimentava EVA-välipohja
•	 Kulutusta kestävä ja pitävä 

kumiulkopohja

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze waterbestendige en ademende schoenen hebben een bovenzijde van nubuck-
leer en gaas. Ze zijn voorzien van een lichte teenbescherming en een zool die 
bescherming biedt tegen doorboring van spijkers. Ze zijn tevens uitgerust met een 
ondersteunend hielstuk en reflecterende biezen.

Deze beschermende, waterbestendige, veelzijdige schoenen van topkwaliteit zijn voorzien van een composiet 
neusbescherming en een non-metallic beschermende zool. Ze hebben een zoolconstructie met een lichtgewicht 
EVA-tussenzool en een slijtvaste rubberen buitenzool met antislip. De binnenzool is gemaakt van PU met extra 
inzetstukken van dempende gel, voor maximaal comfort.

Deze beschermende, waterbestendige, veelzijdige laarzen van topkwaliteit zijn voorzien van een composiet 
neusbescherming en non-metallic beschermende zool. Ze hebben een zoolconstructie met een lichtgewicht 
EVA-tussenzool en een slijtvaste rubberen buitenzool met antislip. De binnenzool is gemaakt van PU met 
extra inzetstukken van dempende gel, voor maximaal comfort.

Bovenzijde:
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Bovenlaag van gaas en nubuck-leer
•	 Ondersteunende contrefort
•	 Voering van ademend gaas
•	 Reflecterende biezen
Zool:

•	 Bescherming van composietmateriaal tegen doorboring van spijkers 
•	 Buitenzool met direct ingespoten PU

•	 S3 SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht 
composietmateriaal

•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembaar voetbed van PU met 

dempende inzetstukken van gel
•	 Reflecterende biezen
•	 Waterbestendig
•	 Voorgevormde, slijtvaste teen- en 

hielbescherming
•	 Handige, elastische veters

Zool:
•	 Schokdempende zool
•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Lichtgewicht en dempende EVA-

tussenzool
•	 Slijtvaste rubberen buitenzool met 

antislip

•	 S3 SRC
Bovenzijde:

•	 Neuskap van lichtgewicht 
composietmateriaal

•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembaar voetbed van PU met 

dempende inzetstukken van gel
•	 Reflecterende biezen
•	 Waterbestendig
•	 Voorgevormde, slijtvaste teen- en 

hielbescherming
•	 Handige, elastische veters

Zool:
•	 Schokdempende zool
•	 Beschermende non-metallic zool
•	 Lichtgewicht en dempende EVA-

tussenzool
•	 Slijtvaste rubberen buitenzool met 

antislip

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse vandtætte og åndbare sko har overlæder i nubuck og mesh. 
De leveres med en tåbeskyttelse i letvægts kompositmateriale og en 
sål med beskyttelse mod gennemborende søm. De er også udstyret 
med en støttende hælkappe og reflekser.

Disse alsidige kvalitetssko, der både beskytter og er vandafvisende, har tåbeskyttelse i kompositmateriale og 
en ikke-metallisk sål, der beskytter mod gennemborende søm. De har en sålkonstruktion med letvægts EVA-
mellemsål og en ydersål i gummi, der er ekstra slidstærk og skridsikker. Indersålen er fremstillet af PU med 
ekstra støttende indlæg i gel for fremragende komfort.

Disse alsidige kvalitetsstøvler, der både beskytter og er vandafvisende, har tåbeskyttelse i kompositmateriale og 
en ikke-metallisk sål, der beskytter mod gennemborende søm. De har en sålkonstruktion med letvægts EVA-
mellemsål og en ydersål i gummi, der er ekstra slidstærk og skridsikker. Indersålen er fremstillet af PU med 
ekstra støttende indlæg i gel for fremragende komfort.

Overlæder:
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Overlæder i mesh og nubuck
•	 Støttende hælkappe
•	 For i åndbart materiale
•	 Reflekser
Sål:

•	 Beskyttelse mod gennemborende søm 
•	 Ydersål med direkte indsprøjtet PU

•	 S3 SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Foer i åndbart materiale
•	 Udtagelig PU-fodleje med polstrede 

indlæg af gel
•	 Reflekser
•	 Vandafvisende
•	 Støbt, slidstærk tå- og hælbeskyttelse
•	 Elastisk hurtigsnøring

Sål:
•	 Stødabsorberende sål
•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod 

gennemborende søm
•	 Letvægts og støttende EVA-mellemsål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af 

gummi

•	 S3 SRC
Overlæder:

•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Foer i åndbart materiale
•	 Udtagelig PU-fodleje med polstrede 

indlæg af gel
•	 Reflekser
•	 Vandafvisende
•	 Støbt, slidstærk tå- og hælbeskyttelse
•	 Elastisk hurtigsnøring

Sål:
•	 Stødabsorberende sål
•	 Ikke-metallisk beskyttelse mod 

gennemborende søm
•	 Letvægts og støttende EVA-mellemsål
•	 Slidstærk og skridsikker ydersål af 

gummi

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Polobotka Kollen je voděodolná a prodyšná bota se svrškem 
z materiálu Mesh a nubuku. Mají lehkou plastovou tužinku 
a podrážku odolnou proti propíchnutí. Mají rovněž reflexní 
doplňky zvyšující viditelnost a zpevněnou podporu paty.

Ochranné a vodě odolné polobotky Flint jsou univerzální botou s 
kompozitovou tužinkou a non-metalickou proti propichovou stélkou. 
Oděru a uklouznutí odolná podrážka a lehká EVA mezipodešev. 
Vložka je vyrobena z PU s gelovými výztuhy pro pohodlí.

Ochranné a vodě odolné kotníkové boty Flint jsou univerzální botou s 
kompozitovou tužinkou a non-metalickou proti propichovou stélkou. 
Oděru a uklouznutí odolná podrážka a lehká EVA mezipodešev. Vložka je 
vyrobena z PU s gelovými výztuhy pro pohodlí.

Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Podpora paty pro lepší stabilitu
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh a Nubuku
•	 Reflexní lemy
Podrážka:
•	 Proti propichová podrážka
•	 PU podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku

•	 S3 SRA
Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Vyndavací vložka z PU s gelovými výztuhy
•	 Reflexní prvky
•	 Vodě odolný
•	 Ochranný PU okop na špičce a na patě
•	 Stahovatelné elastické tkaničky
Podrážka:
•	 Non-metallic proti propichová podrážka
•	 Lehká a polstrovaná EVA mezipodešev
•	 Šoky absorbující podrážka
•	 Protiskluzová podešev odolná proti oděru

•	 S3SRA
Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
•	 Vyndavací vložka z PU s gelovými výztuhy
•	 Reflexní prvky
•	 Vodě odolný
•	 Ochranný PU okop na špičce a na patě
•	 Stahovatelné elastické tkaničky
Podrážka:
•	 Non-metallic proti propichová podrážka
•	 Lehká a polstrovaná EVA mezipodešev
•	 Šoky absorbující podrážka
•	 Protiskluzová podešev odolná proti oděru

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

These water resistant and breathable shoes feature a nubuck and 
mesh upper. They come with a light-weight composite toe protection 
and nail penetration sole. They are also equipped with a supportive 
counter and reflective trims.

Protective and water resistant, these versatile performance shoes come with a composite toe 
protection and non-metallic nail penetration sole. They have a sole construction with light weight 
EVA midsole and abrasion and slip resistant rubber outsole. The insole is made out of PU with 
extra cushioning gel inserts, for supreme comfort.

Protective and water resistant, these versatile performance boots come with a composite toe 
protection and non-metallic nail penetration sole. They have a sole construction with light weight 
EVA midsole and abrasion and slip resistant rubber outsole. The insole is made out of PU with 
extra cushioning gel inserts, for supreme comfort.

EN ISO 20345
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Mesh and action nubuck upper
•	 Supportive counter
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
Sole:

•	 Composite nail penetration protection 
•	 PU direct injected outsole

EN ISO 20345 
S3 SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable PU foot bed with cushioning 

gel inserts
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
•	 Water resistant
•	 Molded abrasion resistant toe and heel 

protection
•	 Elastic speed laces

Sole:
•	 Shock Absorbing Sole
•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 Light-weight and cushioning EVA 

midsole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber 

Outsole

EN ISO 20345 
S3 SRC
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable PU foot bed with cushioning 

gel inserts
•	 Breathable mesh lining
•	 Reflective trims
•	 Water resistant
•	 Molded abrasion resistant toe and heel 

protection
•	 Elastic speed laces

Sole:
•	 Shock Absorbing Sole
•	 Non-metallic nail penetration protection
•	 Light-weight and cushioning EVA 

midsole
•	 Abrasion and slip resistant Rubber 

Outsole
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COLORS: 

COLORS: 

SIZES: 

SIZES: 

995 BLACK/BLUE

750 BROWN

40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

FROGNER WW

VIKA MID WW

78252

78254

EN ISO 20345 SB P E WRU SRC

EN ISO 20345 S3 SRC

995

750

SKYDDSSKOR 

De här superlätta, låga kängorna har en yttersula av gummi, tåhätta i komposit och en 
icke-metallisk spiktrampskyddssula. De är tillverkade av nubuckläder med PU-beläggning, 
vilket innebär att de är vattentäta samtidigt som de andas. Kängorna är även utrustade med 
förstärkt hälparti.

De här vattenavvisande låga kängorna i vattenavvisande Hydrotech®-nubuckläder har 
Dualmicro®-hälslitskydd och WED®-strobelsula, så att de antistatiska egenskaperna 
bevaras även om innersulan tas ur eller ersätts. Dessutom ingår ett lätt och flexibelt 
Enigma Zero(k)®-spiktrampskydd i komposit samt tåhätta i komposit. De har yttersulor 
av direktgjuten PU som inte lämnar märken och tåförstärkning.

Ovandel:
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Ovandel av nubuckläder
•	 Förstärkt hälparti
•	 Meshfoder som andas
Sula:

•	 Spiktrampskydd av komposit
•	 Yttersula av gummi med lätt vikt

Ovandel:
•	 Vattenavvisande Hydrotech®-nubuckläder
•	 Tåhätta i lätt komposit
•	 Dualmicro®-hälförstärkning
•	 Meshfoder som andas
•	 Löstagbar innersula
•	 Reflekterande detaljer
Sula:

•	 Enigma Zero(k)®-spiktrampskydd i komposit
•	 Oljebeständig direktgjuten yttersula av PU med tåslitskydd
•	 Fastsydd WED®-strobelsula
•	 Tillverkad i Europa

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estas botas ultraligeras incluyen una suela exterior de caucho soplado, y una suela con 
protección para los dedos compuesta y contra la penetración de clavos no metálicos. 
Están fabricados con piel de nobuck revestida de poliuretano, por lo que son transpirables 
e impermeables. Incluyen también un refuerzo en el talón.

Estas botas de piel de nobuck Hydrotech® que repelen el agua incluyen un refuerzo de inserción de talón 
Dualmicro® y una suela Strobel WED® Wire Electricity Discharge, que permite al calzado mantener sus 
propiedades antiestáticas aunque se retire o se sustituya la plantilla. También incluyen protección de los dedos 
y protección contra la penetración de clavos compuesta, ligera y flexible Enigma Zero(k)®. Cuentan con suela 
exterior inyectada directamente con poliuretano con refuerzo que no deja marcas.

Pala:
•	 Puntera de protección ligera
•	 Pala de piel de nobuck revestida
•	 Contrafuerte de sujeción en el talón
•	 Forro de malla transpirable
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos compuesta
•	 Suela exterior ligera de caucho soplado

Pala:
•	 Piel de nobuck Hydrotech® que repele el agua
•	 Puntera de protección ligera
•	 Inserción de talón Dualmicro®

•	 Forro de malla transpirable
•	 Plantilla extraíble
•	 Tiras reflectantes
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos compuesta 
Enigma Zero(k)®

•	 Suela exterior inyectada directamente con poliuretano 
resistente al fuel con refuerzo 

•	 Suela Strobel WED® Wire Electricity Discharge
•	 Fabricado en Europa

VERNESKO 

Disse ultralette, lave støvlene har yttersåle i blåst gummi, vernetå i kompositt 
og såle med ikke-metallisk spikertrampbeskyttelse. De er laget av PU-belagt 
nubuck, noe som gjør dem ventilerende og vannavstøtende. De er også utstyrt 
med et forsterket hælparti.

Disse vannavstøtende, lave støvlene har vannavstøtende Hydrotech®-nubuck med Dualmicro®-
hælforsterkning og WED® Wire Electricity Discharge Strobel-såle, som gjør at skoene opprettholder 
de antistatiske egenskapene selv når innersålen fjernes eller byttes ut. De leveres også med en lett og 
fleksibel Enigma Zero(k)® spikertrampbeskyttelse i kompositt og en tåkappe i kompositt. PU er direkte 
injisert i yttersåle. De lager ikke merker og har skrapehette.

Overdel:
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Overdel i nubuckskinn
•	 Forsterket hælparti
•	 Ventilerende mesh-fôr
Såle:

•	 Spikertrampbeskyttelse i kompositt
•	 Lett yttersåle i blåst gummi

Overdel:
•	 Hydrotech®-vannavstøtende nubuck
•	 Tåkappe i lett kompositt
•	 Dualmicro®-forsterkning i hælen
•	 Ventilerende mesh-fôr
•	 Uttagbar innersåle
•	 Refleksdetaljer
Såle:

•	 Enigma Zero(k)® spikertrampbeskyttelse i kompositt
•	 Oljebestandig PU-injisert yttersåle med skrapehette 
•	 Fastsydd WED® strobel-såle
•	 Laget i Europa

SAFETY FOOTWEAR 

Questi scarponcini ultraleggeri sono dotati di una suola in gomma soffiata, di una protezione sulla 
punta in materiale composito e di una protezione non metallica contro la penetrazione di chiodi. 
Sono realizzati in nabuk rivestito in PU che conferisce ottime caratteristiche di traspirabilità e 
impermeabilizzazione. Dispongono inoltre di un contrafforte sul tallone.

Questi scarponcini in nabuk idrorepellente Hydrotech® sono caratterizzati da un inserto di rinforzo sul tallone 
in Dualmicro® e da una suola Strobel con tecnologia WED® Wire Electricity Discharge che consente alla scarpa 
di conservare le proprietà antistatiche anche quando si rimuove o sostituisce la soletta. Dispongono inoltre 
di una protezione sulla punta e di una protezione dalla penetrazione di chiodi leggera e flessibile in materiale 
composito Enigma Zero(k)®. Le suole in PU a iniezione diretta con spunterbo non lasciano impronte.

Tomaia:
•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Tomaia in nabuk Action
•	 Contrafforte di supporto sul tallone
•	 Fodera in mesh traspirante
Suola:

•	 Protezione in materiale composito contro la penetrazione di chiodi
•	 Suola leggera in gomma soffiata

Tomaia:
•	 Nabuk idrorepellente Hydrotech®

•	 Puntale leggero in materiale composito
•	 Inserto Dualmicro® sul tallone
•	 Fodera in mesh traspirante
•	 Soletta estraibile
•	 Finiture riflettenti
Suola:

•	 Protezione dalla penetrazione di chiodi in materiale composito Enigma Zero(k)®

•	 Suola in PU a iniezione diretta resistente agli idrocarburi con spunterbo 
•	 Suola con cucitura Strobel e tecnologia WED® Wire Electricity Discharge
•	 Made in Europe

SICHERHEITSSCHUHE 

Diese extrem leichten Halbstiefel mit ihrer Außensohle aus geschäumtem Gummi verfügen über einen 
Zehenschutz aus Verbundstoff und eine nicht-metallische Sohle mit Durchtrittschutz. Sie bestehen aus 
PU-beschichtetem Nubukleder und sind damit atmungsaktiv und wasserdicht. Darüber hinaus sind sie 
mit einer stabilen Verstärkung am Fersenbereich ausgestattet.

Dieser Halbstiefel aus wasserabweisendem Hydrotech®-Nubukleder bietet einen Dualmicro®-Ferseneinsatz. 
Die WED®-Sohle mit Antistatikschutz sorgt dafür, dass die antistatischen Eigenschaften bestehen bleiben, 
auch wenn die Innensohle entfernt oder erneuert wird. Zusätzlich verfügt er über den leichten und flexiblen 
Nageldurchtritt- und Zehenschutz Enigma Zero(k)® Composite. Er bietet eine nicht abfärbende Außensohle 
aus direkt eingespritztem Polyurethan mit strapazierfähiger Zehenkappe.

Obermaterial:
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Obermaterial aus Nubukleder mit PU-Beschichtung
•	 Verstärkung am Fersenabschluss
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
Sohle:

•	 Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff
•	 Leichte Außensohle aus geschäumtem Gummi

Obermaterial:
•	 Wasserabweisendes Hydrotech®-Nubukleder
•	 Zehenkappe aus besonders leichtem Verbundstoff
•	 Dualmicro®-Ferseneinsatz
•	 Atmungsaktives Funktionsgewebe
•	 Herausnehmbare Einlegesohle
•	 Reflektierende Applikationen
Sohle:

•	 Enigma Zero(k)® Composite-Nageldurchtrittschutz
•	 Ölbeständige Außensohle aus direkt eingespritztem Polyurethan mit 

strapazierfähiger Zehenkappe 
•	 WED®-Sohle mit Antistatikschutz
•	 Hergestellt in Europa

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces chaussures montantes ultra-légères sont dotées d’une semelle d’usure en caoutchouc 
entièrement soufflé, d’une coque de protection en composite et d’une semelle antiperforation 
non métallique. Réalisées dans un nubuck enduit polyuréthane, elles sont à la fois respirantes 
et imperméables. Elles disposent d’un tirant sur le talon.

Ces chaussures montantes hydrofuges en nubuck traité Hydrotech® disposent d’un contrefort Dualmicro® au 
talon et d’une semelle WED® Wire Electricity Discharge à finition Strobel, qui permet à la chaussure de conserver 
ses propriétés antistatiques même en cas de retrait ou de remplacement de la semelle intérieure. Elles sont 
également dotées d’une couche antiperforation et d’une coque Enigma Zero(k)® en composite, légères et souples. 
Elles intègrent des semelles d’usure non marquantes en polyuréthane à injection directe avec embout antiabrasion.

Tige :
•	 Embout en composite léger
•	 Tige nubuck enduit
•	 Renfort au talon
•	 Doublure maille respirante
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation en composite
•	 Semelle d’usure légère en caoutchouc soufflé

Tige :
•	 Nubuck hydrofuge traité Hydrotech®

•	 Embout en composite léger
•	 Insert Dualmicro® dans le talon
•	 Doublure maille respirante
•	 Semelle intérieure amovible
•	 Bandes réfléchissantes
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation Enigma Zero(k)® en composite
•	 Semelle d’usure oléofuge en polyuréthane à injection directe 

avec embout antiabrasion 
•	 Semelle WED® Wire Electricity Discharge finition Strobel
•	 Fabriquées en Europe

TURVAJALKINEET 

Kevyissä, lyhytvartisissa kengissä on kuminen ulkopohja, 
komposiittivarvassuoja ja komposiittinaulaanastumissuoja. 
Kengät on valmistettu PU-päällysteisestä nupukista, joka sekä 
hengittää että hylkii vettä. Kantapäätä suojaa kantavahvike.

Lyhytvartisten kenkien pinta on vettä hylkivää Hydrotech®-nupukkia, ja kantapäätä tukee 
Dualmicro®-vahvike. Strobel-rakenteisen WED®-pohjan ansiosta kenkä ei menetä antistaattisia 
ominaisuuksiaan, vaikka sen pohjallinen irrotettaisiin tai vaihdettaisiin toiseen. Kengissä on 
myös kevyt ja joustava Enigma Zero(k)® -komposiittinaulaanastumissuoja ja varvassuoja. 
Suorainjektoidussa PU-ulkopohjassa on kulumissuoja, eikä se jätä jälkiä lattiapintaan.

Pinta:
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 PU-päällystettyä nupukkia
•	 Kantavahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Kevyt kuminen ulkopohja

Pinta:
•	 Vettä hylkivää Hydrotech®-nupukkia
•	 Kevyt komposiittivarvassuoja
•	 Dualmicro®-kantavahvike
•	 Hengittävä verkkovuori
•	 Irrotettava pohjallinen
•	 Heijastavat yksityiskohdat
Pohja:

•	 Enigma Zero(k)® -komposiittinaulaanastumissuoja
•	 Öljynkestävä suorainjektoitu PU-ulkopohja ja kulumissuoja 
•	 Strobel-rakenteinen WED®-pohja
•	 Valmistettu Euroopassa

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze zeer lichtgewicht lage laarzen zijn voorzien van een buitenzool die geheel bestaat uit geblazen 
rubber met een teenbescherming van composietmateriaal. De beschermende zool is non-metallic. 
De laarzen zijn gemaakt van nubuck-leer met PU-coating en zijn ademend en waterafstotend. Ook 
zijn ze voorzien van een hielbeschermer.

De lage laarzen van waterafstotend Hydrotech® nubuck-leer bevatten een verstevigd Dualmicro®-hielinzetstuk en 
een WED® strobel-zool. Hierdoor blijven de antistatische eigenschappen van de schoen behouden, zelfs wanneer de 
binnenzool wordt verwijderd of vervangen. Ze zijn tevens verkrijgbaar met bescherming tegen doorboring van spijkers 
en met teenbescherming van lichtgewicht en flexibel Enigma Zero(k)®-composietmateriaal. Ze beschikken over een 
buitenzool met direct ingespoten PU en een beschermkap.

Bovenzijde:
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Bovenzijde van nubuck-leer
•	 Beschermend hielstuk
•	 Voering van ademend gaas
Zool:

•	 Bescherming van composietmateriaal tegen doorboring van spijkers
•	 Lichtgewicht zool van geblazen rubber

Bovenzijde:
•	 Waterafstotend Hydrotech® nubuck-leer
•	 Neuskap van lichtgewicht composietmateriaal
•	 Dualmicro®-hielinzetstuk
•	 Voering van ademend gaas
•	 Uitneembare binnenzool
•	 Reflecterende biezen
Zool:

•	 Bescherming tegen doorboring van spijkers met Enigma 
Zero(k)®-composietmateriaal

•	 Oliebestendige buitenzool met direct ingespoten PU en 
beschermkap 

•	 WED® strobel-zool, bestand tegen elektrische ontlading
•	 Gemaakt in Europa

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse superlette, lavskaftede støvler har en sål af ren luftgummi, tåbeskyttelse i 
kompositmateriale og en ikke-metalholdig sål, som beskytter mod gennemborende 
søm. De er fremstillet i PU-belagt nubuck, hvilket gør dem både åndbare og 
vandafvisende. De er også udstyret med en hælkappe.

Disse lavskaftede støvler i vandafvisende Hydrotech®-nubuck er forstærket med et Dualmicro®-hælindlæg og 
en WED®-strobelsål, som gør, at støvlen bevarer sine antistatiske egenskaber, selv om indersålen fjernes eller 
udskiftes. De leveres også med letvægts og fleksibel Enigma Zero(k)®-beskyttelse i kompositmateriale, som 
yder beskyttelse mod gennemborende søm og beskytter tæerne. De har en ydersål med direkte indsprøjtet PU 
og slidkappe, og de efterlader ikke mærker.

Overlæder:
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Nubuckoverlæder
•	 Støttende hælkappe
•	 For i åndbart materiale
Sål:

•	 Beskyttelse mod gennemborende søm i kompositmateriale
•	 Letvægts ydersål i luftgummi

Overlæder:
•	 Vandafvisende Hydrotech®-nubuck
•	 Tåkappe i letvægtskomposit
•	 Dualmicro®-hælindlæg
•	 For i åndbart materiale
•	 Udtagelig indersål
•	 Reflekser
Sål:

•	 Beskyttelse mod gennemborende søm i Enigma Zero(k)®-kompositmateriale
•	 Olieresistent ydersål med direkte indsprøjtet PU og slidkappe 
•	 WED®-strobelsål (Wire Electricity Discharge - afladning af elektricitet)
•	 Fremstillet i Europa

SAFETY FOOTWEAR 

Tyto extra lehké kotníkové boty mají gumovou podrážku, kompozitovou 
špičku a non-metallic proti propichovou podrážku. Jsou vyrobeny z 
nubuku povrstveným PU, který zabezpečuje prodyšnost a odolnost 
proti vodě. Jsou také vybaveny okopem na patě.

Tyto voděodolné boty z nubukové kůže Hydrotech® mají Dualmicro® zesílení na patě a WED® 
Wire elektricity Discharge podrážku, která zajišťuje antistatické vlastnosti i po vyndání nebo 
vyjmutí vložky. Lehká kompozitová špička a flexibilní proti propichová stélka Enigma Zero(k)® 
dokonale chrání nohu. Podrážka je vyrobena technologií přímého nástřiku PU nezanechávající 
šmouhy. Špička je chráněna okopem.

Svršek:
•	 Lehká kompozitová tužinka
•	 Podpora paty pro lepší stabilitu
Svršek: 
•	 z nubuku
•	 Podšívka z prodyšného materiálu Mesh
Podrážka:
•	 Prot ipropichová podrážka
•	 Lehká gumová podrážka

Svršek:
•	 Hydrotech® voděodolná nubuková kůže
•	 Lehká kompozitová špička
•	 Dualmicro® vložka v patě
•	 Prodyšná podšívka z mesh materiálu
•	 Vyndavací vložka
•	 Reflexní prvky
Podrážka:
•	 Enigma Zero(k)® kompozitová stélka proti propichu
•	 PU podrážka odolná vůči olejům je vyrobena technologií přímého nástřiku
•	 WED® Wire Electricity Discharge podrážka
•	 Vyráběná v Evropě

SAFETY FOOTWEAR 

These super light-weight low boots feature a full blown rubber outsole, a composite 
toe protection and a non-metallic nail penetration sole. They are made out of a PU 
coated nubuck, which makes them both breathable and water resistant. They are 
also equipped with a heel kicker.

These water repellent low boots in Hydrotech® water repellent nubuck feature a Dual micro® heel insert 
reinforcement and WED® Wire Electricity Discharge strobel sole, which allows the shoe to maintain its 
antistatic properties even then the insole is removed or replaced. They also come with light-weight and 
flexible Enigma Zero(k)® composite nail penetration protection and toe protection. They have PU direct 
injected, non-marking, outsoles with scuff cap.

EN ISO 20345
Upper:

•	 Light-weight composite toe cap
•	 Action nubuck upper
•	 Heel kicker supportive counter
•	 Breathable mesh lining
Sole:

•	 Composite Nail Penetration Protection
•	 Lightweight Blown Rubber Outsole

EN ISO 20345
Upper:

•	 Hydrotech® water repellent nubuck
•	 Light-weight composite toe cap
•	 Dual micro® heel insert
•	 Breathable mesh lining
•	 Removable insole
•	 Reflective trims
Sole:

•	 Enigma Zero(k)® composite nail penetration protection
•	 Oil resistant PU direct injected outsole with scuff cap 
•	 WED® Wire Electricity Discharge strobel sole
•	 Made in Europe
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COLORS: 

COLORS: 

COLORS: 

SIZES: 

SIZES: 

SIZES: 

360 YELLOW, 992 BLACK/ORANGE

990 BLACK, 490 DARK GREEN

992 BLACK/ORANGE

36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

S-XL

VOLLEN PU BOOT WW

VOLLEN PVC BOOT WW

HH CUSHION SUPPORT INSOLE WW

78307

78308

78309

EN ISO 20345 S5 SRA

EN ISO 20345 S5 SRC

360992

992

490 990

SKYDDSSKOR 

SKYDDSSKOR 

De här stövlarna i PU har en tå i lättviktigt kompositmaterial och spiktrampskydd 
som skyddar på arbetsplatsen, som ger bättre komfort under långa arbetsdagar. 
Luftbubblorna i PU-skummet gör skorna bekväma och stötdämpar i varje steg. 
De pressas samman under tryck, så att fötter och leder skyddas. En reflexrand 
runt skaftet ger riktigt bra synlighet i svagt ljus och dåligt väder.  PU-stöveln 
Vollen kan användas med sulan HH CUSHION SUPPORT INSOLE, som ger stöd 
och extra stötdämpning i stövlarna.

PVC-stövlarna Vollen är tillverkade i högkvalitativt ftalatfritt nitrilgummi (PVC). PVC-stövlarna 
har tåhätta och spiktrampskydd i komposit som skyddar på arbetsplatsen. En reflexrand 
runt skaftet ger riktigt bra synlighet i svagt ljus och dåligt väder. PVC-stövlarna Vollen har 
dessutom ett vristskydd som ger extra skydd och ett mycket halkskyddande sulmönster med 
djupa grepp för ojämna underlag. Den här stöveln är mjuk och flexibel, vilket gör vristen och 
skaftet extra bekväma. PVC-stöveln Vollen kan användas med sulan HH CUSHION SUPPORT 
INSOLE, som ger stöd och extra stötdämpning i stövlarna.

HH Cushion Support Insole är en högkvalitativ, antistatisk innersula som gör foten mindre trött. 
Den ger extra stabilitet och stötdämpning, så att du förblir bekväm under långa arbetsdagar. 
Den har en formgjuten fotbädd i PU, täckt med mjuk och fuktavledande mikrofiber för 
extra komfort. Den har dessutom gelinlägg i hälpartiet som ger överlägsen stötdämpning. 
Hälstabiliseringen i TPU förhindrar trötthet och ger foten extra stabilitet.

•	 S5 SRA
Ovandel:

•	 Gjuten PU-ovandel
•	 Reflexrand runt skaftet
•	 Bekvämt textilfoder
•	 Stövel
Sula:

•	 Spiktrampskydd av komposit
•	 Mellan och yttersula i gjuten PU

•	 S5 SRC
Ovandel:

•	 Överdel i gjuten PVC/nitrilgummi
•	 Reflexrand runt skaftet
•	 Bekvämt textilfoder
•	 Stövel
Sula:

•	 Spiktrampskydd i stål
•	 Mellan och yttersula i gjuten PVC

•	 Fodrad med fuktavledande mikrofiber
•	 Antistatiska egenskaper
•	 Stötdämpande gelinlägg i hälpartiet
•	 Formgjuten fotbädd i PU
•	 Hälstabilisering i TPU

CALZADO DE SEGURIDAD 

CALZADO DE SEGURIDAD 

Estas botas de poliuretano poseen una protección de compuesto para los dedos ligera contra la penetración de clavos 
para la seguridad en el lugar de trabajo, lo que mejora la comodidad de su portador durante toda la jornada laboral. 
Las burbujas de aire del interior de la espuma de poliuretano mejoran la comodidad bajo el pie; con cada paso, estas 
burbujas se comprimen bajo la presión para proteger el pie y las articulaciones de los impactos. Una tira reflectante 
en la parte superior proporciona una excelente visibilidad en la oscuridad o en condiciones meteorológicas adversas.  
Las botas de poliuretano Vollen son compatibles con HH CUSHION SUPPORT INSOLE, que protegen y proporcionan 
una absorción adicional ante los impactos.

Las botas de poliuretano Vollen están hechas con PVC nitrilo libre de ftalatos de alta calidad. Estas botas de PVC poseen 
una protección de compuesto de acero para los dedos que ofrece seguridad en el lugar de trabajo. Una tira reflectante 
en la parte superior proporciona una excelente visibilidad en la oscuridad o en condiciones meteorológicas adversas. 
Las botas de PVC Vollen también cuentan con un protector de tobillo para una mayor protección y un diseño de suela 
de gran agarre con tacos profundos para utilizar en suelos irregulares. Estas botas son suaves y flexibles, lo que aporta 
una comodidad excelente al tobillo y la caña de la bota. Las botas de PVC Vollen son compatibles con HH CUSHION 
SUPPORT INSOLE, que protegen y proporcionan una absorción adicional ante los impactos.

Las HH Cushion Support Insole son plantillas de alto rendimiento antiestáticas contra la fatiga que aportan estabilidad 
adicional y absorción de impactos para que disfrute de comodidad durante las largas jornadas de trabajo. Posee una capa 
inyectada de poliuretano recubierta por un suave tejido de microfibra que absorbe la humedad para mayor comodidad. 
Cuenta con una pieza de gel para el talón para una absorción de los impactos superior. La estabilización del talón de TPU 
ayuda a combatir el cansancio y aporta estabilidad adicional al pie.

•	 S5 SRA
Pala:

•	 Pala inyectada con poliuretano
•	 Tira reflectante en la parte superior
•	 Forro de tela para mayor comodidad
•	 Sin cierres
Suela:

•	 Protección contra la penetración de clavos compuesta 
•	 Entresuela y suela exterior inyectada con poliuretano

•	 S5 SRC
Pala:

•	 Pala inyectada con PVC/nitrilo
•	 Tira reflectante en la parte superior
•	 Forro de tela para mayor comodidad
•	 Sin cierres
Suela: 

•	 Protección contra la penetración de clavos de acero 
•	 Entresuela y suela exterior inyectada con PVC

•	 Forro de microfibra que absorbe la humedad
•	 Antiestático
•	 Piezas de gel en la zona del talón para la absorción de los impactos
•	 Plantilla inyectada con poliuretano
•	 Estabilización del talón de TPU

VERNESKO 

VERNESKO 

Disse PU-støvlene har vernetå i lett kompositt og spikertrampbeskyttelse for 
sikkerhet på arbeidsplassen, og de er også behagelige å ha på seg en hel arbeidsdag. 
Luftboblene inne i PU-skummet gir bedre komfort under fotsålen. Trykket hver gang 
du setter foten ned, gjør at luftboblene komprimeres, noe som beskytter føtter og 
ledd. Refleksdetaljer rundt støvelskaftet gir god synlighet i svakt lys og dårlig vær.  
Vollen PU-støvel passer sammen med HH CUSHION SUPPORT INSOLE, som støtter 
og gir ekstra støtdemping i støvlene.

Vollen PVC-støvler er laget av ftalatfri nitril-PVC av høy kvalitet. Disse PU-støvlene har 
vernetå av stål og spikertrampbeskyttelse i kompositt for beskyttelse på arbeidsplassen. 
Refleksdetaljer rundt støvelskaftet gir god synlighet i svakt lys og dårlig vær. Vollen PVC-støvel 
har også en ankelbeskytter for ekstra sikkerhet og mønstret såle som gir godt feste på ujevne 
underlag. Denne støvelen er myk og fleksibel, og ankelen og skaftet gir derfor førsteklasses 
komfort. Vollen PVC-støvelen passer sammen med HH CUSHION SUPPORT INSOLE, som 
støtter og gir ekstra støtdemping i støvlene.

HH Cushion Support Insole er en antistatisk og avlastende innersåle av høy kvalitet. Den gir ekstra 
stabilitet og støtdemping og sørger for god komfort gjennom lange dager på jobben. Den har en 
PU-injisert fotseng som er dekket av et mykt og fuktighetstransporterende mikrofibermateriale 
som gir ekstra komfort. Hælen har et geléinnlegg som gir førsteklasses støtdemping. 
Hælstabilisatoren i TPU motvirker tretthet og gir foten ekstra stabilitet.

•	 S5 SRA
Overdel:

•	 Overdel med injisert PU
•	 Reflekskant rundt skaftet
•	 Komfortabelt tekstilfôr
•	 Støvel
Såle:

•	 Spikertrampbeskyttelse i kompositt 
•	 PU-injisert mellom- og yttersåle

•	 S5 SRC
Overdel:

•	 Overdel med injisert PVC/nitril
•	 Reflekskant rundt skaftet
•	 Komfortabelt tekstilfôr
•	 Støvel
Såle: 

•	 Spikertrampbeskyttelse i stål 
•	 PVC-injisert mellom- og yttersåle

•	 Fuktighetstransporterende mikrofiberfôr
•	 Antistatisk
•	 Støtdempende geléinnlegg i hælområdet
•	 PU-injisert fotseng
•	 TPU-stabilisator for hælen

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Questi stivali in PU sono dotati di una protezione sulla punta con materiale composito leggero e di una 
protezione contro la penetrazione di chiodi per una maggiore sicurezza e per aumentare il comfort durante 
tutta la giornata di lavoro. Le bolle d’aria all’interno del materiale espanso in PU aumentano il comfort 
sotto al piede; la pressione di ogni passo comprime le bolle d’aria per proteggere il piede e le articolazioni 
dall’impatto. Una fascia riflettente intorno al gambale offre un’eccellente visibilità in condizioni di scarsa 
luminosità e cattivo tempo.  Gli stivali Vollen PU sono compatibili con la soletta HH CUSHION SUPPORT 
INSOLE, che supporta e fornisce maggiore assorbimento degli urti agli stivali.

Gli stivali Vollen PVC sono realizzati in PVC nitrile di alta qualità senza ftalati. Questi stivali in PVC sono dotati di punta e 
protezione in acciaio composito dalla penetrazione di chiodi per una maggiore sicurezza sul lavoro. Una fascia riflettente 
intorno al gambale offre un’eccellente visibilità in condizioni di scarsa luminosità e cattivo tempo. Gli stivali Vollen PVC 
dispongono inoltre di una cavigliera per una maggiore protezione e di una suola con battistrada profondo e ad elevata 
aderenza per l’utilizzo su terreni accidentati. Questi stivali sono morbidi e flessibili, per fornire un comfort eccellente 
alla caviglia e lungo tutto il gambale. Gli stivali Vollen PVC sono compatibili con la soletta HH CUSHION SUPPORT 
INSOLE, che supporta e fornisce maggiore assorbimento degli urti agli stivali.

HH Cushion Support Insole è una soletta ad alte prestazioni, antistatica e antiaffaticamento che offre maggiore 
stabilità e assorbimento degli urti, per il massimo comfort durante le lunghe giornate di lavoro. Presenta un sottopiede 
in PU a iniezione ricoperto in microfibra soffice e traspirante per un maggiore comfort. Dotata di un inserto in gel sul 
tallone per uno straordinario assorbimento degli urti. Lo stabilizzatore del tallone in TPU previene l’affaticamento e 
aggiunge maggiore stabilità al piede.

•	 S5 SRA
Tomaia:
•	 Tomaia in PU a iniezione
•	 Fascia riflettente intorno al gambale
•	 Fodera in tessuto per maggiore comfort
•	 Senza chiusura
Suola:

•	 Protezione in materiale composito contro la penetrazione di chiodi 
•	 Intersuola e suola in PU a iniezione

•	 S5 SRC
Tomaia:
•	 Tomaia in PVC/Nitrile a iniezione
•	 Fascia riflettente intorno al gambale
•	 Fodera in tessuto per maggiore comfort
•	 Senza chiusura
Suola: 

•	 Protezione in acciaio dalla penetrazione di chiodi 
•	 Intersuola e suola in PVC a iniezione

•	 Fodera in microfibra traspirante
•	 Antistaticità
•	 Inserti in gel per l’assorbimento degli urti nella zona del tallone
•	 Sottopiede in PU a iniezione
•	 Stabilizzatore del tallone in TPU

SICHERHEITSSCHUHE 

SICHERHEITSSCHUHE 

Dieser Polyurethan-Stiefel bietet tagelangen Tragekomfort und schützt Ihren Fuß durch einen 
Zehen- und Nageldurchtrittschutz aus leichtem Verbundstoff. Die Luftblasen im Innern des 
PU-Schaums werden bei jedem Schritt durch das Gewicht des Trägers zusammengepresst, um 
Stöße abzufedern und die Gelenke zu schützen. So liegt der Fuß noch bequemer auf der Sohle. 
Ein reflektierender Streifen am Bund bietet hervorragende Sichtbarkeit bei schwachem Licht und 
schlechter Witterung.  Der PU-Stiefel Vollen ist mit der HH CUSHION SUPPORT-Einlegesohle 
kombinierbar, die den Fuß stützt und die Stoßdämpfung Ihres Stiefels erhöht.

Der Stiefel Vollen besteht aus hochwertigem, phthalatfreien Nitril-PVC. Dank Zehenkappen aus Stahl und 
Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff gewährleistet er erhöhte Sicherheit am Arbeitsplatz. Ein reflektierender 
Streifen am Bund bietet hervorragende Sichtbarkeit bei schwachem Licht und schlechter Witterung. Der Stiefel Vollen 
verfügt zudem nicht nur über einen Knöchelschutz, sondern auch über ein ausgeprägtes Profil, das besonders griffig 
ist und das Arbeiten auf unebenem Untergrund ermöglicht. Er ist weich und elastisch und sitzt an den Knöcheln und im 
Schaft äußerst bequem. Der PVC-Stiefel Vollen ist mit der HH CUSHION SUPPORT-Einlegesohle von HH kombinierbar, 
die den Fuß stützt und die Stoßdämpfung Ihres Stiefels erhöht.

Die HH Cushion Support-Einlegesohle ist hochleistungsfähig, antistatisch und beugt der Ermüdung des Fußes 
vor. Sie bietet erhöhte Stabilität und Stoßdämpfung und trägt sich auch an langen Arbeitstagen äußerst bequem. 
Das Fußbett aus gespritztem PU wurde für zusätzlichen Komfort mit feuchtigkeitsableitenden Mikrofasern 
abgedeckt. Eine Geleinlage gewährleistet ultimative Stoßdämpfung. Die TPU-Fersenstabilisierung beugt 
Ermüdungen vor und gibt Ihrem Fuß Stabilität.

•	 S5 SRA
Obermaterial:

•	 Eingespritztes Polyurethan
•	 Reflektierende Streifen am Kragen
•	 Angenehmes Textilinnenfutter
•	 Schlupfstiefel
Sohle:

•	 Nageldurchtrittschutz aus Verbundstoff 
•	 Mittel- und Außensohle aus eingespritztem Polyurethan

•	 S5 SRC
Obermaterial:

•	 Obermaterial aus eingespritztem PVC/Nitril
•	 Reflektierende Streifen am Kragen
•	 Angenehmes Textilinnenfutter
•	 Schlupfstiefel
Sohle: 

•	 Nageldurchtrittschutz aus Stahl 
•	 Mittel- und Außensohle aus eingespritztem PVC

•	 Feuchtigkeitsableitendes Mikrofaserfutter
•	 Antistatisch
•	 Stoßdämpfende Geleinlage im Fersenbereich
•	 Fußbett aus eingespritztem PU
•	 TPU-Fersenstabilisierung

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ 

Ces bottes en polyuréthane sont dotées d’une coque en composite légère et d’une semelle antiperforation 
pour plus de sécurité sur le terrain et de confort tout au long de la journée. Les bulles d’air présentes 
dans la mousse de polyuréthane améliorent le confort sous le pied. À chaque pas, les bulles d’air 
comprimées protègent les pieds et les articulations des impacts. Une bande réfléchissante sur le bracelet 
offre une visibilité optimale dans la pénombre et dans les conditions climatiques difficiles.  Les bottes en 
polyuréthane Vollen sont compatibles avec la semelle intérieure de maintien HH qui assure une absorption 
optimale des chocs.

Les bottes en PVC Vollen sont fabriquées à partir d’un PVC nitrile sans phtalates. Elles sont dotées d’un embout en 
acier et d’une semelle antiperforation en composite pour plus de sécurité sur le terrain. Une bande réfléchissante sur 
le bracelet offre une visibilité optimale dans la pénombre et dans les conditions climatiques difficiles. Idéales pour une 
utilisation sur sol accidenté, ces bottes intègrent également un protège-cheville pour une protection accrue et des gros 
crampons ultra-adhérents. Douces et souples, ces bottes offrent un excellent confort au niveau de la cheville et de la 
tige de la botte. Les bottes en PVC Vollen sont compatibles avec la semelle intérieure de maintien HH qui assure une 
absorption optimale des chocs.

La semelle intérieure de maintien HH est une semelle haute performance, antistatique et antifatigue offrant une stabilité 
supplémentaire et absorbant les chocs, pour plus de confort tout au long de la journée. Elle est dotée d’une assise 
plantaire en polyuréthane injecté recouverte de microfibre douce qui évacue l’humidité, pour un confort encore accru. 
Avec son coussinet en gel au niveau des talons, elle absorbe efficacement les chocs. Le stabilisateur TPU au niveau du 
talon réduit la fatigue et augmente la stabilité.

•	 S5 SRA
Tige :
•	 Tige en polyuréthane injecté
•	 Bande réfléchissante sur le bracelet
•	 Doublure textile pour un confort accru
•	 Botte fourreau
Semelle :

•	 Semelle anti-perforation en composite 
•	 Semelle intermédiaire et semelle d’usure en polyuréthane injecté

•	 S5 SRC
Tige :
•	 PVC injecté/dessus nitrile
•	 Bande réfléchissante sur le bracelet
•	 Doublure textile pour un confort accru
•	 Botte fourreau
Semelle : 

•	 Protection antiperforation en acier 
•	 Semelle intermédiaire et semelle d’usure en PVC injecté

•	 Doublure en microfibre évacuant l’humidité
•	 Antistatique
•	 Coussinets en gel au niveau des talons pour absorber les chocs
•	 Assise plantaire en polyuréthane injecté
•	 Stabilisateur TPU au niveau du talon

TURVAJALKINEET 

TURVAJALKINEET 

PU-saappaissa on kevyt komposiittivarvassuoja ja naulaanastumissuoja, jotka parantavat 
turvallisuutta ja tekevät saappaista mukavat aamusta iltaan. PU-vaahdon sisältämät 
ilmakuplat lisäävät mukavuutta jalan alla – ilmakuplat puristuvat kokoon ja palautuvat 
jokaisella askeleella suojaten jalkaa ja niveliä iskuilta. Varren yläosan ympäri kulkeva 
heijastinnauha lisää turvallisuutta hämärässä ja huonoissa sääolosuhteissa.  Vollen PU 
-saapas on yhteensopiva HH CUSHION SUPPORT INSOLE -sisäpohjan kanssa; sisäpohja 
tukee jalkaa ja vaimentaa iskuja entisestään.

Vollen PVC -saappaat on valmistettu laadukkaasta ftalaatittomasta nitriili-PVC:stä. PVC-saappaiden 
teräsvarvassuoja ja komposiittinaulaanastumissuoja takaavat työturvallisuuden. Varren yläosan 
ympäri kulkeva heijastinnauha lisää turvallisuutta hämärässä ja huonoissa sääolosuhteissa. Vollen 
PVC -saappaissa on myös lisäsuojaa tuova nilkkatuki sekä erittäin pitävä ja syvä pohjakuviointi, joka 
antaa varmuutta myös epätasaisessa maastossa. Saapas on pehmeä ja joustava, joten sen varsi 
tuntuu mukavalta jalassa. Vollen PVC -saapas on yhteensopiva HH CUSHION SUPPORT INSOLE 
-sisäpohjan kanssa; sisäpohja tukee jalkaa ja vaimentaa iskuja entisestään.

HH Cushion Support Insole on korkealaatuinen, antistaattinen ja jalan väsymistä ehkäisevä sisäpohja, 
joka lisää vakautta, vaimentaa iskuja tehokkaasti ja tuntuu mukavalta pitkänkin työpäivän ajan. 
Sisäpohjassa on PU-pohjallinen, joka on päällystetty lisämukavuutta tuovalla pehmeällä ja kosteutta 
siirtävällä mikrokuidulla. Kantapäässä on geelivahvike, joka vaimentaa iskuja tehokkaasti. TPU-
kantatuki auttaa ehkäisemään jalan väsymistä ja tuo lisää vakautta.

•	 S5 SRA
Pinta:

•	 PU-materiaalia
•	 Heijastinnauha varren suussa
•	 Pehmeä tekstiilivuori
•	 Helppo vetää jalkaan
Pohja:

•	 Komposiittinaulaanastumissuoja 
•	 PU-välipohja ja -ulkopohja

•	 S5 SRC
Pinta:

•	 PVC-/nitriilimateriaalia
•	 Heijastinnauha varren suussa
•	 Pehmeä tekstiilivuori
•	 Helppo vetää jalkaan
Pohja: 

•	 Teräksinen naulaanastumissuoja 
•	 PVC-välipohja ja -ulkopohja

•	 Kosteutta siirtävä mikrokuituvuori
•	 Antistaattinen
•	 Iskuja vaimentavat geelivahvikkeet kantapäässä
•	 PU-pohjallinen
•	 TPU-kantatuki

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

VEILIGHEIDSSCHOENEN 

Deze laarzen van PU zijn voorzien van composiet neusbescherming en bieden bescherming tegen 
doorboring van spijkers voor extra veiligheid op de werkvloer. Hierdoor bieden de een hele werkdag lang 
comfort. De luchtbellen in het PU-schuim bieden extra draagcomfort onder de voet. Bij elke stap wordt elke 
luchtbel gecomprimeerd, zodat de voeten en gewrichten bij elke schok worden ontlast. Een reflecterende 
rand aan de bovenzijde zorgt voor uitstekende zichtbaarheid onder omstandigheden met weinig licht en 
slecht weer.  De Vollen-laars van PU kan worden gecombineerd met de HH CUSHION SUPPORT INSOLE. 
Deze biedt ondersteuning en extra schokdemping voor de laarzen.

Vollen-laarzen zijn gemaakt van hoogwaardig ftalaatvrij nitriel-PVC. Deze laarzen van PVC hebben een stalen neus en 
bescherming van composiet tegen doorboring van spijkers voor extra veiligheid op de werkvloer. Een reflecterende 
rand aan de bovenzijde zorgt voor uitstekende zichtbaarheid onder omstandigheden met weinig licht en slecht weer. 
De Vollen-laars van PVC heeft ook enkelbescherming voor extra bescherming en een profielzool met diepe noppen 
die stevige grip biedt op losse ondergrond. Deze laars is zacht en flexibel en biedt een uitstekend comfort in de enkel 
en schacht van de laars. De Vollen-laars van PVC kan worden gecombineerd met de HH CUSHION SUPPORT INSOLE. 
Deze biedt ondersteuning en een extra schokdempend effect.

De HH Cushion Support Insole is een hoogwaardige, antistatische, vermoeidheidsremmende binnenzool met 
extra stabiliteit en schokdemping, voor comfort op de werkplek tijdens lange werkdagen. Deze heeft een 
voetbed van geïnjecteerd PU dat een laag zachte en vochtafdrijvende microvezel heeft voor extra comfort. 
Een hielinzetstuk van gel biedt superieure schokdemping. De TPU-hielstabilisatie helpt tegen vermoeidheid 
en biedt de voet meer stabiliteit.

•	 S5 SRA
Bovenzijde:

•	 Bovenlaag van ingespoten PU
•	 Reflecterende rand rondom bovenzijde
•	 Comfortabele voering van textiel
•	 Laars zonder rits
Zool:

•	 Bescherming van composietmateriaal tegen doorboring van spijkers 
•	 Tussenzool en buitenzool met PU-injectie

•	 S5 SRC
Bovenzijde:

•	 PVC/nitriel geïnjecteerd in bovenstuk
•	 Reflecterende rand rondom bovenzijde
•	 Comfortabele voering van textiel
•	 Laars zonder rits
Zool: 

•	 Stalen bescherming tegen doorboring van spijkers 
•	 Tussenzool en buitenzool van geïnjecteerd PVC

•	 Vochtafdrijvende voering van microvezel
•	 Antistatisch
•	 Schokdempend hielinzetstuk van gel
•	 Voetbed met PU-injectie
•	 TPU-hielstabilisatie

SIKKERHEDSFODTØJ 

SIKKERHEDSFODTØJ 

Disse PU-støvler har letvægtsbeskyttelse i kompositmateriale til beskyttelse af tæer og mod 
gennemborende søm for sikkerhed på arbejdspladsen, hvilket forbedrer brugerens komfort 
hele arbejdsdagen. Luftboblerne i PU-skummet forbedrer komforten under foden - hvert skridt 
du tager gør, at hver luftboble komprimeres under tryk for at beskytte fødder og led ved enhver 
påvirkning. En refleks langs kanten giver god synlighed under mørke forhold og i dårligt vejr.  
Vollen PU-støvler er kompatible med HH CUSHION SUPPORT INSOLE, der støtter og giver ekstra 
stødabsorbering i dine støvler.

Vollen PVC-støvler er fremstillet af Nitril-PVC i høj kvalitet og uden ftalater. Disse PVC-støvler 
har ståltå og beskyttelse i komposit-materiale mod gennemborende søm for sikkerhed på 
arbejdspladsen. En refleks langs kanten giver god synlighed under mørke forhold og i dårligt 
vejr. Vollen PVC-støvlen har også ankelstøtte for ekstra beskyttelse og et trædemønster med høje 
knopper, der giver et godt greb, hvor jorden er ujævn. Denne støvle er blød og fleksibel, hvilket giver 
fremragende komfort ved anklen og støvleskaftet. Vollen PU-støvler er kompatible med HH CUSHION 
SUPPORT INSOLE, der støtter og giver ekstra stødabsorbering i dine støvler.

HH Cushion Support Insole er en kvalitets, antistatisk, træthedsbekæmpende indersål med ekstra 
stabilitet og stødabsorbering, som giver komfort på arbejdspladsen på lange arbejdsdage. Den har et 
PU-indsprøjtet fodleje, der er dækket med en blød og fugttransporterende mikrofiber for ekstra komfort. 
Den har hælindlæg i gel for fremragende stødabsorbering. TPU-hælstøtten hjælper med at bekæmpe 
træthed og giver ekstra stabilitet til dine fødder.

•	 S5 SRA
Overlæder:

•	 PU-indsprøjtet overlæder
•	 Refleks langs kanten
•	 Tekstilforing for øget komfort
•	 Træd i uden besvær
Sål:

•	 Beskyttelse mod gennemborende søm 
•	 PU-indsprøjtet mellem- og ydersål

•	 S5 SRC
Overlæder:

•	 PVC/Nitril-indsprøjtet overlæder
•	 Refleks langs kanten
•	 Tekstilforing for øget komfort
•	 Træd i uden besvær
Sål: 

•	 Beskyttelse mod gennemborende søm 
•	 PVC-indsprøjtet mellem- og ydersål

•	 Fugttransporterende for i mikrofiber
•	 Antistatisk
•	 Stødabsorberende gel-indlæg i hælområdet
•	 PU-indsprøjtet fodleje
•	 TPU-hælstøtte

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

Holínky Vollen z PU mají lehkou kompozitovou špičku a 
proti propichovou stélku. Vzduchové bubliny uvnitř PU 
pěny zajišťují maximální pohodlí a zároveň odlehčují zátěži 
Vašich chodidel a kloubů. Reflexní proužek v horní části 
obuvi zajišťuje větší viditelnost i za zhoršených světelných 
podmínek. Holínky je možné používat s vložkou 78309, které 
zvyšují absorpci šoků při chůzi.

Holínky Vollen jsou vyrobeny z vysoce kvalitního materiálu Nitril- 
PVC, který neobsahuje ftaláty. Mají lehkou kompozitovou špičku a 
proti propichovou ocelovou stélku. Holínky mají zvýšenou ochranu 
kotníku a hrubší podrážku do náročných podmínek. Reflexní proužek v 
horní části obuvi zajišťuje větší viditelnost i za zhoršených světelných 
podmínek. Holínky je možné používat s vložkou 78309, které zvyšují 
absorpci šoků při chůzi.

Boty Boden Arctic Boot jsou určeny do nejchladnějších a nejdrsnějších podmínek. Primaloft izolační materiál nejlepší možné 
zateplení s minimálním objemem a váhou. Umožňuje odvod potu z Vaší nohy a tím zabezpečuje správnou regulaci teploty. 
Podešev, mezipodešev i Svršek: jsou oleji odolné. Podešev Vibram je protiskluzová a spolehlivě drží i na zledovatělém povrchu. 
Nylon-neoprenový svršek odpuzuje oleje, motorovou naftu i chemikálie. Reflexní pruh na horním okraji obuvi zajišťuje větší 
viditelnost i za zhoršených světelných podmínek.

•	 S5 SRA
Svršek:
•	 PU svršek vyroben technologií přímého nástřiku
•	 Snadno nazouvací holínky
•	 Textilní podšívka pro větší pohodlí
•	 Reflexní prvky v horní části obuvi
Podrážka:
•	 Kompozitová stélka proti propichu
•	 PVC podešev mezipodešev je vyrobena technologií přímého nástřiku

•	 S5 SRC
Svršek:
•	 PVC/Nitrilový svršek vyroben technologií přímého nástřiku
•	 Snadno nazouvací holínky
•	 Textilní podšívka pro větší pohodlí
•	 Reflexní prvky v horní části obuvi
Podrážka:
•	 Ocelová stélka proti propichu
•	 PVC podešev mezipodešev je vyrobena technologií přímého nástřiku

SB P E FO A CI SRC
Svršek:
•	 Oleji odolný
•	 Lehká kompozitová špička
•	 Reflexní pásek
•	 200 g/m2 Primaloft tepelná izolace
•	 Vyndavací stélka
•	 Voděodolná konstrukce
•	 Izolační vrstva z přírodní vlny
•	 Reflexní pruh na horní části obuvi
•	 Nastavitelná manžeta proti sněhu
Podrážka:
•	 Non-metalická stélka proti propichu
•	 Vibram protiskluzová stélka se složkou odolnou teplu i chladu

SAFETY FOOTWEAR 

SAFETY FOOTWEAR 

These PU boots have light weight composite toe and nail penetration protection for on-site 
safety, which improves wearer comfort for a full day of work. The air bubbles inside the PU 
foam improve comfort under the foot - every step you take features each of the air bubbles 
compressing under pressure to protect feet and joints on each impact. A reflective strip 
around the collar provides excellent visibility in dim light and poor weather conditions.  
Vollen PU boot is compatible with the HH CUSHION SUPPORT INSOLE, which supports 
and provides extra shock absorption to your boots.

Vollen PVC Boots are made out of a high quality Phthalate-free Nitrile PVC. These PVC boots have 
steel toe and composite nail penetration protection for on-site safety. A reflective strip around the 
collar provides excellent visibility in dim light and poor weather conditions. Vollen PVC boot also have 
an ankle guard for extra protection and a high grip tread pattern with deep cleats for use in broken 
ground conditions. This boot is soft and flexible, making for excellent comfort in the ankle and shaft of 
the boot. Vollen PVC boot is compatible with the HH CUSHION SUPPORT INSOLE, which supports and 
provides extra shock absorption to your boots.

The HH Cushion Support Insole is a high performance, antistatic, fatigue fighting insole with extra 
stability and shock absorption, for on-site comfort during long working days. It has a PU injected 
foot bed which is covered in a soft and moisture wicking microfiber for extra comfort. It has a gel 
heel insert for superior shock absorption. The TPU heel stabilizer helps fight fatigue and adds 
extra stability to your foot.

EN ISO 20345 
S5 SRA
Upper:

•	 Injected PU upper
•	 Reflective strip around the collar
•	 Textile lining for comfort
•	 Pull-on style
Sole:

•	 Composite nail penetration protection 
•	 PU injected mid & out sole

EN ISO 20345 
S5 SRC
Upper:

•	 Injected PVC/Nitrile upper
•	 Reflective strip around the collar
•	 Textile lining for comfort
•	 Pull-on style
Sole: 

•	 Steel nail penetration protection 
•	 PVC injected mid & out sole

•	 Moisture wicking microfiber lining
•	 Antistatic
•	 Shock absorbing gel inserts in heel area
•	 PU injected footbed
•	 TPU Heel stabilizer
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COLORS: 
SIZES: 

992 BLACK/ORANGE
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

RABBORA TRAIL MID HT WW78253

COLORS: 
SIZES: 

992 BLACK/ORANGE, 995 BLACK/BLUE
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48

TRACKFINDER 2 HT WW78204

992

992995

CHAUSSURES NON SÉCURITÉ

CHAUSSURES 
NON SÉCURITÉ

Ces chaussures montantes de course sur sentier, légères et plates, offrent un amorti optimal et 
une stabilité accrue tout en vous permettant de ne faire qu’un avec la piste. Leurs reliefs agressifs 
assurent une adhérence maximale.

Tige :
•	 Membrane Helly Tech® Performance
•	 HellyWear Protection
•	 Textile ultrarésistant
Semelle :

•	 Semelle intermédiaire EVA de qualité supérieure
•	 Caoutchouc Helly Grip
•	 HellyWear

Ces chaussures de marche waterproof offrent légèreté, confort et maintien. Idéales pour 
la randonnée, avec leur semelle intercalaire EVA qui garantit une excellente absorption des 
chocs et leur robuste semelle d’usure pour les terrains rocailleux.

Tige :
•	 Membrane Helly Tech® Performance
•	 HellyWear Protection
•	 Stabilité du médiopied HH Roll-Cage
Semelle :

•	 HellyWear
•	 Semelle d’usure Helly Grip
•	 Stabilisateur en TPU sous la voûte plantaire
•	 Semelle intermédiaire EVA de qualité supérieure

HELLY HANSEN WORKWEAR 2016
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EU UK Mondo

36 3,5 220

37 4,5 230

38 5 235

39 6 245

40 6,5 250

41 7,5 260

42 8 265

43 9 275

44 9,5 280

45 10,5 290

46 11 295

47 12 305

48 12,5 310

78200   CHELSEA LOW HT WW......................................... 22
78201   KOLLEN LOW WW................................................. 24
78204   TRACKFINDER 2 HT WW...................................... 27
78211   ALNA MESH BOA WW........................................... 23
78212   ALNA LTHR BOA WW............................................ 23
78213   SMESTAD ACTIVE HT WW.................................... 16
78214   SMESTAD BOA WW............................................... 16
78215   SMESTAD PROTECTION WW............................... 17
78217   AKER LOW WW...................................................... 20
78218   FLINT LOW WW..................................................... 24
78220   AKER SANDAL WW............................................... 21
78223   MAGNI SV FLOW WW............................................ 18
78224   CHELSEA EVOLUTION LOW................................. 14
78225   OSLO LOW.............................................................. 11
78226   OSLO SOFT TOE..................................................... 11
78230   CHELSEA EVOLUTION BOA................................. 15
78250   CHELSEA MID HT WW.......................................... 22
78252   FROGNER WW....................................................... 25
78253   RABBORA TRAIL MID HT WW.............................. 27
78254   VIKA MID WW......................................................... 25
78256   AKER MID WW....................................................... 20
78257   FLINT MID WW...................................................... 24
78258   MAGNI SV FLOW MID WW.................................... 18
78259   ALNA BOA MID HT................................................. 23
78261   MAGNI BOOT.......................................................... 19
78262   CHELSEA EVOLUTION MID.................................. 14
78263   OSLO HIGH............................................................. 12
78301   CHELSEA WINTERBOOT HT WW......................... 22
78302   OSLO WINTERBOOT OD WW................................ 13
78307   VOLLEN PU BOOT WW.......................................... 26
78308   VOLLEN PVC BOOT WW....................................... 26
78309   HH CUSHION SUPPORT INSOLE WW................. 26
78313   AKER WINTERBOOT WW...................................... 21

78217   AKER LOW WW...................................................... 20
78256   AKER MID WW....................................................... 20
78220   AKER SANDAL WW............................................... 21
78313   AKER WINTERBOOT WW...................................... 21
78259   ALNA BOA MID HT................................................. 23
78212   ALNA LTHR BOA WW............................................ 23
78211   ALNA MESH BOA WW........................................... 23
78230   CHELSEA EVOLUTION BOA................................. 15
78224   CHELSEA EVOLUTION LOW................................. 14
78262   CHELSEA EVOLUTION MID.................................. 14
78200   CHELSEA LOW HT WW......................................... 22
78250   CHELSEA MID HT WW.......................................... 22
78301   CHELSEA WINTERBOOT HT WW......................... 22
78218   FLINT LOW WW..................................................... 24
78257   FLINT MID WW...................................................... 24
78252   FROGNER WW....................................................... 25
78309   HH CUSHION SUPPORT INSOLE WW................. 26
78201   KOLLEN LOW WW................................................. 24
78261   MAGNI BOOT.......................................................... 19
78258   MAGNI SV FLOW MID WW.................................... 18
78223   MAGNI SV FLOW WW............................................ 18
78263   OSLO HIGH............................................................. 12
78225   OSLO LOW.............................................................. 11
78226   OSLO SOFT TOE..................................................... 11
78302   OSLO WINTERBOOT OD WW................................ 13
78253   RABBORA TRAIL MID HT WW.............................. 27
78213   SMESTAD ACTIVE HT WW.................................... 16
78214   SMESTAD BOA WW............................................... 16
78215   SMESTAD PROTECTION WW............................... 17
78204   TRACKFINDER 2 HT WW...................................... 27
78254   VIKA MID WW......................................................... 25
78307   VOLLEN PU BOOT WW.......................................... 26
78308   VOLLEN PVC BOOT WW....................................... 26

ALPHABETICAL NUMERICAL

STORLEKSGUIDE & INDEX

STORLEKSGUIDE & INDEX

TABLA DE TALLAS & INDEX

TABLA DE TALLAS & INDEX

STØRRELSER & INDEKS

STØRRELSER & INDEKS

SIZE CHART & INDEX

SIZE CHART & INDEX

GRÖSSENÜBERSICHT & INDEX

GRÖSSENÜBERSICHT & INDEX

TABLEAU DES POINTURES & INDEX

TABLEAU DES POINTURES & INDEX

KOKOTAULUKKO & HAKEMISTO

KOKOTAULUKKO & HAKEMISTO

MAATTABEL & INDEX

MAATTABEL & INDEX

STØRRELSESTABEL & INDEX

STØRRELSESTABEL & INDEX

SIZE CHART & INDEX

SIZE CHART & INDEX

SIZE CHART & INDEX

SIZE CHART & INDEX
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